' GEOMETRI SORU BANKASI

YENT SISTEME WYGUN




Copyright © Ozel Kavram Egitim Yayinlan Bas. Yay. Pazarlama Ltd. Srt.
Bu kitabin tamaminin ya da bir bdliimiiniin,
kitab1 yaymnlayan sirketin
6nceden izni alinmadan
elektronik, mekanik, fotokopi ya da
herhangi bir kayit sistemi ile ¢ogaltilmast,
yayimlanmasi ve dagitilmasi yasaktir.
Bu kitabin biitiin haklar
Ozel Kavram Egitim

Yaymlar Basim Yayincilik Pazarlama Limited Sirketi'ne aittir.

DiZGi - TASARIM - GRAFIK

KAVRAM YAYINLARI |
 Tel.: (0212) 543 54 54 (Pbx)

Baski
Uniprint Basim San. ve Tic. A.S.
Hadimkay Istanbul Asfalt:
Omerliky Mevkii 34555
Hadimkdy-Catalca
Tel: 0212 798 28 42

EYLUL 2005



ICINDEKILER

KONULAR ' Sayfa No.

Vo - | OO 7
Ucgende Agilar
Uggende Uzunluk

Dik Uggende Metrik BAGINHIAL.............cccocwreerrerirerireenneessessnrcineeen 47

Ozel Uggenler
Uggende Benzerlik
Uggende Alan
Cokgen ve Dértgen
Ozel Dértgenler

Cemberde Acilar
Cemberde Uzunluk
Dairede Alan

Kati Cisimler
Dogrunun Analitigi
Cemberin Analitigi
Trigonometri.

KarmagiK SQYIA............cocoeeeceieieeeeieee ettt 255
Vektorler

Uzayda Dogru ve Diizlem Denklemleri

Konikler







[ TEST1 ACILAR
1) 4
Sekilde [Ox ,
[Oy, [Oz aglor-
taylari  gizilmig-
tir.
Sekilde A, O, E noktalar dogrusal ise
m(B/O\D) ka¢ derecedir? AOD agisinin 8lglisi
BOC agisinin dlgtstiniin 5 kati olduguna gére
A) 90 B)105 C)120 D)130 xOy agisinin dlglisii BOC agisinin élgiisiin-
den ka¢ kat fazladir?
% A) 1 B2 C)3 D)4 E)5
=z
>
<
2) 2
\%&/ s
e F
- X z — < E
B A Cc 0
52°
Sekilde B, A, C noktalar dogrusal, 2y =3z ve A o 1o b
y =3x ise X ka¢ derecedir?
B
C
A) 20 B) 30 C)35 D) 40
$ekilde AD n BE = {0}, [OE 1 [OF,
P P
m(AOF) = 52° ve m(COD) = 110° ise
N\
m(BOC) = x kag derecedir?
A) 36 B)35 C)34 D)33 E) 32
i
3) 3
4
>.
S g
=
<
S
_ $
Sekilde [BF EBK agisinin, [BL KBC agisinin
aglortayidir.
A, B, C noktalari dogrusal ise
P
m(FBL) nin B cinsinden esiti asagidakiler-
den hangisidir? Sekilde B, O, C noktalari dogrusal, [OM
AQOD agisinin, [ON DOC agisinin agiortayi ve
Py
m(AOB) = 70° ise
A) 90° - B B) 45°+ B C)60°+ 3 B P ,
2 m(MON) ka¢ derecedir?
D)45°+ 1 -1
)45+ 5B E)90°-_-B AS5 B)60 C)65 D)70 E)75
m 7 L -




Acilar

7)

8)

9)

Sekilde CAD agisinin agilortay! [AK dir.
C, A, B noktalan dogrusal ve
Py N
m(DAB) = 3m(KAD) ise
AN
m(KAB) ka¢ derecedir?

A) 140

B) 144 C) 145

D) 157,5 E) 160

Sekilde D, O, C noktalari dogrusal ve DOB agi-
sinin agtortay [OA, BOC/agsmm aglortayi [OE
ise verilenlere gére m(BOC) ka¢ derecedir?

A)65 B)70 C)75 D)8 E)85

Sekilde [BC L[BD, A, B, E noktalan
P N .
dogrusal, m(ABK) = m(KBD) = o ve

Py Py
m(ABC) = 3o ise m(CBE) =x kag¢ derecedir?

A)18 B)20 C)25 D)30 E)40
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10)

11)

12)

Sekilde AOB agisinin aglortayr Ox, AOC
acisinin agiortay! Oy dir.

Py S
m(BOC) = 140°28'36" ise m(XOY) ka¢ derece,
dakika, saniyedir?

A) 109°45'42"  B) 109°44'46" C) 110°46'32"
D) 110°44'46" E) 111°40'42"

A B C
dq
al bk
d
D E F 2

N s
Sekilde d, //d,, m(ABE) =3k, m(ACF) = 4k,

TS oy
m(CFD) =bk, m(DEB) =ak ve a+b =3 ise
b kagtir?

A) 1 B) 2

C)3

D) 4 E)5

Sekilde d / d2 ve d3 " d4 tar.

a, b, c agllant 3,4 ve 5 sayilan ile orantili ise
AN
m(AOB) kag¢ derecedir?

A)165 B)150 C)145 D)135 E)120




ACILAR

Sekilde [AB // [CD // [EF dir.
m([?fPE) =80° ve 20°<m<50° ise
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) 100° < n < 140°
C) 90° < n < 130°

B) 100° < n < 130°
D) 95°<n < 125°

E) 90° < n < 120°

KAVRAM YAYINLARI

2)

Sekide d, /d, //d,,

N P
m(DBA) = 6x , m(ACF) = 5x ve
P s
m(CAE) = 70° ise m{(BAC) =y ka¢ derecedir?

A)55 B)60 C)62 D)65 E)70

KAVRAM YAYINLARI

3)
Sekilde d . " d2 ise
verilenlere goére

X +y kac derece-
dir?

A) 150

B) 145

C)140 D)135 E)130

4)

5)

6)

A B
150°
E
160° X
c D

Py
Sekilde [BA//[DC, m(ABE)=150° ve
m(6|)\!5)=160° ise x kag¢ derecedir?

A)120 B)125 C)130 D)132 E)135
4 A D,
x+10°
B
g x+60° 400
C
N
Sekilde d1 /ld,, m(DAC)=x + 10°,

2 ’
N N

m(CBE) = x + 60° ve m(ACB) = 40° ise

X kag derecedir?

A) 75 B) 70 C) 65 D) 60 E) 55
»d,
dy
d3

Sekilde d1 i d2 I d3 ise

verilenlere gore x ka¢ derecedir?

A)120 B)130 C)135 D)140 E) 145




7) A
50°
X
x=305
P B D E
Py
Sekilde [BC // [DC, m(BAD) = 50°,
P P
m(ABC) = x — 30° ve m(ADC) = x ise

x kag¢ derecedir?

i

A)130 B)110 C)100 D)95  E)90 ;
s
NS
=
<
g

8) g
Sekilde [EF //[AB ise verilenlere gore
N

m(EDC) = x ka¢ derecedir?

A)40 B)50 C)60 D)70 E)75
T
5
P
>

9) <

=
<
<
<
>4

/A n?):\g
Sekilde [AB]/[DC, A, D, L ve K,D, B, E
P AN
noktalari dogrusal, m(KDL) = m(LDC) ve
P
m(ABE) = 110° ise
AN
m(KDA) = x ka¢ derecedir?

A)98  B)100 C)105 D)110 E)125

10)

Sekilde d1 /" d2 ise

verilenlere gére x ka¢ derecedir?

A)15 B)10 C)8 D)7 E)6

11)

Sekilde [AD /[BC, [BA].L[BE,
s

m(EBC) = 52°42' ise
N

m(DAB) = x ka¢ derecedir?

A) 38°18' B) 37°18'
D) 36°28'

C) 38°48'

E) 39°28'

12)

Sekilde [CD]// [BE ise verilenlere gére
x -~y ka¢ derecedir?

A)60 B)65 C)75 D)80 E)85




TEST 3 AGILAR
1) 4)
A K\{T—?
40 « A. B A'd1
o]
6o
X 2
‘D B Cc < v »d
G o E 2
N o
Sekilde [OA L DC, m(DBO) = 6o ve A H
A~ Py .
m(AOB) = 4a ise m(OBC) =x ka¢ derecedir?
Sekilde d. //d,, [AD L[AB] ve
A)18 B)19 C)20 D)21 E)22 m(GCF) = m(FCH) = m(FACE) = « ise
— s A
%: m(DAK) = x ka¢ derecedir?
Z
£ M2 B2 C)30 D)3 E)40
2
2) o
-« —-d
! 2
¥
5)
‘\A<\4x Sekilde d, //d, ise
- —d, « - % verilenlere gore y
nin x cinsinden
kilde d, /d_ ise
pekide d, //d, is y degeri asagidaki-
verilenlere gére x ka¢ derecedir? ‘ >4, lerden hangisidir?
hl 70° i3
A)80 B)70 C)60 D)50  E)40 \
A) x + 80° B) 7x — 110° C) 5x + 10°
D) 5x — 5° E) 4x + 60°
c
3
=
>
3) A F S g A d
=
av 3 e/
8 X+40/ - g ‘E < mV) ‘Vd1
$
F

Sekilde [AF //[BK//[CL, [AE]
Py
CAF agisinin aglortay, m(BDL) = 110° ve
P
m(AEK) = x + 40° ise
DS
m(ACL) =y ka¢ derecedir?

s s
Sekilde d1 /" d2, m(FCK) = m(KCL) ,
AN S
m(ABC) = 90° ve m(EBA) = 140° ise
AN
m(EDK) = x ka¢ derecedir?

A) 40 B) 50 C)60 D)65 E) 75




Agilar

b': =\ >z

P N
Sekilde d1 / d2 , m(ABD) = m(DBE) = a,

N AN

m(FBC) =x+y, mBED)=x-y ve
Py

m(BDE) = 55° ise y ka¢ derecedir?

10)

Ve

v A

Sekilde [BK//[CL], [BL] L [AB] ise diger ve-
P
rilenlere gére m(BAC) = o ka¢ derecedir?

c
A)15 B)20 C)25 D)30 E)35 ; A)135 B)90 C)80 D)70 E)60
=
$
=
=
8) \g\ > M)
x\ B §
- +d,
F 4x
< C .
) o K02
y -~
Sekilde d_ //d., m(CBD) = 50°,
E b 1752
AN o N o
$ekilde d, //d,, [CA L[CE, m('ff)=85 ve m(BDE) =90° ise
A~ ~ A~ DEF) = x kag¢ derecedir?
m(ABF) = x , m(FBC) = 4x ve m(DCK) = 2x ise m(DEF) ¢ derecedir
AN
ECD)=vy k ir?
m(ECD) =y kag derecedir A)35 B)40 C)45 D)50 E)55
Aj42  B)S0 C)52 D54 E)S5
<
-
Z
=
9) < 12
s C
<
S
2 140° /. D
B X
750
Sekilde [AK//[FE ve [AB] L [BD] ise E
a, b, ¢ acilan arasindaki baginti agagidaki- Sekilde [AC // [DE] ve
lerden hangisidir? B, A, D noktalan dogrusaldir.
S Py
m(BAC) = 140° ve m(AED) = 75° ise
A)a+b=c B)b+c=90°-a P .
m(BAE) = x ka¢ derecedir?
Cla+b+c=270° D)a+c—-b=90°
E)a-b-c=90°
A} 110 B)112 C)115 D)120 E)130
S———




TEST 4 ACILAR
1) 4) ) A D,
h 120°
B &) 50
X
- S e
Sekilde [AD]// [CE, |AB|=|AD|,
Z B/AB) =120° ve m(D/B\C) =50° ise
Sekilde [AB]// [CK, m(BAC) = 70° ve m(BAD) = =
=x ka¢ d dir?
m(@)=50° ise x ka¢ derecedir? m(BCE) = x kag derecedi
% A) 160 B)Y155 C)150 D)145 E) 140
A) 100 By110 C)115 D) 120 E)125 >
=
S
2
S s
2) A od g
110° ! < A y ;d1
B X
70°
X —d +50°
kilde d, //d_ i
Sekilde d, //d, ise Sekide d, //d, ise
verilenlere gére x ka¢ derecedir? . ) )
verilenlere gére x kag derecedir?
A) 115 B)120 C)130 D)140 E) 150
) ) ) ) ) A)60  B)50 C)45 D)40  E)35
e
3
3) A D s
<
30 A )
100° é
>
c $
B E
kilde [AB]//[DE lﬁ\\E 30°
Sekilde [AB]//[DE], m(BAE) = 30° ve Sekilde [BA //[CD
M(ACD) = 100° ise m(AEF) = o, m(GKF) =6, m(BOD) = p ve
m(BDE) = x kag¢ derecedir? a+B+0=80° ise o kag derecedir?
A) 50 B)60 C)70 D)8o E) 85 A) 20 B)25 )30 D)35 E) 40




Agilar

7) D A E

Sekilde DE//[BC], |AB|=|BC],
S P

m(ABC) = 200 ve m(CAE) = a + 40° ise
Py

m(BAC) = x kag derecedir?

A)50  B)55

C) 60

D)65 E)70

8)

Sekilde [BC //KE ve |DF| = |AF| ise
P
verilenlere gére m(CAD) = x ka¢ derecedir?

A) 5 B)10 C)15 D)20 E)25

9) E A B

Sekilde d1 " d2, [AQ] agiortay,

Py
|OA} = |OC| ve m(BCD) = 105° ise
N
m(EAC) = x kag¢ derecedir?

A)150 B)145 C)140 D)135 E)130
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10)

$ekilde d //d,, [AC] L[CD], |AC| = [CE| ve

Py
m(DKE) = 70° ise x kag¢ derecedir?

A) 40 B) 50 C) 53 D) 55 E) 65
11)
N N
Sekilde m(BAC) = 40°, m(ABD) = x,
P Py
m(ACD) =y, m(BDC) =5x -y ve
X+Yy=70° ise x ka¢ derecedir?
A) 20 B) 25 C) 30 D) 45 E) 50
12)
P AN
Sekilde m(ABC) = 50°, m(CDE) = 40°,
N N
m(BAE) = o ve m(FCB)=0 ise
o+0 ka¢ derecedir?
A) 60 B) 70 C) 80 D) 90 E) 130

14



TEST 5 AGILAR
1) 42°53'46" ik agiin tiimleyeni kag derece, 4) A
dakika ve saniyedir?
F
X
A) 42°53'46" B) 47°16'14" G
C) 47°24'16" D) 47°6'14" ”
E) 48°14'16" “ b E
Sekide [FA/[DG, [EF]L [EC
m(CDG) = 24° ise
_ m(A/F\E) =X kag derecedir?
5
§ A)114 B)116 C)118 D)124 E)126
<
>.
2) A Bve C bitinler agilardr. %
5)
m(A) =4.m(B) ve m(C)=5m(B) ise g
bu agilardan élgusi kiigiik olan agi kag E aT o
derecedir? 98°
Cc
A) 10 B)y18 C)24 D)32 FE)36 A D
Sekilde [AE//[BC ve [BD
ABC agisinin aglortayi ise
o kag derecedir?
A) 39 B) 42 C) 48 D) 49 E) 50
3) o
3
= o
Z <
=
<
o«
Z
X
Sekilde AB L [OD dir.
m(DOC) = 2 . m(BOC) Sekilde [AF // [BC],
m(@) =4, m(E()/\D) ise m(DAB) =40° , m(BCD) =130° ve
m(EOC) kag derecedir? m(CDA) = 50° ise
m(ﬁ\\B)=x kag derecedir?
A) 18 B)36 C)54 D)68 E) 78
A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55




25°

Sekilde [DC]//[AB], [AE]/ [BC]
m(EDC) =130° ve

m(ABC) = 25° ise

m(D/ET\) =X ka¢ derecedir?
A) 60 B)65 C)70 D)75 E) 80
S
- ‘d1
4
y
‘d2
Sekilde d /d, ise
X, y ve z ile belirtilen agilar igin asagida-
kilerden hangisi séylenemez?
A) x +y=180° B) x + z=180°
Cly=2 D) x +y + 2z =270°
E)x+y+2z>270°
9)

Sekilde verilenlere gore
a+b+c+d ka¢ derecedir?

A)180 B)360 C)540 D)720 E)960
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Sekilde verilen agi élgilerine gore
a+b+c kag derecedir?

A)90 B)70 C)50 D)40 E)35

11)

N\
Sekilde m(CBD) = 20° ve
ABC agisi ile CBD agisinin agiortaylan
arasindaki aginin Olglisti 40° ise

m(ABC) kag¢ derecedir?

A)80 B)70 C)60 D)56  E)50

Sekilde [CE] // [FK,

[DE] / [BC] , |CD| = |CE|
N N

m(ABC) = 5m(DFK) = 5a ise

o kag¢ derecedir?

[BA // [FD],

ve

A) 20 B) 24 C) 28 D) 32
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TEST 6 UCGENDE ACILAR
1) A 4)
70°
B C
By @200
Sekilde m(D/B\C)=oc, m(B/C\E)=oz+20° ve $ek/i|<33 [OD ve [OE\aglortay,
m(DAE) = 70° ise o kag derecedir? m(ACB) = 40°, m(DAB) - x ve
m(EBA) =y ise x +y kag¢ derecedir?
A)135 B)130 C)125 D)120 E)115
o A) 290 B)280 C)270 D)260 E) 250
3
4
S
<
=
2) & 5 A
>
N 5
100° )
B D " c
Sekildeki ABC iggeninde
Sekildeki ABC Uggeninde [DE]// [BC], |AC| = |AB| = |DC| ve
AN s AN
m(ADE) = 40° , m(AFK) = 25° ve m(ADB) = 100° ise
P S S
m(ACB) = 75° ise m(FKC) = x ka¢ derecedir? m(BAD) = x ka¢ derecedir?
A)B0 B)75 C)90 D)92 E)95 A)40 B)50 C)60 D)65 E)70
o
3
=
>
<
3) A Z 6
<
E $
127°
110° X
B D C
. P
Sekilde [BE] ve [AD] agiortay , Sekilde |AB| = |AC|, m(BAC) = 130° ve
P P . A
m(ADC) = 110°, m(BEC) = 127° ise m(DBC) = 15° ise
<25 . A~
m(ACB) = x kag¢ derecedir? m(ADB) = x kag¢ derecedir?
A)22 B24 C)26 D)28 FE)32 A)30 B)35 C)40 D)45 E)50

17




Ucgende Agilar

7) 10) A
AN_—
Sekilde  verilen- . // b
lere goére x kag 20 D
derecedir?
C
C\
A\
Sekildeki ABC lggeninde
P AN
A) 30 B)34 C)36 D)38 E) 40 2m(ABD) = m(CBD) ise
_ a, b, ¢ agilan igin asagidaki bagintilardan
5:,; hangisi dogrudur?
z
<
> A)a=P=C  Bja+b=c C)4b=3a+c
8) A = 2
3 D)c=3b-2a E)c=3b+2a
$
(>
4 c 11)
—
D
Sekilde |AB| = |AD| = |AC|,
N N
m(BKD}) = 100° ve m(ACB) = 30° ise
P
m(DBC) = x ka¢ derecedir? Sekilde B, C, D noktalar dogrusal ,
[AB] // [DE] ve [AC].L [CE] ise
A B D A
)25 )40 €) 50 )55 E) 60 verilenlere gére m(BEC) =y ka¢ derecedir?
< A)50 B)40 C)35 D)30 E)24
Z
9) A %
NS
s 12 A B c
< B
c X
50 <
B 0 D E
X 70°
110°
D F
% Sekilde [BD]// [CF],
[BD] ADE agisinin agiortayi, [AC] L [AD],
Sekilde [AC] L [BD], |AB|=|BC|=|BD| ve m(gz?;)ﬂoo ve m(D/E\F)= 110° ise
S
m(BDA) = 50° ise x ka¢ derecedir? m(KC\F)=x kag derecedir?
A8  B75 C)eo  D)so  E)40 A)35 B)40 C)45 D)50 E)55
—— 18 we—




UCGENDE ACILAR

N P
Sekilde [AH] L [BC], m(BAD) = m(DAC),
Py PN .
m(BAH) = 10° ve m(ACB) = 20° ise
P .
m(HAD) = x ka¢ derecedir?

A5 B) 10 C)15 D)20 E) 30
2)
Sekildeki ABC iggeninde |BP| =|PC]| = |AP| ve
N s
m(PAC) = 35° ise m(ABC) ka¢ derecedir?
A) 65 B) 60 C)55 D)50 E) 45
3) A
D E
K
B e
Sekilde |BD| = |DK|, |EK]|=|EC]| ve
AN
|BA| = |BE| ise m(DKE) = x kag¢ derecedir?
A)100 B)110 C)120 - D)130 E)144
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4) A
i : éﬁc
D

Sekilde |AB| = |AC|, |BC|=|CD]|,

P Py .
m(BAD) = a ise m(ABD) in a tiriinden dege-
ri agagidakilerden hangisidir?

A)135°—-38 B)135°-32 () 180°- 32
2 4 2

0_3_a o, @

D) 180° - & E) 90° + 5

5)

Sekilde |AB|=|AC|,

IBC| = |CD| ve
P S

m(ABD) = 18° ise
P

m(BAC) = x kag

derecedir?

A
£
D
y .
B ” c

A) 34

B) 36

C) 38

D)40  E)42

6)

Sekilde A, D, B noktalan dogrusal,
|AD| = |AC|, |DE|=|EC|, |BD|=|BE| ve
S S
m(BAC) = 30° ise m(ABC) =y kag¢ derecedir?
A) 35 B) 37,5 C)40

D)42  E)475




Ucgende Acilar

7

8)

9)

y

A
A D
7
c

Sekilde |AB| = |AC| =|CDj,
N\ Py

m(BAC) = 40°, m(ADB) = 30°,
Py N

m(BDC) =x ve m(DBC) =y ise

xin y tirinden degeri asagidakilerden han-

B

gisidir?
A)100°—y  B)70°+y C) 120° -y
D) 80° + y E)y+10°
A Sekilde |AB| = |AC|,
O [BE] L [AC],
[CD] L [AB],
s
DAY AE m(BAC) =a ve
P
’ ‘ m(BCD) = x ise
B c

x ile a arasindaki bagintt agagidakilerden
hangisidir?
A)x=2a

B) 2x = 3a C)la=2x

a

o X _gg0_ 2
D)a=90°-3 E)x=90°-7

Sekildeki ABC iggeninde [AK] L [BC},
P S
[CH] L [AB], 4m(HCA) = m(KAC) = 4a ve
S AN
m(ABC) = 40° ise m(BAC) kag¢ derecedir?

A)78 B)80 C)82 D)95 E)97

KAVRAM YAYINLARI
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10) A

B K C D
Sekilde |AB| =]AC| = |BD],
s N AN
m(BAC) = 40°, m(BAK) = m(KAC) ise
Pas
m(KAD) ka¢ derecedir?

A) 35 B) 38 C) 40 D) 45 E) 50
11)

Sekilde ABC egkenar {iggen ,

Py
|AB| = |AD| ve m(CAD) = 50° ise
S

m(CDB) = x ka¢ derecedir?

A) 45 B) 40 C)35 D) 30 E) 25
12) A

4

BC
O
D

Sekilde |AB| = |AC|, [BD].L[CD],
[AC] // [BD] ise m(B/A\C)=x ka¢ derecedir?

A)80 B)82 ()84 D)86 E)88

20




UCGENDE AGCILAR

2)

3)

Sekilde |AB| = |AC]|,
Py oS
m(EBC) = m(DCA) ve
s .
m(EPC) = 80° ise

Py
m(BAC) = x ka¢
derecedir?

A)5

B) 10

C)15 D)20 E)25

. 40°
B H N C

P
Sekilde m(HAN) = 20°, [AH] 1 [BC],
N
m(ACB) = 40° ve
[AN] BAC agisinin aglortay! ise
s
m(BAH) = x ka¢ derecedir?

A) 40

B) 30

C)20 D)15 E)10

Sekildeki ABC lggeninde |AB| = |AC|,
[BP] ve [CP] agiortaylar ve
Py
m(BPC) = 20° ise
s
m(ADB) = x ka¢ derecedir?
A)100 B)105 C)110

D)115  E)120

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

4)

5)

6)

X
B E C

Sekildeki ABC Uggeninde [AE] L [BD],
P
|AB| = |AD], m(ABC) = 80° ve
P
m(ACB) = 30° ise
S
m(AEC) = x ka¢ derecedir?

A) 130

B)128 C)125

D)120 E) 115

Sekildeki ABC {iggeninde , [BE agiortay ,
N P

m(BAC) =y, m(ACB)=6 ve y—0=10° ise
S

m(ADE) = x ka¢ derecedir?

A) 85 B)90 C)95 D)100 E)105
A
F
135° E
B cC D

Sekilde |AB| =|AC|, |CE|=|CD} ve
S

m(BFD) = 135° ise
P

m(BAC) = x ka¢ derecedir?

A)120 B)115 C)110 D)105 E)100




Ucgende Agilar

B s ——
7) Sekildeki  ABC 10)
A iicgeninde
15 |AB| = |AC|,
|AD| = [BD| ve
P
X m(CAD) = 15° ise
B AN
c b m(ACB) = x ka¢
derecedir? Sekildeki ABC iggeninde [BD] agiortay
S
[DE] // [AB], m(DEC) = 64° ve
A) 65 By60 C)58 D)55 E) 40 ~
m(ADB) = 54° ise
A\
m(ACB) = x ka¢ derecedir?
8) z
z A) 26 B)22 Cy20 D)18 E) 15
>
<
=
= 1)
3
4
A
Sekildeki AOC Uggeninde [AB| = |OB| = |OC|, B G c
m(ACO) =x ve m(COD) =a ise DN P
xin a tiriinden esiti agagidakilerden han-
gisidir? I
A) 90° __2_ B) 90° +§ , ) 2a Sekildeki ABC ig¢geninde DAC agisinin agior-
3 tay: ile DBC agisinin agiortayt I noktasinda
D) 3a ' E) 180° — 3a kesijmektedir. PR
2 2 m(AIB) = 25° ise m(iCB) = x kag derecedir?
9) A % A) 45 B)50 C)55 D)65 E) 75
Z
>
<
=
00° 30 P
B N c > 12) A D
4
Sekildeki ABC lggeninde |AN] = [BN|=x br,
P P
m(ANC) = 100°, m(ACB) = 30°,
|AB| =cbr, |AC|=bbr ve |[BC|=abr ise
x in a, b, ¢ tiiriinden esiti asagidakilerden
hangisidir? Sekildeki ABC Uggeninde
BD] igagiortay , [CD] digsagiortay ve
Abre B) -2aC_ C) & [BD] Ksagiortay , [CD] disagiortay _
b-c b-c b+c m(ADB) = 24° ise m(DCF) = x' ka¢ derecedir?
D) -2ac E)a+c
b+c b+c A) 84 B)y72 C)70 D)66 E) 34
E———— 22 ——




TEST 9 UCGENDE ACILAR
0\
5% J
% 106° 16' 42"
B c D , 3a V >
Sekildeki ABC (iggeninde B ©
P AN P
m(ACD) = 106°16'42" | Sekilde m(BAC)=a, m(BEC)=b,
Py Pyl P N
m(BAC) = 2m(ABC) = 2x ise m(ABE) = 2., m(EBC) = 3a ve
x asagidakilerden hangisidir? [CE] aglortay olduguna gére
o onin a ve b tiriinden egiti hangisidir?
A) 34°24'13"  B)35°25'34"  C) 35°24'34" 2
>
D) 35026I32H E) 34025I34II § A) a-2b B) 2b—-a C) 3b-2a
s D)2a-b E)3a-b
<
s
2) E §
X G
5
F b / ) A
r4
3x\ x
- 4,-,:—1300 c R
A By ¢ L / B D\ E
v F
Sekilde [EF //[AG, [EB] L [AC ise
xin y ve z cinsinden degeri agagidakiler- Sekilde m(BA/\C) - 3x, m(gA\D) _x
den hangisidir? PN Y .
m(BCF) = 5x ve m(LBA) = 130° ise
P
Ax=z-y Byx=2-2y C)x=2z—y % m(ADE) ka¢ derecedir?
D)x=180°-(z+y) E)x=2z+y =
> A)135 B)140 C)145 D)150 E)160
>
3 2
AQy Sekilde veri- Z @)
$
len o, B,0 ve
O\ E Y acilarinin

dogru sirala-
masi asagida-
kilerden han-

B c gisidir?

Aa>f >0>y Byy>a>0>p

Cy>06>B>a D)e>y>B>a
E)o>y>a>B

Sekilde verilenlere gére o agisi kag dere-
cedir?
A) 160

B)156 C)152 D)150 E) 140




Ucgende Agilar

7)
D
C
axs752 o

8)

9)

E/B A
N S
Sekilde 2m(DAC) = m(BAC) = 2x ,
P
|AD| = |AC} ve m(DBE) = 4x + 75° ise
P
m(BCA) ka¢ derecedir?

A) 85 B) 90 C) 95 D)105 E)110

A
%
30°
B D C

Sekildeki ABC Uggeninde |AC| = |BC|,
Py
|AD| = |IDC|, m(DBH) = 30° ise
AN
m(BAD) = x ka¢ derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D)45  E)50

A
D
B
%
c

Sekildeki ABCD ddértgeninde |AB| = |BC|,
|AC| = |DC| ve [AD]//[BC] dir.
P i
m(ABC) = 70° ise '
Py
m(ACD) = x ka¢ derecedir?

A)40 B)50 C)60 D)65 E)70

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

24

10) A

40

B D c
Sekilde |AB| = |AC|, |AE| = |AD],

S S
m(DAC) = 40° ise m(EDB) = x kag derecedir?

A)10 B)15 C)20 D)25 E)30

11)

25° o
C D

Sekilde [BF /[CD], [AE] L [CA], [ED] L [CD],
IAE| = |ED| ve m(ECD) = 25° ise

s
m(AEF) = x kag derecedir?

A)110 B)120 C)125 D)135 E)140

12)

N

A (N

Sekilde verilenlere gére
k +z—y kag derecedir?

A) 180 B) 270 C) 360
D) 190 +t E) 360 + x




TEST 10 UCGENDE ACILAR
1) A 4)
D
125°
X
B c
Sekilde, |AB|=|BC| ve |AD|=|AC| ise
m(KB\C) =x kag¢ derecedir?
Sekilde |AB| = |AC|, |BC|=|CD| ve
N
A) 70 By60 C)55 D)50 E) 40 m(ACD) = 30° ise
AN
T m(DAC) = x ka¢ derecedir?
3
=z
% A) 30 B)40 C)50 D)65 E) 70
>
=
2) D C é
£ 52 g
5) A
A 40
/‘{120 B
Sekilde ABCD paralelkenardir.
Verilen élgtlilere gére B D c
A\
m(ECD) = x ka¢ derecedir?
Sekilde |AB| = |AC| = |DC|,
S
Ayi6 B)18 C)20 D)22 FE)24 m(BAD) = 24° ise
m(C) = x kag derecedir?
T
< A) 52 B) 48 C)44 D) 42 E) 36
Z
3 >
) S
=
S
> 6 A
$
X
50°
Sekilde [BD] ve [CD] aglortay, B c D
S AN R
m(BDC) = 3x + 10°, m(BAC) = 2x — 20° ise Sekilde |AE| = |[EC| = |CD| ve

s
m(BAC) kag¢ derecedir?

A) 40 B)50 C)60 D)70 E) 80

Py T\
m(ABD) = 50° ise m(AFD) = x ka¢ derecedir?

A)70  B)75 C)80 D)105 E)115

= 25 — -




Ucgende Agilar

A 10)

Sekilde |AD| = |DE| = [DC|, [AE] aglortay ve

m(C/D\E)=80° ise ABC egkenar Uggeninde
P .

m(ABC) = x ka¢ derecedir? IBD| = |CD|, |AD| = |AF| ise

E N
; m(BED) = x kag¢ derecedir?
A)60  B)54 C)50 D)45  Ej40 ¥
> A)15 B)25 C)35 D)45 E)55
<C
<
N
A 11) A
. Sekilde
|AB| = |AC| = |DC|
N
m(ADC) = 35° ve
AN M
c m(CKD) = 100° ise K A
B K {o0° A~ /S B
m(BAK) = x kag o
) S
2
50 derecedir? B - c
AN
D Sekildeki ABC tiggeninde m(BAC) = 40°,
A)10  B)15 C)20 D)25 E)30 _ [KLJL[LM] ise a+B kag derecedir?
2t
3
z A)140 B)130 C)125 D)120 E) 115
A $
s
<
S
A
D
[
B c o
Sekilde [AC].L[BD], |AB|=]AC] B c
o o A~
m(ABD) = 36° ise Sekilde |AB| = |AD|, m(DBC) = 20° ise
oy . ~ A~
m(ABC) kag derecedir? m(ABC) - m(ACB) kag derecedir?
A) 54 B)56 C)59 D)63 E) 65 A)20 B)30 C)40 D)50 E)60




TEST 11

UCGENDE ACILAR

1) g agilan 2, 3 ve 7 sayilan ile orantih olan bir
ABC ig¢geninin dig agilan hangi sayilarla

orantihdir?
A)2,3,7 B) 3, 6, 14 C)10,9,5
D) 20, 15, 8 E) 30, 27, 20
2) A
[0
130°
D 10°
B Cc

Sekilde verilenlere gore o ka¢ derecedir?

A)20 B)30 C)35 D)40 E)45

3) A

Sekildeki ABC Uggeninde [AD] agiortay ,
P N
m{ABD) = 80°, m(ACB) = 40° ve
[CH] L [AH] ise
oS
m(DCH) = x kag derecedir?
A) 10 B)20 C)30

D)35  E)40

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

4)
I'< >
P P
Sekilde m(BAC) = 10°, m(ABC) = 100° ve
m(F/D?) = 140° ise
N
m(CED) = x ka¢ derecedir?
A) 20 B) 30 C)35 D)40 E) 50
5) A
B ° D i c
Sekilde |FC| = |DC|, |BE|=|BD| ve
S
m(BAC) = 70° ise
NN
m(EDF) = x ka¢ derecedir?
A) 62 B) 60 C)58 D)55 E) 50
6)

Sekildeki ACE Gggeninde, m(BFD) = 80°
N P P

m(ACE) =50°, m(ABF)=y ve m(FDE) = x ise

X +y ka¢ derecedir?

A)130  B) 140

C)150 D)160 E)170




Ucgende Agilar

7) A

B c
Sekildeki ABC iiggeninde
Py
|AO| = |OB| = |OC| ve m(ACB) = 50° ise
m(IfO\B)=x ka¢ derecedir?

10) A

Sekildeki ABC uggeninde [DE] // [BC],
IBC| = [DC|, m(BAC) = 50° ve

P
m(DCB) = 20° ise

A)80  B)100 C)105 D)110 E)115 % o~ _
> m(AED) = x ka¢ derecedir?
<
s A)40 B)45 C)50 D)55 E)60
o
8) <>t
X
1) A
E
D
Sekilde |AB| = |BD|, |BE| = |ED| = |DC| ve
P N 20°
m(ABD) = 24° ise m(CDE) =x ka¢ derecedir? B c
A)76 B)72 C)68 D)60  E)48 Sekildeki ABC Ugge/n@de |AD| = |AC]
|EB| = |[EC| ve m(BCD)=20° ise
N
= m(ACE) = x kag¢ derecedir?
<
-
9) A z A)25 B)30 C)35 D)40  E)45
5 N
s
<
S
> 12
X
B c
Sekilde |AB| = |BD| = |DC],
P P
m(ABD) = o ise m(ACB) nin o tiiriinden
esiti agagidakilerden hangisidir? B c  E
A)45° - & B)45° 4+ L C)90°+a Sekilde |AB| = |AC], |CFI = ICE| ve
4 4 m(CFE) = 35° ise m(BAC) =x kag derecedir?
D) 90°—% E)45°+%
A)25 B)30 C)35 D)40 E)45




2)

3)

Sekilde [AB//[CD, [AE]ve [CF] agiortay ise
a, b, c acilan arasindaki baginti asagidaki-
lerden hangisidir?

A)3c =2a+2b
C)3a=b+c

B)2c =a+b
D)2b=a+c
E)3b=4a-c

Sekilde [AC] agiortay [DE // [CF // [BK ve
o+0 =140° ise B kag derecedir?

A)40 B) 50 C)60 D)70 E)80

Sekilde verilenlere gore x ile gésterilen agi
kag derecedir?

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLAR{

5)

6)

| TEST12 UCGENDE ACILAR
1) .8 4)
B c
) TD Sekilde ABC agisinin agiortayr [BD] dir.

[EA}] 1 [BA], [EC]L [BC,
P Py

m(AEC) = 136°, m(BDC) = 25° ise
N

m(ECD) = x ka¢ derecedir?

A) 32

B) 36 C) 39

D) 43

E) 45

Sekildeki ABC dggeninde |AC| = |BC|,
P Py P

m(ABD) = m(DBC) ve m(ADB) = 72° ise

m(B/C\A)=x ka¢ derecedir?

A)30 B)32 C)36 D)42 E)48

B Cc

Sekildeki ABC tggeninde |AB| = |AC|,
S P Py

m(DBC) = m(DCA) ve m(ABC) = 76° ise
P

m(BDC) = x kag derecedir?

A) 84 B) 96 C)100 D)104 E)116




Ucgende Acilar

7) 10) E

Sekildeki ABC dikiiggeninde,

|BD| = |DC| = |EC| ve Sekilde D, A, E noktalari dogrusaldir.
P
m(ADE) = 60° ise [AC] L [BE], [AB] L [DC],
P
m(BCA) = x ka¢ derecedir? [BL| = |LE| ve |KC|=|DK]| ise
AN
o m(BAC) = x ka¢ derecedir?
A)40 B)35 C)30 D)25 E)20 ;
P> A)20 B)35 C)40 D)50 E)60
>
p=
s
8) >
A g 1M A
b Sekilde ABC
S eskenar Uggen,
54°
>—<a |EB| = |ED| ,
B E C , X - i
B ~ 3 C IBDL-\IACI ise
Sekilde |AB| = |BD| = |BE]|, m(AEC) = x kag
P .
m(ABD) = 2(DBC) = 20 ve m(EDC) = 54° ise derecedir?
a kag derecedir? D
A)24 B)28 C)32 D)3 E)42 A) 120 B)115 C)110 D)105 E)100
c
3
4
>
£ 12
9) 5
g
<
X
Sekilde |DA| = |AB| = |BC| ,
DAB) = 80° ve m(ABC) = 60° ise
Sekildeki a, b, c, d, e, f ile gbsterilen m(DAB) = -
agilarin toplami ka¢ dik agidir? m(BCD) = x kag derecedir?
A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8 A)120 B)130 C)140 D)150 E) 160




TEST 13 UCGENDE UZUNLUK
i
1) A 4)
n
P D
30° 50°
B c b y
Sekilde |AB| = |AC|, |AB|=p br, *
|AD| =n br ve |BD|=m br ise _
p, m, n arasindaki siralama asagidakilerden Sekilde |AC|=nbr, |BD|=mbr ve
hangisidir? diger verilenlere gére en uzun kenar
T asagidakilerden hangisidir?
Ain<m=p B)n<m<p C)m<xn<p ;
D)m<p=n E)p<m<n Z A)a B)b C)d D) m E)n
>
=
<
o
) >
2) A Sekilde |AB| = |AC|, T
N
m(BAC) = 40°,
N
m(KCA) = 20° , 5) ' A
IKB| = c br,
= 7 14
|KC| =b br ve i
|BC|{ =a br ise
B a c B 2x+3 c
a, b, ¢ arasindaki dogru siralama agagida-
kilerden hangisidir? Sekilde verilenlere gore x in en_kigik
tamsayi degeri kagtir?
Aja>b>c B)bs>a>c Cla=b>c
D)c=b>a E)a>c>b A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7
i
5
p4
S
3) A NS
2
70°\35° o .
<>( 6) A Sekilde |AB|=15br,
150 35° x IBC| = x br,
B x Cy D z E 15 16 ICD| =20 br,
I |AD} = 16 br ve
%;;ldekleBED ;g:gemtr:de |B£I|3; X b1r5, B Y410 b IACI=x+10br ise
= r = = ° . . v .
D| = ybr, IDE[=2br, m(ABE) ' x in alabilecegi en
m(CAD) = 70°, m(DAE) = m(BEA) = 35° ise 2 0 biiyiik ve en kiigiik
X, y, z arasindaki dogru siralama agagida- tamsay degerleri-
kilerden hangisidir? nin toplami kagtir?
, Cc
A)x<y<z Bly<z<x Clz<y<x
D)z<x<y E)y<x<z A)25 B)26 C)27 D)28 E)29



Ucgende Uzunluk

7)

8)

9)

Sekildeki ABC (ggeninde
[BD| = |DC|, |AB|=7br ve |AC|=9br ise
|AD| = x in en biiyik tamsay: degeri

kagtir?
A) 6 B)7 C)8

D)9 E) 11

Sekildeki ABC iggeninde |AB| =6 br,
IAC| = 9 br ve m(BAG) < 90° ise

IBC| = x in tamsay! degerleri toplami
kagtir?

A) 33 B)46 C)49 D)55 E) 60
A
10
6
B X C
Sekildeki ABC (ggeninde |AB| =6 br,
P
|AC| = 10 br ve m(ABC) > 90° ise
|BC| = x in alabilecegi ka¢ tamsayi
degeri vardir?
A) 1 B) 2 C)3 D)7 E)9

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

1

0) A
A\
B a D
\
c

Sekilde a,ce Z olmak lzere

|AB| =6 br, |AD|=4br ve

|IBC| = 3 br ise G(ABCD) nin en kiiglk
degeri ka¢ br dir?

A)12 B)14 C)15 D)16 E)17

11) A
/\
B D
\/
(¢

Sekilde m(B/AE)) <90°, |AB|=6br, |CD|=7br,
|AD} = 8 br, |BDJ ve |BC| tamsayi ise

C(ABCD) nin en_biiyiik tamsay! degeri kag-
tir?

A)22 B)23 C)24 D)36

12) A

5

10
B
D

6

8
]

Sekilde |AB|=5br, |AD| =10 br,
|BC| =6 br ve |CD|=8br ise JAC| +|BD| nin
kag tamsayi degeri vardir?

E) 38

A)10  B)11 C)12 D)13 E)14




TEST 14 UCGENDE UZUNLUK (KENARORTAY)
1) A 4) A
10 10 F K E
V13
G
B 4 N X C B D c
Sekilde ABC lggeninde G noktasi agirlik
Sekildeki ABC Uggeninde |AB| = |AC| =10 br, merkezi ve |AK|=12br ise |KG| ka¢ br dir?
IAN| = 2\13 br ve |BN| =4 br ise
INC| = x Kag br dir? A4 B)s €6 D8 E)o
i
A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14 ;
s
S 5 A
=
<
S
2) $ F E
B D c
Sekildeki ABC uggeninde [BE] ve [CF] kenar-
ortay ve [CF] L [BE] ise |BE|? +|CFJ? nin
Sekildeki ABC iiggeninde, |BD| = |DC|, |AD| = V_ tdriinden esiti kagtir?
|AB] =4 br, |AC|=6br ve |BC|=8br ise
|AD| = x kag br dir? 2 2 2
A Va pYa ¢la D) Ya E) V2
5 9 3 2
AVio B S5 310 D2 EBS5
2 2 2 E
-
Z
>
s 6
=
3) §
g
o o Sekildeki ABC Uggeninde D, E, F, M, N
vekildeki ABC dikiiggeninde ) noktalari dzerinde bulunduklar kenarlarin orta
[BE], [CF] kenarortay ve |BC|= 12 br ise noktalan ve |AB|=12br ise
|BE|? + |[FC|? kagtir? [NM| = x kag br dir?
A)180 B)169 C)144 D)125 E)108 A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
— 33 e——




Ucgende Uzunluk (Kenarortay)

8)

9)

|IAC| =9 br ise |BC| ka¢ br dir?

A)2N5 B)5V3 C)4V3 D)3V5 E)7V5

KxG
B Cc

$ekildeki ABC lggeninde G noktasi agirlik
merkezi, |BK| = |KE|, [AB] L [AC],

|AE| =3 br ve |AB}=4br ise

|KG| = x kag¢ br dir?

A)% B)% C)% D)_g_ E)2

Sekildeki ABC liggeninde [AB] L [AC],
D, E, F noktalan (zerinde bulunduklari kenar-
lann orta noktalan , |GF| = V5br ve

IGE| = 2V5 ise [BC| kag br dir?

A)10vV5 B)9V5 C)8V5 D)7V5 E)6V5

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

_ S ———————
7 A 10) A
c b
F s E G

B D C
8 © Sekildeki ABC iicgeninde G noktasi agirk

Sekildeki ABC {iggeninde G noktasi agirlik merkezi IBC|=a2br,2|AC| :bbf,

merkezi , [BE] L[CF], |AB|=12br ve IBA| = ¢ br ve b +c°=2a° ise

|AG| = xin a turiinden egiti agagidakilerden

hangisidir?
p) al5 g)ay3 c)als
2 3 2
D) a3 E) 24
5 3
1)

Sekildeki ABC (iggeninde , |AD| = |AB|,
IBD| = |DC|, |BC|=10br ve
IAC| = 166 br ise G(ABD) kag¢ br dir?

A)13  B)12 C)11 D)10 E)9
12) A
(s E
G2
B H c

Sekildeki ABC dikiiggeninde G1 noktasi ABH
Giggeninin, G2 noktas: AHC (ggeninin agirhk

merkezidir.
[AH] L [BC], |AB|=18br ve |AC| =24 br ise
|G1G2| ka¢ br dir?

A)15 B)13 C)12 D)10 E)8

34




TEST 15 UCGENDE UZUNLUK (ACIORTAY)
1) A 4) A
o\
B 3 D 5 c B N ¢
Sekildeki ABC (ggeninde [AD] agiortay , Sekildeki ABC iliggeninde [AN] aglortay ,
|BD| =3 br, |DCj=5br ve |AB| _IBN| _INC|
C(ABC) = 28 br ise |AC| kag br dir? 5 3 2
IAC| = 30 br ise G(ABC) kag¢ br dir?
A) 11 By11,5 C)12 D)125 E)13 g
; A)150 B)140 C)130 D)120 E)100
s
£
=
T
2) A z 9 A
¥
D
E
B N c 3
Sekildeki ABC liggeninde K noktas! icagiortay- B 4 ¢
larin kesim noktast, |AC| =7 br, Sekildeki ABC (iggeninde |AB| = |AC|,
IAB|=6br ve |BC|=8br ise IBKI kagtir? [BE] agiortay, |BC|=4br ve |[EC|=3br ise
|KD| CG(ABC) nin cevresi ka¢ br dir?
3 5 7
A B2 OL D3 B2 A)24 B)26 C)28 D)32 FE)36
e
3
Z
S
3) c s
2 6
5 <
$
ol
A D B
Py
Sekildeki ABC Uggeninde m(CAB) = 90°,
[CD] ve [BE] igagiortay, |EC|=5br ve Sekildeki ABC Uliggeninde [BE] icagiortay ,
IAE| = 3 br ise |CK| Kagtir? [FC] kenarortay , |FK| =3 br, |KC|=5br ve
|KD| |AE| =9 br ise |EC|=x kag¢ br dir?
A3 BS 0©f pZLZ E
)2 ) 3 )5 )3 )3 A)5 B) 6 C)75 D)8 E)8,5
S ———— ] —




Ucgende Uzunluk (Agiortay)

7 10
) A ) A
F
X 2
B 1 E 4 C
K 6 BxN 2C
Sekildeki ABC uggeninde [AE] ve [BF] agior- Sekildeki ABC {iggeninde [AK] disagiortay ,
tay, |BE|=1br, |[EC|=4br ve |FC|=2br ise [AN] igagiortay, |KB|=6br ve [NC|=2br ise
|AB| = x kag br dir? IBN| = x ka¢ br dir?
5 5 5 8 _ A) 6 B)V7 +2 C)V7-3
AS BS ¢S5 D8 g2 &
)5 )8 )4 )5 ) < D) 2V7 - 1 Ey2N7-4
=2
=
g
=
<
g
8) A S 1) a
Sekildeki ABC uggenin-
4 8 NG de [CN] ve [KC] agior-
X . tay, [BC]L[AK],
8 N C B ICK| =12 br ve
ICN| = 5 br ise
Sekildeki ABC iggeninde [AN] agiortay , 12 INB| = x kag¢ br dir?
|AB| = 4 br, |AC|=6br,
. . K
IAN| = 3V2 br ise |BC| kag br dir?
A) 2 B)22 ()24 p)1 E) 12
13 13 24
A)8 B) 7 C) 6 D)1_21- E)5
c
S
4
S
g
9) A 5 12) A
o
4 8 3 X
B NI c
B 1 Hx N C R
K
D
Sekildeki ABC Uggeninde [AH] L [BC],
[AN] agiortay , |AB| =4 br, |AC| =8 br ve Sekilde [AR] L [BC], [AR] agiortay ,
IBH| = 1 br ise [NH|=x kag¢ br dir? IDK| = [KC|, [KR|=1br, [KN|=2br ve
|RC| =4 br ise |AB|=x kag¢ br dir?
A)% B)—g— C)% D)% E)% A)12 B)10 C)8 D)6 E)4
—— ————l— 1) ——




TEST 16 UCGENDE UZUNLUK (Karma - 1)
1) A 4) A
6
8
B 5 AWAN
X
Cc B C D
Py .
Sekilde m(BAC) <90°, |AB| =6 br ve Sekilde |AB|=|AD|=5br, |AC| =5 br ve
IAC| = 8 br ise G(ABC) nin en_biiyiik tamsa- |BCl = |CD| + 1 ise
yi degeri kagtir? ABD liggeninin gevresi kag¢ br dir?
c
A)20 B)21 C)22 D)23 E)24 ‘.25 Ay17  B)18 C)19 D)2t E) 23
S
$
=
S
z 9 A
¥
2) A
D
X
B X C B M c
Sekilde |AD| = |BD| = |BC|,
Sekildeki ABC (ggeninde G noktasi agirhk C(ABC) =38br ve GC(ABD)=32br ise
merkezi, |GA|=4br, |GB|=2br ve IDC| =x kag¢ br dir?
IGC| =3 br ise |BC|=x kag¢ br dir?
A) 4 B) 6 C)8 D)10  E)12
A) 4 B) 3 V10 D)V5  E)23 g
3
Z
>
6
S )
=
<
id
3) A 2
4
6 X
B 9 c B
. o~ Sekildeki ABC Ulggeninde [AH] L [BC],
Sekilde m(BAC) > 90°, |AB| =6 br ve [BN] agiortay , |AB| = |AC| =13 br ve
IBC| =9 br ise |AC|=x in alabilecegi kag IBC| = 10 br ise |AK|=x kag¢ br dir?
tamsay! degeri vardir?
A1 B2 €3 D4 ES5 A)i—6 B){"i 0)14—7 D)8  E)9




Ucgende Uzunluk (Karma - 1)

L
7) c 10) A Sekildeki ABC Ulgge-
ninde |AB| = |AC|,
; [BE] agiortay ,
E IBC| =abr,
6 [AH] L [BC] ve
K X
H % =3 ise
[} B H c
A D B — |[EC| =x ka¢ a dir?

$ekilde [AB] L [BC], |BC|=3|AD|=6br ve
x—y=90° ise |AC|.|BD| kagtir?

A)9 B)y12 C)15 D)18 E) 21
8) A
X
F 8 E:2 E C
P
Sekildeki ABC tiggeninde m(ABC) = 90°,
[AE] icagtortay , [AF] disagiortay ,
|[FB| =8 br ve |BE|=2br ise
|AC| = x kag¢ br dir?
A B0 ¢ 7 pb6 EO
) 3 ) 3 ) 5 )5 ) 5
9) Sekilde |AB| = |AC],
[AH] L [BC],
[BE] agtortay ,
|AP| =3 br ve
|PH| =1 br ise
1AE| kagtir?
B [EC|

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

A3 BS 04 D2 B3
)2 )5 )3 )3 )5

1)

Sekilde verilenlere gore agagidakilerden
hangisi kesinlikle dogrudur?

A)x=t B)t=n C)t=z
D) |AP| = |PH] E) |AB| = |AC|

12)

B
Sekildeki ABC Uggeninde |AB| = |AC|,
H noktasi diklik merkezi ve
P S
m(ABH) = 40° ise m(ACB) ka¢ derecedir?

A)55 B)60 C)65 D)70 E)75

38




TEST 17 UCGENDE UZUNLUK (Karma - 2)
1) A 4) A
4 D 5 7
B D
B 6 C \/
4 3
C

Sekildeki ABC (ggeninde |AD| =|DC|,

|AB| =4 br ve |BC|=6br ise

|BD| = x in alabilecegi en bilyiik tamsayi
degeri kagtir?

A)3 B) 4 C)5

D)6 E)7

2) A

B D Cc

Sekildeki ABC Uggeninde [AD] kenarortay ,
|AB|=cbr, |AC|=bbr ve |AD| =4 br ise
b +c¢ nin alabilecegi en kiigiik tamsayi
degeri kagtir?

A) 6 B) 7 C)8

D)9 E) 10

3) A

B D c

Sekildeki ABC iggeninde [AD] kenarortay ,
|AB]| =9 br ve |AC|=11br ise
|AD| nin en_biyiik tamsay! degeri kagtir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

Sekilde verilenlere gore |AC| + [BD| nin

alabilecegi tamsayi degerlerinin toplami
kagtir?
A)68 B)76 C)75 D)84 E)99
5) K
Cc
A B
M L

Sekilde [AC] //[MK], [AB]//[ML], A noktasi
KLM {ggeninin agiortaylarinin kesim noktas: ise

G(ABC) kactir?
ILK|

A) B) C) E)1

4
3

a
)

1
6

6)

Sekildeki ABC lggeninde |AB| = |AC|,
[BE] aglortay , |BC| =1 br ve |AE|=2br ise
|EC| = x kag¢ br dir?

A).]Z_ B)v2 C)v5 D)V¥3+1 E)V3-1




7)

8)

9)

Sekildeki ABC {ggeninde 1 noktasi igagiortay-
larin kesim noktasi, |BC|=9br, |AB|=5br ve

|AC| =6 br ise |IC| kagtir?
| IF|

C)3 D)% E)%

B u D 3u C

Sekildeki ABC iggeninde m(BAC) = 90° ,
[AD] igagiortay , |BD|=u ve |DC|=3u ise
|AB| = x ka¢ u dur?

A4 B2 (V5 DV2 E) 3
e % "5
A
7 11
1)
B N D C

Sekildeki ABC (ggeninde [AN] agiortay ,
[AD] kenarortay , |AB| =7 br, |AC| =11 br ve
IND| =1br ise |BC| ka¢ br dir?

A)5 B) 6 C)7 D) 8 E)9

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

B. C
Sekildeki ABC g¢geninde [AB] L [BC],
[CN] aglortay , |JAN| =4 br ve |[NB|=3br ise
|AC| = x kag¢ br dir?

A)12V7 B)10V7 C)8V7 D)4V7 E)3N7

11)

Sek/ild\eki ABC uggeninde [AK] disagiortay ,
m(ABC) = 90°, |AB|=5br ve
IAC| = 13 br ise |AK|=x ka¢ br dir?

A) 2V13 B)%«ha c>%«/13
D)%\hs E) 4V 13
12) A
K H
35° a
B C

Sekildeki ABC (ggeninde [BH], [CK] yiiksek-
P AN
lik, m(HBC)=135° ve m(KCB)=a ise
P
m(BAC) = x in a cinsinden degeri nedir?

A)a B) 2a

D) 2a - 35°

C)a +65°
E)a +35°

40
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TEST 18 UCGENDE UZUNLUK
1) A 4) A
80°
1
B c
B c
S X
Sekildeki ABC iiggeninde m(BAC) = 80°,
|AB| < |AC| ise ACB agisinin en_ bilyiik D
tamsayr degeri kagtir? Sekilde, [BC] L [AC],
S P P
m(ABC) = m(CBD) = m(BCD) ve
A) 47 B)48 C)49 D)50 B51 & |AB| =18 br ise |BD|=x kag br dir?
3
=
s A) 6 B)8 C)9 D)i0 E)12
<
>
s
2) s
z
< 5) A
9 12
B D c
Sekilde [AD] ve [CN] aglortay,
Sekildeki ABC Uggeninde [DH] L [AC], |IBC|=14br, |AB|=9br ve |AC|=12br ise
|AH| = |HC|, |BC|=8br ve |AB|=10br ise IANI  yacur?
IDB| = x in en biiyiik tamsayi degeri kagtir? IND| )
AL BL 1 D=2 EF 3
A)9 B) 8 C)6 D)5 E) 4 = 3 > ) )3 )2
<
-l
Z
S
<
s
3) A g °
3 <
X
X
B Cc
kildeki ABC {icgeni
Sekildeki ABC (iggeninde [BN] agiortay, ieH' eki ABC Uggeninde [BE] agiortay,
AN|=3br ve [BC|=|AB|+4 ise [AH] L [BCI, [BH| = HCI, |AD|=5br ve
INC|=x kag br dir? IDH| =3 br ise |EC|=x kag¢ br dir?
A)3V3 B)5 C)3v2 D)V5 FE)2 A)2 B)3 C)%L D)% E) 90
11




Ucgende Uzunluk

P
Sekilde [EF], AED agisinin ve [EG],
P
BEC agisinin agiortayidir.
[DE] // [BC], |BE|=|AE|=6br, |DE|=4br ve

10)

w
(@)

Sekildeki ABC iggeninde G agirhk merkezi,
[DE]//[AB] ve |EG|=2br ise
|EC| =x kag¢ br dir?

o
[EC|=3br ise |FD]=x kag br dir? ; A3 B4 OS5 D6 ES
s
Ay 4110 B) 3110 ¢) 2110 5
5 5 5 2 1) A
o
D) 3Y10 E) 2Y10 5
E
8) A
2 3 B D c
Sekildeki ABC iiggeninde [BE] L [AD] ,
B N D C |AE| = |EC|, |BE|=3|FE|, |BD|=5br ve
Sekildeki ABC iiggeninde [AN] agiortay, [AD] IAD| =9br ise |CF|=x ka¢ br dir?
kenarortay, |AB|=2br ve |AC|=3br ise
IND| kagtir? AYIZ B2 )5 D213 E)8
IBC] 2
Al Ll ol p2 gL o
)3 s 9% s B S
z
<
9 12) A
) E 2
S
F
$
G
p ) D c
D c Py
£ Sekilde m(BAC) =90°, [AG]L[BF],
G noktas! agirlk merkezi ve
F A B IBC|=12br ise |GF|=x ka¢ br dir?
$ekildeki EBF tggeninde D kenarortaylarin
kesim noktasi ABCD dikdértgen ve A)V2 B) 2V2 C)3V2
|AC| =6 br ise |EF|=x kag br dir?
D) 4V2 E) 4V3
A)12  B)15 C)18 D)21 E) 24
— 42




TEST 19 UCGENDE UZUNLUK
1) B 4) A
5 6 \ﬂ\d
L
A c B c
\S\V
9 Sekildeki ABC tiggeninde [BK] ve [CL]
D : disagiortaylardir.
Sekilde |AD| =3 br, |AB|=5 br, [AK] L [BK], [AL] L [CL] ve |KL| =18 br ise
IBC|=6br ve |DC|=9 br ise ABC iiggenin gevresi kag br dir?
|AC| + |BD| toplaminin en biyiik ve
en kiiciik tamsay1 degerleri toplami = A) 18 B)24 C)27 D)30 E) 36
kag br dir? S
=
>
A)25 B)28 C)30 D)32 E3B KL
=
g 5
z
4
2) A
V2, D
17 x
B 'I'I E AL C
P Sekildeki ABC dikiiggeninde |AE| = |[EC|,
. o o~ A~
Sekilde m(BAC) = 90°, |BE| = |EC|, m(EDB) = 2m(BAC) = 2a veriliyor.
. P
|AB| = V2br ve [ED] = 1.br ise m(ABC) = 90°, |BC| = 5 br ve
m(EDC) = x ka¢ derecedir? ICD|=2br ise |ED|=x kag br dir?
c
A)105 B)120 C)125 D)135 E)150 < A3 B4 C5 D6 E)7
=
x
<
=
S A
3) A § D
E
L, 10 — B E C
B D C

Sekildeki ABC dikiggeninde

A
m(EDB) = 10°, |BD| = [DC|, |AC| = |ED] ise

P
m(ACB) = x ka¢ derecedir?

A) 60 B)70 C)72 D)75

E) 80

Sekildeki ABC iggeninde

o P
[EA] L [AC], m(DEA) = m(AEC),
|IBE| = |[EC|, ve |DE|=3br ise
IBC| kag br dir?

A)9 B)12 C)15 D)18 E)24




7) c

A F B

Sekildeki ABCD dértgeninde [AD] / [BC] ,
[EF] L[DC], |AF|=|FB|,
|BC| = 2|AD|, 2|EF| = 3|AF| ise

P
m(AFE) = x kag derecedir?

A)70 B)65 C)60 D)45  E)40

8) A

2q
B1D C

s N
Sekilde 2m(BAD) = m(ACD) = 2c.
ICD| = |AC|, |AB|=5br, |BD|=1br ise
G(ABC) kag br dir?

A) 22

B) 24

9)

Sekildeki ABC iggeninde
|AE| = |EC| = |BC| = |JAD| = 8 br ve

[DB|=2br ise |DE|=x ka¢ br dir?
A) @ B) 2_5@ ) V70
D) 2Y70 E) 3Y70

10) A

Sekildeki ABC (ggeninde
[AD] L [BC], [BE]L[AC],

IEF|=6br, |DE|=9br ve |FT|=3br ise

|FD| kag¢ br dir?
c
3
z A)8 B)75 C)7 D)65 E)6
=
>
=
<
o
Z 1)
4

Sekildeki ABC dikiiggeninde

S P

m(BDA) = m(ADH) = o,

[DH] L [AC], {DH| =6 br ve
_ IDC| =10 br ise |AB|=x kag¢ br dir?
3
4 A)15 B)13 C)12 D)10 E)8
<
>
s 12 A
<
S
4 12
¥

C
24

Sekildeki ABC ({iggeninde
N N
3m(ABC) = m(BAC), |AC|=12br ve
IBC| = 24 br ise m(ACB) = x kag derecedir?

A) 72 B) 68 C) 66 D) 60 E) 45




TEST 20

TARAMA TESTI

1)

Sekilde [AD // [CF, [AD ve [CD] agiortay ,
N N
m(ABC) = 90° ve m(EAD) = 20° ise

NN
m(ADC) = x ka¢ derecedir?

4) E

115° 659
B D C
Sekildeki ABC (iggeninde
[DA] icagiortay , [AD] L [AF,
Py P
m(ACB) = 65° ve m(BDA) = 115° ise
N
m(FAE) = x ka¢ derecedir?

§ A) 30 B)35 C)40 D)45 E) 50
-
z
A) 30 B)Y35 C)40 D)45 E) 50 Z
>
=
g 9 A
2) B>
4 X
E
80°
B C 32°y/' D
F
P
Sekilde [AB]// FE, m(ADE) = 80° ve
Py
m(CDF) =32°, |AC|=]AD| ise
S
m(BAC) = x ka¢ derecedir?
$ekilde verilenlere gére 9 oram kagtir?
B A)24 B)28 C)30 D)32 E)36
A3 B4 S5 plZ ES8 _
) 2 ) 3 ©) 2 ) 4 ) 5 C
<
z
g "
>
3) A Z
o
D z
>4
/
Sekildeki ABC Uiggeninde, G noktas! agirlik
merkezi, E i¢gagiortaylarinin kesim noktasidir.
) * c |AB| = 6 br , |AC| = 8 br ve [BC|=7 br ise
o |EG| = x kag br dir?
Sekilde m(ABD) = 6°, |AB| = |AC|,
P
[BCj=|CD| ise m(BAC)=x ka¢ derecedir? A 1 B) 1 c) 2 D)3 E) 1
3 2 3 4
A)64 B)60 C)58 D)54 E)52
e ————————— | —




Taréma Testi

Sekilde

N N
m(ABC)=m(ADB)=90°,
[AC] aglortay ,
|DE| =2 br,
[BC| =6 br ise
|BD| kag¢ br dir?

D) 8 E) 10

8) F

B D x C

Sekildeki ABC (¢geninde [AD] icagiortay,
[BF] dis aglortaydir.

|AB| =4 br , |AC| =6br ve |AF|=9br ise
IDC| = x kag br dir?
A)5§ B)4 C)6 D)8 E)12
9) A
D
E
2
x 0
B H 6 C
Sekilde [AH] L[BC], |AD|=DC|,
|BE|=2br, |ED|=4br ve |[HC|=6br ise
|JEH| =x kag¢ br dir?
Al Bl 1 D)E E)JE__
3 2 2 2

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) A

6
D
ol
B N (o}

P N
Sekilde m(ABC) = m{(ADN) = 90°,
[AN] agiortay , 5|BN| = 4|NC]|,
|AB| =6 br ise |AN| kag¢ br dir?

A) 210
D) 413

1) A
/[\

X
B 3 D 5 c

Sekildeki ABC (iggeninde |AB| =6 br,
|AC| =8br, |BD|=3br ve |[DC|=5br ise
|AD| = x kag¢ br dir?

B) 4V2 C)6V2
E)8Vi2

A) 3114 B)Qﬁ C)ﬂ
2 2 2

12) D c
H
X
14
A B

Sekilde [AD] L [AB], [DC] .l [AD],
[AH] L [BC], |AB| = |BC| ve |AH|=14br ise
|AD| = x kag¢ br dir?

A)14 B)13 C)12 D)10 E)8

46




TEST 21 DIKUCGENDE METRIK BAGINTILAR
1) A a)
+2
B X+1 H X C
Sekildeki ABC dikiiggeninde
Sekildeki ABC dikiggeninde [AH] 1 [BC], [AH] L [BC], [HE] L[AC], |AE|=1br ve
[AC| = (x +2) br, |HC|=xbr ve [EC| =4 br ise |BC| ka¢ br dir?
IBH| = (x + 1) br ise |AH| kag¢ br dir?
A 305 B) 215 ) 3V5
A) 4 B) 3 C)\6 D25 B35 F ) 2 ) )
% D) 5Y5 E)iﬁ
P> 2 4
>.
2) A 2
- g
: b <
5) A
B a C 6
Sekildeki ABC dikiiggeninde
|AB| =cbr, |[BC|=abr, |AC|=bbr, o)
B 5 H C
a—c=% ve a+C=b+4 ise
G(ABC) ka¢ br dir? Sekildeki ABC dikiiggeninde
[AH] L [BC], |BH|=5br ve |AC|=6br ise
A) 60 B) 48 C) 36 D) 24 E) 12 |AH| kag¢ br dir?
= A) 4 B)2Y3 C)33 D)3V5 E)2\5
3
Z
>
3) A N
z ®
x—4 x-2 o«
z
4
B H ¢
Sekildeki ABC dikiiggeninde
[AH] L [BC], |AB|=(x—4)br, $ekildeki ABC dikiiggeninde
AC| = (x~2) br ve A(AHO) _ 16 iso [CAl L [AB], [AH] L[BC],
A(ABC) 25 ICH =6br ve |AB|=4br ise
|BC| ka¢ br dir? |AC| = x kag¢ br dir?
A)10\6 B)9Y3 C)14 D)12  E)10 A)3 B2 C)43 D)7 E)8

masenmsens 47  S——




Dikicgende Metrik Bagintilar

7 A Sekildeki ABC 10) A
dikliggeninde,
m [BD] L [AC], rl |
iBC| = ACL |
2 X
>D |AD| = m br ve
n IDC{=n br ise
m ile n arasindaki — Fc 5 >
B c baginti asagidaki-
lerden hangisidir? Sekilde m(AFE) = m(ECD) = 90°,
2|AE| = |[EC| ve |AB|=13br,
A)m = 3n B)j2m=3n  Cm=4n - IBC|=5br ve |CD|=6br ise
D)3m=2n  E)n =3m 3 [ED| = x kag br dir?
z
>
8) c  Sekideki ABC dikig- 3 m2lt3 B8 cj9 Do E33
geninde [DB] L [AC] ﬂ>5
<
c ve [DE] L [AB], < 1) X
IDC| =c¢ br , A Azse
D |AE| =a br ve
|DA| = |[EB|=b br ise 2V2,
b c nin a ve b tiiriinden
y egiti agagidakilerden 30°
A a E b g8 hangisidir? B C
kild m 75° A/CTB 30°
A)b-a B)a+b C)a.b Sekilde m(XAC) = 757, m(ACB) = 30° ve
|AB| = 2V2 br ise |BC|—]AC| kag br dir?
D) % E)Ya.b
A) V3 + 1 B) V3 - 1 C)2\3 + 1
_ D)2(V3-1)  E)2(3+1)
T
9) <
~
Z
s
g 12
=
<
S
<
¥
D
Sekildeki ABCD dértgeninde [AB] L [AD], ;
B E c
[AC] L [BD], |BC|=6br ,|AB|=4br ,
ICD|=8br, |AD|=x br ve |BD|=ybr ise Sekildeki ABC diktggeninde [AE], [CF] agiortay,
X . y kagtir? |AF| = 10 br ve |AD| =14 br ise
|FD| = x kag¢ br dir?
A) 4165 B) 3165 C) 2\155 5
D) V58 E) 10 A)6\3 B)6V2 C)8 D)7 E) 742

48




| TEST 22 DIKUCGENDE METRIK BAGINTILAR
1) A 4) A
X
7
5 -
B H C
B x D3 ¢ Sekildeki ABC dikiiggeninde
Sekildeki ABC dikliggeninde , |DC|=3br, [AH] L [BC], 4A(ABH) = A(AHC) ve
|AC| =7 br ve |AD|=5br ise |IBC| =20 br ise
|BD| = x ka¢ br dir? |AC| = x kag¢ br dir?
o
A1 B)12 C)1,5 D)2 )25 3J A2 B)52 C)45 D)85 E)5V6
prd
=
g
s
<C
and
z 9 A
4
2) A
6 7
B x H 1D C
Sekildeki ABC icgeninde [AH] L [BC], B A T ¢
IBD| = |DC|, |AB|=6br, |AC|=7br ve Sekilde |BE| = |[EC| = |DE| dir.
|[HD| =1 br ise |BHj=x ka¢ br dir? |AB| = 17 br, |AD| = 8 br ve
IDC| = V31 br ise |BC| kag br dir?
A) 2 B)2,25 C)24 D)32 FE)36
T A)12 B)y13 C)14 D)15 E)16
3
=z
>
$
2
3) A g 6)
E X
B D Cc
Sekildeki ABC dikiiggeninde [DE] L [AC],
[AD] L[BC], |AB|=15br ve |BC|=25br ise Sekildeki ABC dikiiggeninde G noktasi agirlik
IDE| = x kag br dir? merkezi, |AD|=12br, |BF|=|FG| ve
IDF|=5br ise |AC| kag¢ br dir?
33 24 48 26 22 '
A)7 B)11 C)5 D)13 E)3 A)20 B)18 C)16 D)15 E)12
— s ——— {s [ ————




Dikiicgende Metrik Bagintilar

e ——————————E—————

7) A
/E\
5 H ¢

Sekildeki ABC dikiiggeninde [AH] L [BC],

8)

9)

[HC| = 2|BH| ve |AH| = 5V2 br ise
|BC| kag br dir?

A)10 B)15 C)5V6 D)53

T
(¢}

br dir?

D

A)6V3 B)5Y3 C)4y3 D)3V3

Sekildeki ABC dikiiggeninde

E) 12

Sekilde [AB] 1 [AC],
[DC] L [AC],

[AH] 1 [BC],

|AB| = 4 br ve

X IBH| =2 br ise

|DH| = x kag¢

E) 2V3

[AD] L[BC], IBDI_ 1 ve |AC|=12br ise
|DC|

3
|AD| = x kag¢ br dir?

A)&2  B)43 C)6 D)6V2

E) 6V3

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10)

Py
Sekilde, m(ABC) = 120°, |AB|=|BC] ve
AB dogru pargasinin [CX Gzerindeki dik
izdiisim uzunlugu 1 br ise |AC| ka¢ br dir?

A) 3 B)2y3 C)33 D)V3 E)\5

11) A
5 c
o,
F B————D x E

6

Sekilde [AB] L FE, [CD] L FE,

[AB| =5br, [CD|=2br ve |BD|=6br ise
|AC| - |CE| farkimin en biiyiik degeri igin
|DE| =x ka¢ br dir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

12) D

Sekilde [AB] 1 [AC],

P P AN
m(ACB) = m(ADE) = m(EDC),
|AD| =5br ve |FD|=4br ise
|AB| = x kag¢ br dir?

A)8 B)7 C)65 D)6 E) 4,5

50




TEST 23 DIKUCGENDE METRIK BAGINTILAR
1) A 4) N
Sekilde m(ACB) = 90°,
S
m(BAC) = 30°,
6v2 |AF| = |FCJ ,
X IBC| =8 br,
|BE| =4 br ise
45° |[EF| = x kag br dir?
B 4 c
i L AOB) - 450
Sekildeki ABC ii¢ggeninde m( ) = , A) 4 B) M3 )5 D) 52 E) 63
IAC| = 6¥2 br ve |BC|=4 br ise
|AB| = x kag br dir? %
Z
A)25 B)4l5 C)2V10 D)3V5 E) 410 >
>
2
o 5) A
2) z
X
X
0 30°,
B H 6 c
Sekildeki ABC dikiiggeninde [AH] L [BC],
P
Kild A/CTB 30° m(ACB) = 30° ve |HC|=6br ise
sekilde m(ACB) -30°, IAB| = x kag br dir?
[DE] L [AC], [DF] 1 [BC], |AC|=|BC|,
IDE| =5 br ve !DF| =3br ise A) o3 B) 32 C) 4 D) a2 £) M3
|AC| kag¢ br dir?
A)16 B)14 C)12 D)10 E)8 %
=z
=
<
S 6
3) - ) A
& i
z
X
26
£ %)
B c
B D X C
P P
Sekilde m(BDC) = m(ACB) = 90°, dldeki ABG ok )
P
m(DBA) = 15°, m(ABC) = 30° ve Seklldekd egrenar fegen,
DBl - 6¥br ko IACI kae br dir? m(DAC) = 45° ve |AD| =26 br ise
IDB] = 62 br ise |AC] kag br dir? IDC| = x kag br dir?
A B2 €43 D)6B E8G N3 B)32 C)4 D62

E)8

51




Dikiicgende Metrik Bagintilar

7

8)

9)

105° 45°
B E Cc

Sekildeki ABC iiggeninde [EF]L[AC] ,
N AN

m(FEC) = 45°, m(ABC) = 105°,

IBC| = 6V2 br ise |AB|=x kag br dir?

A)10 B)12 C)14 D)16 E)18

Sekilde BAD ikizkenar dikiiggen,
IBD|=|AC| ve |DC|=1br ise
|AC| = |BD| = x kag¢ br dir?

A2 C)2\3 -1

E) V6 - 1

B) V2 + 1
D)V3 + 1

B c
Sekilde ABC eskenar {ggen, ABD ikizkenar
dikiiggen ve |AD|=|BD| =2 br ise
IDC| =x ka¢ br dir?
A) V2

B) V2 + 1 C)V3 -1

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

100 A

Sekilde ABC dikiiggen, ABD egkenar iggen
|AB| =4 br ve |BC|=5V3 br ise

IDC| =x kag br dir?
c)vV26  D)V31 E)42

A7 B)6

1) A Sekildeki ABC

tggeninde G nok-
tasi agirlik merkezi,

[BD] L [AC],
[DF] L [BC],

S
m(ABC) = 120°,
|AB| = |IBC| ve
|BF|=|FC|=9 br ise
|GD| ka¢ br dir?

A)8 B) 9 C)12 D) 13 E) 15
12) A
12
45° 60° ]
B X D C

S
Sekildeki ABC dikiiggeninde m(ABC) = 45°,
P
m(ADC) = 60° ve |AB|=12br ise
|BD| = x kag br dir?

A) 2\3 B)2V6-V3  C)6v2-2V6

D) V6 + V2 E) 3V2

52




TEST 24

DIKUCGENDE METRIK BAGINTILAR

1)

2)

3)

Sekildeki ABC iggeninde

[PE] L[AB], [PF]L[BC],

[PD] L [AC], |AE|=7br, |AD|=6br,
IDC| =4 br, |FC| =129 br ve

IBF| =3 br ise |BE|=x ka¢ br dir?
B) V5 D)V17 E)5

A) 2 C)3

KAVRAM YAYINLARI

23

B w3 c

Sekildeki ABC dikiiggeninde [CD] agtortay ,
IAC| = 2¥3 br ve |BC|=4V3br ise

IBD| =x kag¢ br dir?

A) 2 B)3 C)2y3 D)4 E)6

KAVRAM YAYINLARI

23°

Sekildeki DAC uggeninde, [AB] L [AC]
N

m(ACD) = 23° ve |BC|=2|AD| ise
Py

m(DAB) = x ka¢ derecedir?

A)21  B)23 C)24 D)25 E)26

4) A

B 6 D6 E 18 [

Sekilde [BA] L [AC], |BF|=|FE| ,
|BD| = |DE|=6br ve |EC|=18br ise
|AD| kag¢ br dir?

A)9 B)yi2 C)15 D)18 E)24
5) A
Sekildeki ABC
dikiiggeninde ,
X [BH] L [AC],
IBC| = 4V3 br ve
_H |BH| =6 br ise
6 |AH| = x kag
br dir?
B 43 o
A83 B)63 C8 D)7 E43
6)
B
Sekildeki ABC {iggeninde
[DE] // [BC], [BA].L[DC],
[DH] L [BC], |AE|=|EC|=5br ve
[BD| =6 br ise |DH|=x ka¢ br dir?
AlZ g2 (5 D8 EL
) 5 ) 5 ) ) ) 5




Diklicgende Metrik Bagintilar

7 A Sekildeki ABC
Uggeninde ,
m(A/C\B) = 45°,
IBC|=2br ve
X IAC| = 8V2 br ise
|AB| = x ka¢
5 > & c br dir?

A)6V2 B)4¥3 C)3'6 D)10  E) 12

8)
Sekilde [BA] L [CA], [DB]L[CB],
[CE] agiortay, |EA|=3br ve
IBE| = [BD| =5br ise |DC|=x kag¢ br dir?
A) 6 B)36 C)4¥5 D)5V5 E)13
9)

B X E C

Sekilde ABC dikEg@eninde,
[DE] 1 [BC], m(DCA) = 30°, |AD| = |DE| ve
|AC|=6br ise |BE|=x ka¢ br dir?

A3 B4 C33 D6 EB8

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10)

Sekildeki ABC (i¢geninde , [CH] L [AB],
IBC|=9br, |AC|=7br ve |BD|=6br ise
|AD]| = x kag br dir?

A)2 B) 3 c)2¥3 D)4 E) 3\2
1) A Sekilde [AB] L [BC],
[DC] L [BC],
|AB| = 2|CD},
IBC| =18 br ve
A ile D noktalan

0 18 C .

B S arasindaki en_kisa
uzaklik 30 br ise
|AB| ka¢ br dir?

D
A)8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16
12) A

Sekildeki ABC dikﬂg/g&ninde , |BD| = |DC]| ve
|AB| = |DE| ise m(AED)=x kag¢ derecedir?

A)24 B)30 C)45 D)52 E)60

54




| TEST25 DIKUCGENDE METRIK BAGINTILAR
1) A
4) A
13
X ET 7
LL C
1 B F
B D 8 C £
Sekildeki ABC dikiiggeninde, E D
|AD| = V41 br, |CD|=8br ve . _
IAC| = 13 br ise |AB| =x kag br dir? vekilde ABC  dikiggen, |BF| = |FE| ve
_ |AF| =7 br ise
4
3 A49 B)3 C)25 D)16 E)7
p=
<
<
g s
2) A
6
B X D Cc B m H n C
Sekildeki ABC dikiiggeninde
Sekildeki ABC iiggeninde, [AD] L [AC] , [AH] L[BC], b+c=14br ve
|AB| = |AC| =6 br ve 3|BD|=|BC| ise m+n=12br ise |AH|=h ka¢ br dir?
|BD|=x kag br dir?
A4 BL ¢ plL g2
A22 B)23 C)32 D)3\ E)43 2 6 6
<
-
4
>.
g
3) A =
s
> 6)
12 g K. x A
7
12
B D x H c /
ol
Sekildeki ABC dikiiggeninde [AD] kenarortay, B 8 1L 12 c
AH] L [B B| =
{ADT_%? ’isI:‘ :D|-|1|2-b;’ xac br dir? Sekilde [AK] L [KL], [AB]L[AC], [KL] L [BC],
= = ¢ ' IBL| =8 br, |AC|=|CL|=12br ise
IKA| =x ka¢ br dir?
A) 3 B)2—73- C)% 0)952 E)_553_
A)72 B)64 C)36 D)46 E)48
— 55 ——




Dikiicgende Metrik Bagintilar

R
7) A 10) A
2V3, E s
B H D c B& 77~ ¢
4
X
Sekildeki ABC dikiiggeninde [AH] L [BC], >
IBD| = [DC|, |AE|=|ED|, }AB|=2V3br ve
IHC| =4 br ise |HE|=x kag br dir? Sekilde [AB] L [BC], |AB| = [BC|,
= |AC| =8br ve |CD|=4br ise
ALl B1 3 D2 g5 < IBD|=x kag br dir?
)1 B )2 D) E
< AVE  B)265 C)36 D45 E5E
s
<
8) S
S 1
Sekildeki ABC dikiggeninde
[AH] L [BC], [KH]L[HL] ve B 6
|AK| = |KB| = |BH| = 2 br ise
IKL| kag¢ br dir? Sekilde [AH] L [BC], [BK].L[AC],
IAC| = [BC| , |BH|=60br ve |PH|=8br ise
A3  B)23 C)3 D)3V3 E)4 IBK| kag br dir?
T Ay12 B)14 C)16 D)18 E)20
-
9) %
NS
12) A
s
z H
15
B X H 4 C
B X Cc
Sekilde [DH] L[BC], m(BAC) = 45° ve
AB] ve [AC] aglon;y - $ekildeki ABC  dikiggeninde
IHC| =4 br ve |DC|=8br ise [BH] L [AC], m(HBD) = m(DBC),
IBH =x kag br dir? IBC| =2|DC|, |AB|=15 br ve
[HD| =6br ise |BC|=x kag¢ br dir?
A) 8 B) 9 C)10 D)11  E)12
A)18 B)20 C)24 D)26 E)30
—— — 56




TEST 26 DIKUCGENDE METRIK BAGINTILAR
1) A 4) A
E
5
12
B

X c B 6 C

ekildeki iicgeninde =5br Sekilde ABC egkenar Uggen,
Sekildeki ABC Q/g\ de 1AB] = 5br, |AD| = |DC| = |eD§ET ve |§S§| =6br ise

2)

3)

|AC| = 12 br, m(BAC) < 90° ise
IBC| = x in alabilecegi tamsayi degerleri
ka¢ tanedir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

N

B 7 C
P Py
Sekilde m(ABC) = m(ADC) = 90°,
|AB|=6br, |[BC|=7br ve
IDC| =2br ise |AD| =x kag¢ br dir?
A) 3 B) 4 C)5

D)8 E)9

B b c
TN P
Sekildeki ABC Uggeninde, m(BDE) = m(ADE) ,
IBD| =|CD| ,|BC|=26br, |AC|=24br,
|AD| =13 br ise |[ED|=x kag¢ br dir?

A)5 B)8 C)10 D)12 E)13

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI
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|EC| = x kag br dir?

A)9V3 B)&Y3 C)62 D)32 E)3
5) D
E c
24 _ 8 5
A F K B
Sekilde |AE|=24br, |EF|=7br,

[DF| =15 br, |DK|=8br, |CK|=12br ve
|CB| =5br ise |AB| kag¢ br dir?
A) 44

B)48 C)55

D) 58

E) 63

6)

Sekilde [DH] L [BC}, |AD|=|DC|=5br,
IDH| =4 br ve |AB| =17 br ise
|BC| kag¢ br dir?

A)17  B)18 C)19 D)20  E)21




Dikiiggende Metrik Bagintilar

7) A

B E Cc
Sekildeki ABC (iggeninde G noktasi agirlik

merkezi, [BF] L[AE], |GC|=5br ve
|GE| =2 br ise |BF| kag br dir?
A) 3 B) 4 C)45 D)5 E)6
8) A
G
4
B D E C

Sekildeki ABC dikiiggeninde G noktasi agirlik
merkezi, |BC| =30 br ve |GD|=4br ise

|DE| kag¢ br dir?
A)24 B)3 C)32 D)36 FE)4
9)

Sekildeki ABC iggeninde [AE] 1 [BF],

|BD| = |DF| , |AB|=5br , |FC|=2br,

[BC|=10br ise |BE|=x kag¢ br dir?

A5 B4 C2X2 DB f[B
3 6 4

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) A

B H C

Sekildeki ABC uggeninde ,
|AC| =15 br, |BH|=5br ve
|AB| =x ka¢ br dir?

[AH] L [BC],
[HC| =9 br ise

A) 8 B)9 C)10 D)12 E)13

11) A

73

B H 6 C

Sekildeki ABC dikiiggeninde [AH] L [BC],
IAC| = 4¥3 br, [|HC|=6br ise
|AB| =x kag¢ br dir?

C)42 D)&\2

A) 4 B) 6 E)8

12) A

Sekildeki ABC dikuggeninde |AB| = 6 br,

IBE| = |[EC}=5br ve |FC|=3br ise

|[FE| = x kag br dir?

C)3Vs D)2v10 E)V10

A3 B)2'5

58




TEST 27

OZEL UCGENLER

1)

2)

3)

Sekilde [AH] igagiortay , [AH] L [HC] ,
[HE] // [AB], |HE|=2br ve
|AC| =8br ise |AB|=x kag¢ br dir?

A)16  B)14 C)13 D)12 E)10

Sekildeki ABC iggeninde
[PD] L [AB], [PH] L[AC], [BK] L [AC],
|AB| = |AC| =13 br, |PD|=3br ve

|PH| =2br ise |AK|=x ka¢ br dir?
A) 18 B)y14 C)12

D) 10 E)8

5

B C
Sekildeki ABC (g¢geninde [CD] L [AB],
|AB| = |AC|, [BD|=5br ve |DC|=12br ise
|AD| = x kag¢ br dir?

A)5 B) 13 C)1—54— D)10  E) 11,9

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI
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4)

5)

6)

B 4 o]

Sekildeki ABC Ulggeninde [BD] agiortay ,
|AB| = |AC|, |AD|=9br, |BC|=4br ise
IDC| =x kag¢ br dir?

A) 6 B)5 C)45 D)4 E)3
A
13
K——B 10 C

Sekildeki ABC Uggeninde [BA] L [AC],
|AB| = |AC|, |AK| =13 br ve |[BC|=10br ise
|KB| = x ka¢ br dir?

A) 12 B) 11 C)10 D)9 E)7
A
E
o) E
B D C

Sekildeki ABC eskenar (iggeninde

[OD] /7 [AB], [OE]/[BC}, [OF]/[AC] ve
C(FOEA) + G(BDOF) + G(DCEOQ) = 60 br ise
C(ABC) kag¢ br dir?

A) 24 B)30 ()32

D)36  E)45




Ozel Uggenler

7) P
A
K
B D C
Sekilde ABC eskenar (ggen,
AKP ikizkenar Gggen, |AB| =18 br ve

|AK| = |AP| =6 br ise |BD| kag br dir?

D)8

A
E
F
B 12 c D
Sekilde ABC eskenar Uggen, [DE] L [AB],

|EF| = |DF| ve |BC|=12br ise
IDE| ka¢ br dir?

E) 6

8)

A)7Y3 B)6Y3 C)5V3 D)83 E)10V3

) A
5
K
1
B
%F X ¢
X
E

Sekilde ABC eskenar lggen, |AK|=5br ve
|[KC| = 1br ise |BE|=|FC}=x kag¢ br dir?

9

A) 2 B)jv5 C)V6 D)3 E) 143

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) A

Sekildeki ABC egkenar lggeninde
P €[BC], [FE]L[AC], [PD]L[AF],
|PE| =5br ve |PD|=3br ise

|FE| kag br dir?

A8

B)9

C)y10 D)1 E) 13

11)

Sekide ABC egkenar Uggen,

[PH] L[AB], [FP]L[AC], |AH|=2br ve
|IPC| =1 br ise |BF|=x kag¢ br dir?
A) 4 B)3 C)2

D)2,2 E)1

12) A

B C

Sekildeki ABC eskenar (ggeninin alan
93 br?, [AD] L [BA] ve [BC]L[DC] ise
|AD| = x kag¢ br dir?

A)3V3 B)23 C) 43

D)3 E)4

60




TEST 28 OZEL UCGENLER
1) A 4) A
N D<K
H
1 B C
[<]
B D c
Sekilde ABC ikizkenar dikliggen,
Sekildeki ABC (ggeninde [AD] L [BC], ADB egkenar tiggen, |AE|=4br ise
[BH] L[AC], |AB| = |AC|, |HC|=1br ve IDEj =x kag br dir?
|AH| = 4 br ise |AD| kag br dir? —
g A)32 B)2l6 C)42 D)43 E)4l6
4
A) 212 g) 410 c)¥5 >
5 5 5 NS
p=
D) 3710 E) 2y5 0‘<:
2 3 >
< 5 A
2) A >
X D
D
X
B 43 c
B 2 c Sekilde [AB] L [BC], |BC| = 4V3 br ve
ABD egkenar lggeninin bir kenarn 2 br ise
Sekildeki ABC dikiiggeninde [BD] agiortay , IDC| =x kag¢ br dir?
|BD| = |IDC| ve |BC|=12br ise
|AD| = x kag br dir? _ A7 B)3 )27 D6 E7
s
<<
A) 2 B3 C)2B D32 E6 Z
z
>
s
= 6) A
3) A E
D
4
m\ x
B D Y B E c

Py
Sekilde m(ACB) =36° , |BC| = |AC]|,
[ADLEAC agisinin  aglortayi ise
m(ADC) = x ka¢ derecedir?

A)102 B)104 C)105 D)108 E)144

Sekildeki ABC dikiiggeninde
|AB| = |BD| = 4 br, |AD| = |DC| ve
IBC| = 4|EC| ise |DE|=x kag br dir?

A) 1 B) 2 c)22 D)7 B3

61




Ozel Uggenler

7)

8)

9)

Sekildeki ABC eskenar lggeninde [KH] L [AB],
[KE] L [BC], [DE] L[AB] ve |[HD|=2br ise
|KC| = x kag¢ br dir?

A) E)3

coloo
Z
[~
Qo

S D3
2 3

B Cc

Sekilde ABC egkenar tggen, G noktasi agirhk
merkezi, |BD|=|DG| =3 br ise
|AD| = x kag¢ br dir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9

B X o]

Sekilde ABC egkenar lggen, |BD| = |DE|,
|AE| = |EC| ve |DC|=2V7 br ise
|IBC| =x kag¢ br dir?

A)16 B)12 C)10 D)8 E)6

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) Alani x\3 br? olan bir egkenar uggenin,
ylksekliginin x cinsinden degeri
asagidakilerden hangisidir?

A) % B) % C) Vax
D) xV6 E) 2x
11) A
E
B D C

Sekilde ABC egkenar {ggen,
[AD] L [BC] ve [AB]// [DE] ise
|DE|

—————  orani kagtir?
|IBD] + |AB|
AL Bl c¢2 p2 gl
) 5 ) 3 ) 3 ) = ) 5
12) A

D a E

Sekilde ABC ve DEF egkenar lggenler, BCED
bir kenar uzunlugu a br olan bir karedir.

A ve F noktalan arasindaki uzakligin a cin-
sinden degeri asagidakilerden hangisidir?

A) B) C)a E) 2a

(S

a D)sa
V3 2
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TEST 29

OZEL UCGENLER

1)

B C
P
Sekildeki ABC iicgeninde m(BCA) = 60° ve

|AC| = 8 br ise |AB| = x asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 3 Bj4 C)5 D)6 E)7

2) A
E
F
B D c

Sekildeki ABC Uggeninde , |AB| = |AC|,

D € [BC], [DE]/{AB], [DF]/[AC],

[BC| =8 br ve |DE|+ |DF|=12br ise

G(ABC) kag¢ br dir?

A) 30 B)32 C)34 D)36 E) 42

3) A Sekildeki ABC
dg¢geninde
|AB| = |AC|,
D€ [BC],

H [DE] L[AC],
[DF] L [AB],

F E  [CH]L[AB],

B ) o [HC| =9 br ve
|FD| =3 br ise
|DE| kag¢ br dir?

A) 4 B)5 C)55 D)6 E) 6,5

L

KAVRAM YAYINLARI

N
~

KAVRAM YAYINLARI

4)

6)

Sekilde |AB| = |AC|, [AE] L [ED],
[DF] L [AB], [BH] L[AE], |BH|=8br ve
IED|=3br ise |FD| kag br dir?

A)9 By100 C)11 D)y12  E)13

A
0 4
X c
4
B H

s TN
Sekilde [AH] L [BH], m(BAH) = m(HAC) ve
|AC| = |[HC| =4 br ise |AB|=x kag¢ br dir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)9

A
X
17 17
45°
B 16 C K

N
Sekilde m(AKB) = 45° ,
|IAB| = |AC| =17 br , |BC| =16 br ise
JAK| =x ka¢ br dir?

A)18 B)152 C)15¥3 D)30 E) 155




Ozel Uggenler

7

8)

9)

Sekildeki ABC

Uggeninde

|AB| = |AC|,

[ED] L [AB],

[DF] L[AC],

N\

F m(BAC) = 45° ve
|DE|+|DF| = 692 br
ise A(ABC) kag
br? dir?

A) 36\3 B) 36V2
D) 18V2

8 Sekildeki ABC es-
kenar t¢geninde
|BH| = |BDJ ,

[BC] L [BD],
[BH] L [AC] ve
|AB| =8 br ise
|DH| kag¢ br dir?

A)8 B)g¥3 C)10 D)12 E)12V3

10,
16

Sekilde |AB| = [BD| = 10 br ve
IAD| = |DC| = 16 br ise |BC|=x kag br dir?

A) 617
D) V15

B)3V17 c) 217
E) Vi3

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) A

6v2

30°
B D C

AN P
Sekilde m(DAC) = 90°, m(ABC) = 30° ve
IAD| = |AC| = 6¥2 br ise |BC| kag br dir?

A) 63 B) 18 C) 123
D) 6 + 63 E) 12 + 63
1) A
Sekilde ABC dikiig-
gen, BDC eskenar
Uggen ve
D IDC| =4 br ise
X
|AB] = x kag¢
4 br dir?
B Cc
AY3 B2 €3 D23 E43
12) A
X
D
4
2
B 2 c
Sekildeki ABC dikiiggeninde
IBD|=|BC|=2br ve |AC|=4br ise
|AD| =x ka¢ br dir?
A) 33 B) 2V3 C)2\3-2
D) 2¥6 - 2 E)3\V2-3
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TEST 30

OZEL UCGENLER

1)

Sekildeki ABC uggeninde [ED] 1 [AC],
Py Py

m(ABC) = 75°, m(ACB) = 45°, |AE| = |EB| ve

|ED| =4 br ise |BC|=x ka¢ br dir?

A) 6 B)6V2 C)8 D)8V2 E)12
2) A
Q.
G
o
B D C

Sekildeki ABC dikiiggeninde G noktasi agirlik
merkezi, [BG] L [AD] ve
IBG| = 42 br ise |BC| kag br dir?

A) 14

B) 12

C)10 D)8 E)6

3)

B

Sekildeki ABC ticgeninde
N S
m(BDC) = m(BEC) = 90°,

|AD| =9 br, |AE|=12br ve

|EC| =6br ise |AB| ka¢ br dir?

A) 20 B) 21 C)22 D)23 E) 24
N

4) A

B

Sekildeki ABC iiggeninde
P P

% m(ADC) = 90°, m(ADB) = 150°
z |AD| = |DC| = |BD| ve |AC|=8\2br ise
s BDC ili¢cgeninin cevresi ka¢ br dir?
s
<
g A)8(2+V3) B)3(42+1) C)14\3+8
x D) 8V2 E)8\V3 + 8
5) A
75°
6
B X Cc
s
Sekildeki ABC dikiiggeninde m(BAC) = 75° ve
|AB| = 6 br ise |BC|=x ka¢ br dir?
= A) 123 B) 3 +6V3 C) 6(V3 + 2)
; D)6(Y3-2)  E)12(V3-1)
S
g
=
< 6 A
Z
X
X
12
B .H D 7 C

Sekildeki ABC dikuggeninde ,
[AH] L [BC], |AB|=|AD]| , |AH| =12br ve
IDC| =7 br ise |AC|=x kag¢ br dir?

A)8 B)12 C)18 D)20 E)24
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Ozel Uggenler

(o}
Sekilde [DE] L [DC], [DA]L[AB],
[AB] L[BC], |DE|=|BC|=8 br,

|AD| =4 br ve |AB|=9 br ise
|EC| kag br dir?
A) 26 B) 20 C) 18 D) 17 E) 10
8) A
1
\75"
B X C

P
Sekildeki ABC dikliggeninde, m(ABC) = 75° ve
|AB|=1br ise [BC|=x kag br dir?

B)2Y2+ 13 C)
D)4 +2V3

A) 4 44+2Y3

E)6

9) A
6 D

2

B E C
Sekilde [AB] L [BC], [DC].L[BC]
IBC|=15br, |AB|=6br ve |DC|=2brise
|AE| + |[ED| nin en_kiicik degeri ka¢ br dir?

A)15 B)16 C)17 D)18 E)20

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) A

B X N C
Sekildeki ABC dikiiggeninde , [BH] L [AC],
P AN
m(BAN) = m(NAC) ve |BD| =6 br ise
IBN| = x kag¢ br dir?

A)45 B)5 C)55 D)6  E)65
11) B c
0 T AN
D
A >
3
(o] ) E
5
13
F

Sekildeki dikiicgenlerde, |AB| =4 br,
|AOQ| =8 br, |EF|=5br, |[OF| =13 br ve
IBC|? + |DE> = 83 br ise |CD|=x kag br dir’

A)3 B)j4 C5 D)6 E)7
12) A
6
B e D3 C
Sekildeki ABC dikiggeninde
|AE| = |EB| = |BD|, |AC| =6 br ve
IDC| =3 br ise |DE| =x kag br dir?
A7 B)3 C)Vi0 D)2y3 E)4
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TEST 31

TARAMA TESTI

1) o agisinin timleyeni B, B agisimin bitinleye-
1

ni 6 ve anin 6 ya orani . ise

B agist kag derecedir?

A) 30

B) 40

C)45 D)50  E)60

2)

Sekilde d1 i d2, [BA L[EA, [EB] aglortay ve

S
m(EBC) = 155° ise
Py
m(ABF) = o kag derecedir?

A)60 B)55 C)50 D)45 E)40

3)

112°
£ >

B

Sekildeki ABC iggeninde
P o P
m(ABD) = m(BCD) ve m(BDC) = 112° ise
AN
m(ABC) ka¢ derecedir?

A)62 B)68 C)76 D)78 E)80

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

4) A
B D C

Sekildeki ABC (iggeninde [AD] agiortay ve
Py P

m(ACB) - m(ABC) = 50° ise
P

m(ADB) = x ka¢ derecedir?

A)100 B)110 C)115 D)120 E)125
5) A
/M
B 2 D 3 [
Sekildeki ABC (ggeninde |AB| =4 br,
IAC| =6br, |BD|=2br ve
IDC| =3 br ise |AD| kag br dir?
AY2 B)32 C)23 D)V3  E)2V6
6)

A

%

B C X D
Sekildeki ABD dikiiggeninde [BE] L [AC],
|AE| = |[EC|, |AB| =8Dbr ve |AD}=15br ise
|ICD| =x kag br dir?

A) 10 B)9 Cc)8

D)7 E)6




Tarama Testi

7)

8)

9)

A
X
6
o
B 8 D Cc
Sekildeki ABC {iggeninde, [CE] agiortay ,
[AD] L [BC], |AC|=|BC|,
|ED| =6 br ve |BD|=8br ise
|AB| = x ka¢ br dir?
A45 B)5Y5 C)6v5 D)7V5 E)8\5
AN N
Sekildeki ABC Uggeninde m(BAN) = m(NAC),
P AN
m(BAD) = m(DAE), |AD| =8 br,
|AN| = 6 br ve INC| =20 br ise
|IBN| = x ka¢ br dir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
A
0730300
B D E C

Sekilde |AB| = |AC| ve
N P N
m(BAD) = m(DAE) = m(EAC) = 30° ise

E_C_lkagtlr?

[ED|

A3 B5 gl pfEsl gz
2 3 2 2

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10)

11)

12)

12 C

Sekildeki ABC dikiiggeninde
|AE| = |[EC| = |DE/|,

[BD| =4 br ve [DC|]=12br ise
|AB| = x kag¢ br dir?

A)6

B)7 C)8

D) 10

E)12

Sekildeki ABC dikiiggeninde
|AE| = |EF| = |FD| = |DC],
|BF| =6 br ve |AB|=6Y3br ise
|ED| =x ka¢ br dir?

A) 3 B)2y3 C)4

D)43 E)6

5V3]

ol 60°
H D
Sekilde [AB]//[HD], [AH] L [HD],
P N
m(ABC) = m(HDC) = 60°, |AH| = 5Y3 br ve
|BC| =8br ise |CD|=x ka¢ br dir?

A)1 B)% C)2 D)% E)3
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TEST 32

BENZERLIK

1) /

7 V%
Sekilde verilenlere gére d1 1 d2 " d3 /) d4 ise

y-x ka¢ br dir?

A) 28 B)24 C)20 D)18 E) 12
2) D 5 c
A 8 B

Sekilde [AB] // [EF}// [DC],

IEDl _»  |AB|=8br ve |DC|=5br ise
IAE|

|EF| = x kag br dir?

A7 B)65 C)52 D)46 E)58
3)

Sekilde [DE}//[BC], |BC|=3br,

IDE| = 2br ve tarall alan 10 br? ise

A(ABC) kag br? dir?

A) 20 B)y18 C)16 D)14 E)12

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

4)

Sekilde [DE]// [AB],
[ED|=x, |AB|=y ve

%’.:5 ise 4

IEC|=b, |AE|=a,
kagtir?
A)1 B) 2

C)3 D)4

5) A

2X

3x

B Cc

Sekildeki ABC (iggeninde [DE]// [BC],
|AE| = 2x, |EC|=3x, A(BCED) =21 br?ise

A(ADE) kag¢ br? dir?
A)8 B) 6 C)5

D) 4 E)3

6) A
B X c
Sekilde ABC (ggeninin agirhk merkezi

G noktasi, BCFD paralelkenar ve
|[EF| =2 br ise |BC|=x ka¢ br dir?

A)35 B)45 C)5 D)6 E)7,5




Benzerlik

7) A 10)
Sekilde
[BD] agiortay ,
[ED] // [BC],
£ D |AB| = |AC| = 10 br ve
IBC| =6 br ise
|[ED| = x kag

c br dir?
B 6 Cc

Sekilde [EF]//[BC], [FK]/[CD],
A)3 B)3,75 C)4 D)45 E)4,75 IAE| =2 br ve |BE|=[FK|=4br ise
|CD| = x ka¢ br dir?

% A)14 B)12 C)10 D)9 E)6
z
>
<
8) s
A s 1)
6 >
Y AL g
F L K
/ AN
B N C
Sekilde [DE]/ [FK]//[BC], |RE|=2|DR], Sekide [EK]// [AD] . [EF]//[BC]
AD| = - : ,
IADI =6 br, [DF| =10br ve IAD| = 5 br, |EF| =8br ve |BC|=12br ise
RE[+]FLI_ 7  ise [EK| = x kag br dir?
IBC| 18
|BF| = x ka¢ br dir? A) L B5 5 D28 E)3
2 2 3
A)12 B)10 C)8 D)6 E) 4
T
<
=
s 12 A
<
>
9) -
<
<
< E p
\
B HC
Sekildeki ABC tggeninde [BD] agiortay ve Sekildeki ABC Gggeninde [PE]//[BC],
[DE] / [BC], [PH] L [BC], |EP|=2|PH|, |AB|=|AC| =10 br
|AE| = 3 br ve |DE| =6 br ise ve |BC|=12br ise |PH|=x ka¢ br dir?
|IBC] =x kag¢ br dir?
A) 2 BZ c¢2 pl5 g3
A)12 B)15 C)18 - D)20 E)24 2 7 7
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| TEST33 BENZERLIK
1) 4)
Sekilde [PF]L[AD], [AD] L [DC],
Sekilde [DE]//[BC], |AD|=2br, |DB|=6br, [PE] L [CB], [AB]L[CB], |AB|=5br,
IDEj =4 br, |AE| = (x+1) br ve IPF| =1br ve |DC|=3br ise
|EC| = (4x + 1) br ise G(ABC) kag¢ br dir? = |PE| =x kag br dir?
<
-
A) 36 B) 35 C)33 D) 32 E) 30 g A)2 B) S () 10 D) 4 E) 9
< 2 3 2
>.
=
<
o
z 9
N4
2) D 4 C
E/ X 75 K
L N
X
10 B
A F 15
Sekilde [DC] // [EK] // [AB], |DC| =4 br, B
IAB| =10 br ve |FK| =7,5br ise Sekilde [EP]//[DC], [FP]/ [BC],
|EF| = x kag br dir? |AE| =4 br, |ED|=6br ve |BC|=15br ise
|[FP| = x kag¢ br dir?
A) 1 B)% C)2 D)% E)3 —
% A)10 B9 C7 D)6 E)5
Z
>
<
> 6
- ) A
s
3) A 5 D
6 F
) 12 E x F
2 a
/ N/ E c
B (o} X+9 —
Sekilde [DF]//[BC], [AB]//[CF}], Sekilde ABC uggeninin agirik merkezi G,
|AD|=6br, |BD|=2br ve |DE|=12br ise [DK] // [GF] // [BC] , |DK| =x br ve
|EF} = x kag br dir? IBC| = (x + 9) br ise |GF}—|DK| kag br dir?
A)8 B)7 C)6 D)5 E) 4 A1 B)_23_ C)2 D)% E)3
E—— 7 e —————————




Benzerlik

7

8)

9)

B Cc

Sekilde [DE]/ [BC], [EF]/[DC],
[AF| =2 br ve |BD|=12br ise
IDF| = x kag¢ br dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E) 10
A
G
F
E
B D Cc
Sekilde [FG}// [DE],
|IBD| = 2|DC| ve |AF|=|FB| ise
IGF kagtir?
|DE|
A)2 B3 0C)1 D)4 E 4
) ) 5 ) ) 3 ) 5
A
E
B F c

Sekilde ABC dikliggeninde G noktasi agirlik
merkezi, |GD|=|DC|, |AB|=12br ve
IBCl =16 br ise |FD| =x kag¢ br dir?
A) 4

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) A

B C
.
L E 18-2x

Sekildeki ABC iggeninde , [AL]// [DE],
|AD| = |[DC], |BK|=|KD|, |[LE]=x ve
|EC| =18 — 2x ise |BC| kag¢ br dir?

A)12

B) 15 D) 24

C) 18

E) 27

11)

N N
Sekilde [DE]/ [BC], m(ABE)=m(EBC)=a,
3|AE| = 2|EC]|, |AD|=6br, |BD}=xbr ve
IBC| =y br ise x +y kagtir?

A)275 B)285 C)29,5 D)305 E)31,5

12) A

K H
2

B Cc

Sekilde [KH]//[BC], [BH} L [AC],
|AB| = |AC|, |AH|=8br,
[HC| =2 br ise |KH] = x kag br dir?

A) 812 B) 5@ C) 5335

D) 4\5 E)ﬁ

5 2

e ————




P s
Sekildeki ABC iggeninde m(ABD) = m(DBC),
[DE] // [AB], |AD| =2br, |DC|=5br ve
|AB| = 6 br ise |EC|=x kag¢ br dir?

A)9 B) 10 D) LZ

75
C) = E)12

TEST 34 BENZERLIK
1) A 4)
4
E F
B X C
Sekildeki ABC Uggeninde G noktasi o~ o~
icaglortaylarin kesim noktasi , Sekildeki ABC Uggeninde m(ABD) = m(DBC),
[EF] //[BC], |EG|=3br, |GF|=2br ve [DE]// {AB], |AB|=9br ve |DE|=3br ise
|AE| =4 br ise |BC|=x ka¢ br dir? = |[EC| = x kag br dir?
3
A)5 B)575 C)65 D)8 E)875 § A1 B3 ¢35 D3 E) 4
% 2 2
>
3
<
o
2
X
2) D 3 C 5) A
E/2 : \F
K X
G E
A 12 B K
Sekilde [AB]// [EF]//[DC], |EK|=2br, - C
IDC| =3 br ve |AB|=12br ise B
IKF| = x kag br dir?
Sekildeki ABC tggeninde G noktasi
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7 agirhk merkezi ve |AE|=2|EC| ise
< |AK|
~——  kagtir?
2 |KD|
Z A3 B4 C5 D6 E7
3) s
<
<
<
X
6)

Sekilde, |AF| =|FD|, |BD| = |DC| ve
|BE| =36 br ise |BF|=x kag¢ br dir?

A)j24 B)27 C)28 D)30 E)32
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Benzerlik

L
7) A 10)
F X D D
X
[
B E C
Sekildeki ABC dikliggeninde
[FD] L [DE], [DE]L[BC], |AB|=2Y5br ve
IAC| = 4V5 br ise |FD| = |DE| = x kag br dir? .
d, A noktasindan gegen yukarida verilen ko-
sullarda bir dogrudur. G noktasi ise ABC ig¢-
Al B4 7 plZ g2 geninin agirlik merkezidir.
9 29 7 1 7 = |AH,| = (2x—4) br ve |H H,| = (—x+8) br ise
-
é |AH3| uzuniugu ka¢ br dir?
<
E A)12  B)15 C)18 D)2t E) 24
8) <>(
Sekilde [ED]//[BC], *
[EF] // [BD],
|FD| = 4 br, 11)
|ED| = 20 br ve
|IBC| = 30 br ise
|AF| + |DC| kag¢
br dir?
A K B
A)26 B)18 C)16 D)14 E)13
Sekilde [AD] L [AB], [EK] L [AB], [CB] L [AB],
IBC| =6 br ve |[EK|=2br ise
|AD| = x kag¢ br dir?
9) A —
T A) 3 B)32 C)36 D)38 E)4
z
=
E $
5 2
s 12 A
X
B D C . EH
Sekildeki ABC Uggeninde
18D| =3, APl _y ise
IDC| 3 |PD : o
B L M C
%(_:;:% kagtir? Sekilde |AB| = |AC| = 10br ve [BC|=12br ise
( ) KLMH karesinin bir kenari ka¢ br dir?
5 7 5 3 5
AT BT 0% Dy By A)36 B4 C)42 D)46 E)48
74 —




BENZERLIK

TEST 35
1)
A B R
Sekilde [AD]//[BC], [AR]//[DC],
IDK| =8 br ve |[KN|=26br ise
INR| =x ka¢ br dir?
14 13
- B) 5 -~ D)4
A) 3 ) C) 3 )
2) A
E
F
B 24 C X D
Sekilde |AE| = |[EB|, |AF|=3|FC| ve
|BC| =24 br ise |CD|=x kag¢ br dir?
A) 6 B) 7 C)8 D) 10
3)

Sekilde |AF|=6br, |FB|=1br,
IDB| =4 br ve |BC|=8br ise

|AE| kactir?
|EC|
A) 1 B)2 C) % D) 3

E)

E)

12

e
2

4) A
6
ol
B 4 H 7 C
X
D
= Sekilde [AB] L [AC], [DC] L [AC],
< [AH] L [BC], |AB|=6br ve |BH|=4br ise
Z IDC| = x kag br dir?
$
= Ae BI13Z 16 plZ gli5
< 3 2
2
X
5)
B C X K

Sekilde ABC eskenar tggen, |AE|=1br ve

|EB| =5br ise |CK|=|AF|=x kag br dir?

A3 B2 ¥ DV BT
c
<
-
Z
> 6)
g
s
<
<
<
X

Sekilde |BC| = |CD|, |FE|=2br,

|ED| =3 br, |FB| =4br ise

|AF| = x kag br dir?

A) 8 B) 7 C)6 D)5 E)4




Benzerlik

B C
Sekildeki ABC Uggeninde
P NN
m(ADE) = m(ACB) = o,
[AD| =5br, |AE| =4 br ve
|[EC| = (x + 2,5) br ise |DB|=x ka¢ br dir?
A1 B)12 C)1,6

D)24 E)15

8)

Sekildeki ABC Uggeninde [AD] L [BC],
|AB| = |AC| =5 br, |BD|=|DC|=3br ve
|EC|=2br ise |AP|=x kag¢ br dir?
A) 2 B)22 C)24

D)32 E)3

9) A

B 8 D 8 C

P AN
Sekilde m(ABC) = m(DEC) ,
|AB| = |BD| = |DC| = 8 br ve
[EC| =10 br ise |AE|=x kag¢ br dir?

A)2 B)28 C)3,6 D)4 E)5

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10)

11)

12)

Sekildeki ABC Uggeninde

[AB] L [AC], [ED] L [BC],

|AB|=6br, |[ED|=3br ve |DC|=4br ise
|BE| = x ka¢ br dir?

A)6'5 B)55 C)45 D)3V5 E)2\5
N P
Sekilde m(BAC) = m(DBC) = «,
IBC|=4br, IDC|=2br ise
|AD| = x ka¢ br dir?
A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
C
X
E
/ ;
F 2 A. 4 B

Sekilde [CA] L [FB], [FH] L[CB],
[FA|=2br, |AB|=4br ve |AE|=1br ise
|[EC| = x kag¢ br dir?

A)S5 B) 6 C)7 D)8 E)9
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BENZERLIK

TEST 36
1)
8

Sekilde [BE] L [AC], [CE]Ll[AD],

|AB|=2br, |BC|=4br ve |EC|=8br ise

|BE| + |AD}{ kag¢ br dir?

A)8Y3 B)7v3 C)5{6 D)9V3 E) _‘-g_\ﬁ
2)

P Py

Sekildeki ABC iggeninde m(ACB) = m(BDE),

|BD|=4br, IDEj=3br, |[EC|=2br,

|AC| =6 br, |AD|=xbr ve |BE|=y br ise

X +y ka¢ br dir?

A) 12 B)14 C)15 D)16 E) 18
3)

Sekildeki ABC dikliggeninde

[ED] L [BC], |EC|=5br, [DC|=4br,

|AB| = 6 br ise |BD|=x kag br dir?

A)8 B)7 C)6 D)5 E)4

—

KAVRAM YAYINLAR!

KAVRAM YAYINLARI

77

4)

B X D C

Sekildeki BAC dikiggeninde [DF] 1 [AB],
[DE] L [AC], |FA|=4br, |FB|=1br ve
{AC| =12 br ise |DB|=x ka¢ br dir?

A)46 B)32 C)3

5) E

Sekilde [AB] L [BD], [ED] L [BD],
[AC] L [CE], |AB| =4 br, |ED|=6br ve
|BD| = 11 br ise A(CED) kag br® dir?

A)24  B)18

C) 16

D)12  E)10

6)

Sekilde [CA] L[AB], [FH] L[BC],
IAC| =4 br, |CH| =3 br ve |AF|=1br ise
|EH| = x Kag br dir?

Al pls 7
)1 o

D) S e
)2 E)S




Benzerlik

I R
7 A 10) A
X
5 . » E 3¢ B 3 D 12 c
Sekildeki ABC iiggeninde m(ABC) = m(EDC), Sekildeki ABC tggeninde m(ABC) = m(DAC),
|AD| = 2br, |DC| =4 br ve |EC|=3br ise IBD| =3 br, |DC| =12br ise
IBE| = x kag br dir? |AC| =x kag br dir?
oo
A3 B4 C5 D6 E7 < A4l B55 C6b D6 E)7
zZ
=
N
2 1) A
8) A <
6 g 5
D 3
X
18 B x H 7~
o 0 eo \¥)
a 0
Sekildeki ABC Gg¢geninde m(ABD) = m(ACB) ,
|AD| = 6br ve |DC|=18br ise Sekilde [BC] L [AC], [HD] L [BC],
|AB| = x kag¢ br dir? [BD] ve [CD] disagiortaylar, |AB| =5 br ve
|AC| =3 br ise |BH| =x ka¢ br dir?
A)9 B) 8 C)10 D)12  E)6V3
A1l B)1 )3 D)2 E) 5
2 2
o
<
d
=z
>
9) A g 12 DP' c
A s
s
z
X
D ARL > F
5 /
) E
B 10 C

P P
Sekildeki ABC iiggeninde m(BAC) = m(DBC),

Sekildeki dikiiggenlerin her birinin alan
dikdortgenin alaninin dértte birine esittir.

[BCl=10br, |DC|=5br ve |BD|=6br ise |AEl kactir?

C(ABC) kag br dir? |AD| e

A)33 B)24 C)42 D)36 E)48 AL sl ol nz pi
— 78




; i
TEST 37 BENZERLIK g
1) A 4 A
Sekildeki ABC
dikliggeninde
D |AB|= 21 br ,
. R IBC| = 18 br,
B H D\@/” 10 . IDF| = 10 br ve
|AD| = |DE| = [EC| ise
K F IFB| = x kag br dir?
Sekilde [AH] L [BC], [CK] .l [AK], B B c
[BA] L[AC] ve |BD|=|DC| ise
A) 4 B)5 C)6 D)7 E) 8
IAHL yacur? N ) e o ’
[CK] i
3
Z
ALl Bl o1 D3 B3 %
3 2 >
=
s
z2 % A c
> ) a
4 20
2) )
B
Sekildeki ABC Uggeninde G noktasi agirlik
merkezi, [DG] L [AB], |DG] =4 br,
IBC| =20 br ve [BD|=1br ise
B D E C |AD| = x ka¢ br dir?
Sekilde strasiyla ABD ve AEC ggenlerinin
agirlk merkezleri G ve K noktalar , A) 10 B) 12 C) 16 D) 18 E) 20
[GK] //[BC], |GK| =34 br ve |LM|=24br ise
|BC| ka¢ br dir?
oc
A)51  B)54 C)63 D)66 E)68 <
=
T
< 0 .
2 c
3) A = vv
>
g E
D
2 A 12 B
B F c
i A~ A~
Sekildeki ABC tiggeninde |AD| = |DBJ, Sekilde [CA] L [AB], m(ACB) = m(BCD) = o,
IDE| = |EC| ve |EF|=2br ise |AC| = |CD| , |IBC|=15br ve |AB|=12br ise
|AE| = x kag¢ br dir? |AD| kag¢ br dir?
A) 4 B)5 C)6 D)8 E) 10 A)10  B)102 C)122 D)124 E)14,4
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Benzerlik

7) A
D
12
HLZ
B D o
Sekildeki ABC uggeninde [AD] agiortay ,
[DH] L [AB], |AC|=|BC|=12br,
|AB| =4 br ise |DH|=x kag br dir?
p2 BZ ¢85 13 giar
2 7 2
8)
15
F
Sekilde [AB]// [DF],
|AB|=8br, |AD|=6br, |DC|=9br ve
|FC| =15 br ise |EF|=x kag¢ br dir?
A) 4,2 B)y54 C)64 D)72 E)8
9) A
F c
B X
D E

Sekilde ABC dikliggen ,
BDEC paralelkenar ve
|AD| = |DE| =8 br ise |BF|=x ka¢ br dir?

A2 B)3 C)4 D)5 E)6

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) A

B  E F C
Sekildeki ABC ii¢geninde |AD| = |DC|,
|BE| = |EF] = |FC| ve |KL|=6br ise
|BD| kag¢ br dir?

A) 18

B) 19

C)20 D)24 E)30

1)

Sekildeki ABC (lggeninde G noktasi agrhik
merkezi, [AA']L[B'C, [BB'LDE,

[CC'| LDE, |AA'|=6br, |BB'|=xbr ve
|CC'| = (x + 2) brise x kagtir?

A)1 B)% C)2 D)% E)3

12) A

B 8 Cc
Sekilde [AB] L [BC], [BE].Ll[EC],
P S
m(ABE) = m(EBC), |AB|=6br ve
[BC| = 8 br ise |AE| =x kag¢ br dir?

A)25 B)3V5 C)45 D)V5 E)_g_@
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| TEST 38 BENZERLIK
1) A B i) A 4)
Sekildeki ABC
tggeninde,
C [DE] // {BC]
D E D [DF} // [BE]
s A\ -
[AB] // [DE] m(ABC) = m(AED) AF] =2 br,
2|AC| = 3|CE| |AB| = 4 br, |AE| =6 br, IFE| =4 br ise
m A ICE| =x kag¢
5 br dir?
D E
15,
_ D) 11 E) 12
; : Z
[DE] // [BC] z
|AD| =5 br, |BD|=15br %
Yukarida I, Ii ve HI nolu sekillerde verilen ;
Gggenlerin benzerlik oranlari bir basit kesirdir. é 5) A
Bu oran hangi l¢genlerde birbirine esittir? 5 Sekildeki ABC
L Uggeninde [KC]
A) lvell B) I ve Iii C) llve lll 18 aciortay,
D) I, 1l velll E) Higbiri [KN] // [BC]
K—b IN
|AN| = |NC| =8 br ve
2) A 18 [BLI=4IM| ise
|KL| kag¢ br dir?
S B . C
F
G A) 62 B)52 C)42 D)32 E)28
B D C
Sekildeki ABC Gggeninde, G noktast agirlik =
merkezi ve [DFY/[GE]// [AB] ise <
IFC| kagtir? é 6) K
|AE]| N
= 9
AL B L 1 D)3 =
) 3 ) 5 C) ) > E)2 e D F
< C
N4
E
3) D C Sekilde
[AB] // [CD],
K |EB| = 3|AE| ve A B
F |AB| = 4|DC] ise Sekilde ABCD paralelkenar, A, E, F, K noktalari
IFK|  kagtir? dogrusal,
|AC| |AE| =6 br ve |FK|=9br ise
A E B |EF| = x kag¢ br dir?
3 1 1 3 2
Ny B4 O5 D2 BE A) 1 B2 C)3 D4 E)5
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Benzerlik

S ]
7 10) A
B 10
8
X
A B 7 L " F c D
Sekilde [AB] L [BC], [AB]L[AD],
Sekilde ABCD paralelkenar, [EC]//[KL], [AC] L[CD], |AD|=10br ve |CA|=8br ise
3|GC| = 2|AD|, [BL| = |LF| ve — IBC| =x kag brdir?
IKL|=2br ise |EC|=x ka¢ br dir? %
Z A)3 B)36 C)4 D)48 E)64
A) 4 B)5 C)6 D) 7 E)8 E
=
<
S 1) A
8) A S
X
3
E D
S 1
B F c D i
- R B 1 E C
Sekildeki ABC tiggeninde [EF] // [AC],
IBF| = IFCl _ ICDI ¢ Sekildeki ABC dikiiggeninde [DE] L [AC]
2 3 |BE| = [DE| = 1br ve |AB|=3br ise
IGC| =3 br ise |EC| + |DC| kag br dir?
|AG| =x kag¢ br dir? _
a ey
< A)1,5 B)2 C)24 D)26 E)3
A) 8 B)9 c)10 DM E) 12 §
N
=
S
9) , A 3 12) A
E Sekilde
[AC] L [BE]
13 |BD| = |DE],
|AD| = 2br ise
B 10 D x C IDF| =x kag¢
br dir?
Sekilde [AD] L [BC], [CE] L [AB],
IBE| = 13 br, |[AE|=2br ve |BD|=10br ise
IDC| = x kag br dir? E
A) 5 Byg,5 C)9 D) 9,5 E) 10 A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6




TEST 39 BENZERLIK
1) A 4) A
3 10
15
D K E B -E
b AN -k
B 6 C c 12 D

2)

3)

Sekilde [DE] // [BC], [BF] agiortay,
|AD| =3br, |DB| =1 br ve |BC|=6br ise

IFE| kagtir?

|EC]|

AL By Z c)é DE p 4
)5 )4 )5 ) )3

Sekildeki ABC diklggeninde

|DF| = |FC| , |AD| =2br, |DB|=4br ve
IBC| =8br ise |EC|=x kag br dir?
AVs B3

C)2y3 D)4 E)5

B 6 Cc

Sekildeki ABC iiggeninde

N P
m(BAC) = m(DBC) = o, |DC| = 2|AD]| ve
|BC| =6Dbr ise |AC| kag¢ br dir?
A) V6

B)36 C)6Y3 D)12  E)18

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI
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S P AN
Sekilde m(BAD) = m(AEB) = m(ACD) = 90°
|AB| = 10 br, |AD| = 15 br ve |DC| =12 br ise
IBC| = x kag br dir?

A) 4 B)Yi7 C)5 D)\28 E)\37
5) A
D
E
8
D)
B H C

$ekilde ABC eskenar Gggen, [AH] L [BC] ,
2JAE| = 3|EH| ve |BD| =8 br ise
|AH| ka¢ br dir?

A)#l3  B)7 C)5V3 D)8 E) 7\3
6) A
B 1 D E 4 C
Sekilde ADE egkenar uggen,
N
m(BAC) = 120°, |BD|=1br ve

[EC| =4 br ise A noktasinin [BC] kenarina
olan uzakhg kag¢ br dir?

V3 D23 E)33




Benzerlik

7) A

Sekildeki ABC (iggeninde [CN] agiortay ,
AN AN P

m(BAD) = m(NCB) = m(ACN) = a,

[ED|=2br, |[EA|=3br ve [CD|=4br ise

INE| = x kag¢ br dir?

A)3\2 B)3 D) V2

C)2 E) 1

8)

B

Sekildeki ABC dikiiggeninde [ED] L [BC],
|BD| = |DC|, |AB|=6br ve |AC|=8br ise
C(ADE) ka¢ br dir?

A2l B2l 15 DA
4 2 3

9) A

>D

B C

Sekilde ABC ve ECD eskenar dggenler ve
P Py
m(ADE) = 50° ise m(BEC) = x ka¢ derecedir?

A)120 B)115 C)110 D)100 E)95

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10)

PRy oy
Sekildeki ABC Uggeninde m(BAD) = m(BCA),
N S
m(DAE) = m(EAC), |AB|=4br, |AD|=3br ve
|AC| =6 br ise |EC|=x ka¢ br dir?

A)3 By C)4 D)9 B)s
) )2 ) )2 )
11) A
0 6
D
’ 60°
B X E 7 C

P
Sekildeki ABC dikiiggeninde m(ABD) = 30°,
P
m(DEC) = 60°, |AD|=6br ve |[EC| =7 br ise
|BE| =x kag¢ br dir?
B) 4V3 E) 742

A)6 C)7,2

A
P do
x

B H

D)9

12)

6 C

Sekildeki ABC dikiicgeninde, [DH] L [BC],
[AH] agiortay ve [HC| =6 br ise

IDH| = x ka¢ br dir?

A) 23 C)3V2 D)5

B) 4 E)6
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TEST 40

UCGENDE ALAN

1)

2)

3)

Sekilde [AB] L [DA], |CE|=|EA|, |AB|=9br,
|AD|{ =12 Dbr ve |DC|=5br ise
A(ADE) kag¢ br? dir?

B -
Sekildeki ABC dikiggeninde , [CD] igagiortay,
|CD| = |DB| ve |AD|=2br ise

A(CDB) kag br? dir?

A)3 B)3Ya C)9 D)4V3 E)93

B 15 C 3 E

Sekilde [AB] L [AC], 2JAD| = |DE|,
IBC|=15br, |[AC|=12br ve |CE|=3br ise
A(ACD) kag¢ br? dir?

A) 24 B)3 C)34 D)36 E) 5,2

4)
Sekildeki ABC tiggeninde , |AT| = [TB|,
4|AL| = |LC|, 2|KC| = |BK| ve
A(ABC) = 36 br® ise A(ATKL) kag br? dir?
T A)12  B)126 C)14 D)144 E)156
z
S
S
s 5) A
<C
g
g D
F
B E - c
Sekildeki ABC Uggeninde [AB] g, [AC] bes,
[BC] dbrt es pargaya bolGnmiigtir.
A(ABC) = 120 br® ise A(DECF) kag br? dir?
A)50 B)54 C)56 D)60 E)76
Z o
.
z
>
N
s
<C
<
<
X

Sekilde ABC Uggeninin agirlik merkezi G nok-
tasi, ABD dggeninin agirhk merkezi G' nok-

tasi ise A(EGG') kactir?
A(ABC)
Al Bl ¢l pil F 3
)8 ) 12 ) 10 ) 18 ) 16
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Ucgende Alan

7)

Sekildeki ABC dikiiggeninde
P
m(BCA) = 45°, |AB| =5br ve
|AD| = 13 br ise A(ACD) kag br? dir?

A)10 B)12 C)16 D)32—5 E)

mlg

8) A

B X o] D

Sekilde ABC egkenar liggen,
IBC| = 2|CD| ve A(ACD) = 12V3 br? ise
|BC| = x kag br dir?

A)4le B)43 C)3V3 D)6 E)3

9) A

B Cc

Sekildeki ABC ulggeninde G noktasi agirhk
merkezi |AE| = 7|[EC| ise A(GEC) kagtir?
A(ABC)

AL Bl ot pilL gL
)72 )36 )24 )13 )12

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10)

y
Sekildeki ABC lggeninde |AD| =20 br,
IAC| = |AB| = 5 br ve |BC|=6br ise
A(DBC) ka¢ br? dir?

A)48 B)3 C)32

D)28 E)25

11) A

B F Cc

Sekildeki ABC iiggeninde |AD| = 2|DC|,
|FC| = 2|BF| ve |AE|= 3|BE| ise

tarah alan ABC iiggeninin alaninin kacta
kagidir?

n2 gl 02 pL g

9 3 9 18 18

12) A

2

ol
B F C

Sekildeki ABC dikiiggeninde [EF] L [BC],
[DE] // [BC], |AB|=6br, |AC|=8br ve
|EF| =2 br ise A(ADE) kag br® dir?
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TEST 41 UCGENDE ALAN
1) A 4) A
13 S N
7,5
B 5 D c B c

Sekilde [AD] L [BC], |AE| = |EC|,
|AB| = 13 br, |BD|=5br ve |DE|=7,5br ise
A(ADE) kag br? dir?

A)12 B)18 C)21 D)24 E)27

Sekildeki ABC dikiggeninde
P Py

m(ABN) = m(NBC) ,

IBC| =13 br ve |AB|=5br ise

A(BNC) kaW

T
A8 B2 (23 D24 E)IN
; )3 ) ) ) ) 3
=
N
s
2) g 9 A
>
$
3
4
B D
B 3 C D 2 E
P Py 9
Sekildeki ABD (icgeninde m(CAD) = m(DAE),
|[ABf =6br, |[AC|=5br ve |BC|=3br ise 4
A(ACD) kag br? dir?
Sekildeki ABCD dértgeninde [AC] ve
A) 4 B) 67 C) 12V4 [BD] késegenlerinin kesim noktasi E,
D) 8\7 E) 10N14 IBE|=2br, |AE|=3br, |ED|=4br ve
|[EC| =9 br ise A(ABC) kag br? dir?
T
3 2 A2 B11 C10 D8 E)6
>~
g
=
)
<
X
B 6 c
Sekildeki ABC eskenar (iggeninde
[BP]L[PC], |BCI=6br ve Sekildeki ABC iiggeninde , [BH] L [AC],
G(PBC) =14 br ise A(PBAC) ka¢ br® dir? IAC| =10 br, |BH|=8br ve
A(ABCN) = 16 br? ise |NH| =x kag¢ br dir?
AN3Z-7  B)63-7 C)oN3 -6 ,
D) 6Y3 - 5 E)6 A) 1 B) 2 C)3 D)48 E)5.2
— 87 — S —




8)

9)

Sekildeki ABC uUggeninde G noktas: agiriik
merkezi [GN]// [BC] ve A(BDGN) =10 br? ise
A(ABC) kag br? dir?

A)36 B)42 C)48 D)4 E)72

Sekildeki ABC
lggeninde

[BH] L [AC],

m(AHK) = m(BHK)
|AB| = |AC|,

|AH| = 9 br ve

|[HC| = 6 br ise
A(AKH) kag br? dir?

A 21 1L B)17 2. Cc)23 L
) 7 ) 7 ) 7

Sekildeki ABC
Uggeninde
[AH] L [BC],

P AN
m(ABL) = m(LBC) ,
|AB| =6 br ve
IBH| = |HC| = 2 br
ise A(AKL) kag

br? dir?

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI
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10)

11)

12)

Sekilde I icagiortaylarin kesim noktasi ,
a-b_c ve AMABC)-=240b2 ise
5 4 3

A(BIC) - A(CIA) kag br? dir?

A)10 B)15 C)20 D)25 E)30

A B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
|EC| = |EF| =6 br, |BE| =5br ve
BC| = 4 br ise G(DEF) kag¢ br dir?

A)12 B)14 C)16 D)18 E)20

Sekildeki ABC (iggeninde |BN| = 2|NC| ve
IAN| = 4|DE| ise A(BDE) jacre
A(ABC)

A)% B) C)% D)% E)%

1
6




UCGENDE ALAN

TEST 42
1)
Sekilde [DE]//[BC], A(BCED)=9br? ve
IDEl _1  ise A(ADE) kag br® dir?
IBC| 2
A) 2 B) 3 C)4 D) 6 E)8
2)
Sekildeki ABC tiggeninde AEl_3
|EB| 2
|AF| = [FD| = |DC| ise
tarali alanlarin toplami ABC {i¢geninin
alaninin kagta kacidir?
nE& B2 ¢4 pl& gL
15 5 40 10
3)

Sekildeki ABC liggeninde |AE| = |EC},
|AD{ = |IDN| = |[NB|, |BK| = 3|KC| ve
A(ABC) = 120 br? ise A(DNKCE) kag br? dir?

4)
B D c
Sekilde |BD| = 3|DC|, |ED| = 4|EA| ve
A(BED) = 48 br? ise A(ABC) kag¢ br? dir?
_ A)80 B)75 C)72 D)60 E)56
o
3
Z
=
<
s 95
<
o
2
14
Sekildeki ABC Uggeninde , |BA| = 4|AD|,
IAC| = 4|NE| ve |BC| = 3|GN| ise
i@ﬂ"_) kagtir?
A(DGN)
A2 B3 ¢ L p3 gl
7 20 15 5 4
o
<
-
=z 6)
=
<
=
<
S
<
4

X+1 C

Sekilde [BE] n [AD] = {N},

|AE| =6 br, |BDj=4br, |EC| =(x+2)br,
[DC| = (x + 1) br ve A(ANE) = A(BND) ise
x kag¢ br dir?

A) D)2

1 3 5
Lot 03 E) 5
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Ucgende Alan

7) A
6
g 30°
B H C

Sekildeki ABC dikiiggeninde
Pl
[AH] L [BC], m(ACB) = 30° ve
|AH| = 6 br ise A(ABC) kag br® dir?

A)24V3 B)18V3 C)12¥3 D)6V3 E)4V3

8) A
/K‘\
L
G
B C

Sekildeki ABC iggeninde ,

IAKI _2 ALl _2 e
IAB 5 |AC| 3

G noktas! agirhk merkezi ise

A(AKGL) kagtir?
A(ABC)
Al B2 c¢lL p L gl
2 3 45 35 45
9) A
Sekildeki ABC (ig-
geninde G noktasi
agirhik merkezi ve
5 E A(ADE) = 12 br? ise
BCED yamugunun
alani kag br® dir?
B C
A)12 B)15 C)21 D)36 E)42

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

Sekildeki ABC uggeninde |AF| = |[FD| = |DBJ,
IAG| = |GE]| = [EC| ,
A(FDEG) =S1 ve A(BCED)=S2 ise

wn

—2  kachir?
S1

Sekildeki ABC {g-
geninde D, E, F
bulunduklar kenar-
larin orta noktalan
ve tarali alan

18 br? ise
A(ABC) kag
br? dir?

A)72 B)60 C)54 D)50 E)48

Sekildeki ABC uggeninde |AB| = |AC| =12 br,

A(ADE) _ 3 e |BD|> |AD] ise
A(ABC) 16

|AD| = [EC| = x kag br dir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

——— ¢ [y ——————




TEST 43

UCGENDE ALAN

1) A

B c
Sekildeki ABC Uggeninde [DE]// [BC],
|AD| = 2|BD| ve A(BCED) =15 br? ise
A(ABC) kag br? dir?

A)27 B)24 C)20 D)15 E)10

2) A

B H Cc

Sekildeki ABC dikiiggeninde [AH] L [BC],
A(ABH) _ 4
A(AHC) 9

IAC| = (x+2) br ise |BC| kag br dir?

, |AB| =xbr ve

A)10 B)213 ()8 D)%«/ﬁ

E)7

3)

Sekilde [DE]//[BC], A(ADE)=A,,

ADBCE)=A,, M_1
2" A, 3

|BC| = (x + 6) br ise |DE| kag br dir?

IDE| = (x + 1) br ve

4)

B D E Cc

Sekildeki ABC (ggeninde |BD| = |DC},

IAK| =1ABL a2 IACL e
3 4

_ IDE| = [BCl js¢ A(KDEFA) iactr2
% 3 A(ABC)
= 5 7 1 5 3
> A5 BZ ¢l pS5 g3
< ) ) 12 )2 ) 12 ) 8
Z
<
S

5)

Sekilde {AB] dort, [AC] U¢ es pargaya boliin-
magstdr.

A(ABC) = 72 br? ise A(EKLF) kag br? dir?

A)24  B)30 C)32 D)36 E)42

6)

KAVRAM YAYINLARI

Sekilde [DH] L [BC], [AB] L[AC],
A(BHD) = S,, A(DHCA) =,

E1 1 - = i
—_—=—, AB| =12 br ve |AC|=9br ise
52 : | | | '

|[BH| = x kag¢ br dir?

A)24 B)28 C)3 D)32 E)4




Ucgende Alan

7)
B K c
Sekildeki ABC Uggeninde [AB] (g,
[BC] dort es pargaya aynimistir.
Tarali alan ABC Ug¢geninin alaninin kagta
kacidir?
A) 2 a1 S5 D2 a1
)2 BL oF D2 B
8) Sekilde ABC
eskenar uggen,
[AH] L [BC],
[HD] L [AC] ve
A(DHC)=8V3 br? ise
A(ABC)' kag
B br? dir?
A) 32\3 B) 64\3 C) 81\3
D) 1003 E) 125V3
9) A
2x+4, X+3
D, E
5 3
B C

Sekilde [DE]//[BC], |AD| = (2x + 4) br,
|AE} = (x +3) br, |DB|=5br ve
A(ADE)

IEC| =3 br ise 2\2Y=7
A(BCED)

kagtir?

A)% B)% C)% D) E)%

L
2

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) A

B D C

Sekilde ABC egkenar {iggen
A(ABC) = 8A(HDC) ve |AB|=abr ise

|AH| = x in a tirinden esiti asagidakiler-
den hangisidir?

A2 B2 328 pa pa
3 3 4 2 5
11) A
V3
B x H x+4 C

Sekildeki ABC dikiiggeninde
[AH] L [BC], |AH| =23 br, |BH|=xbr ve
[HC| = (x + 4) br ise A(ABC) kag br® dir?

A)12¥3 B)8V3 C)6'3 D)5V3 E)4\3

12) A

Sekildeki ABC dikiiggeninde |BD| = |DC],
IFA| =3 br ve |FD|=4br ise
A(ABC) kag¢ br? dir?

A) 14 B) 18 C)22 D) 24 E) 30
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TEST 44 UCGENDE ALAN
1) A 4)
E
F
Sz
B C K
Sekilde |AE| = |[EB|, |AF|=3|FC|, Sekilde [EF]//[BC], [ED]// [AB], |EF|=86br,
A(AEF) =S, ve A(FCK) =S, ise IDC| =12 br ve A(DCE)=8br* ise
A(ABC) kag br? dir?
S, kagtir? ( ) kag
S, o
< A)16 B)18 C)20 D)24 E)28
A3 B2 C) 5 D)3 EB L Z
2 <
>
29
S
2) <
Sekildeki ABG G inde , [BD] = CD| Sekildeki ABC egkenar tggeninde ,
ekildeki tg¢geninde , = ,
PE] L [AB], , |PE| =
G1 noktasi ABD iggeninin, G2 noktasi ADC [PE] L [AB], [PD] L[AC], |PE| V3 br ve
L - |PD| = 2V3 br ise A(AEPD) kag br? dir?
lggeninin agirhk merkezidir.
2, 2
A(ABC) = 180 br° ise A(BG1G2C) ka¢ br” dir? A) 10V3 B) o3 C) 132y3 D) 6v3 E)‘fS_
A)120  B)110 C)100 D)80  E)60 T
z
> 6)
<
3) A 2
<
D $
Sz
S
B 1 E X C

.A)S

Sekilde [DE] // [AB], |BE| =1 br, A(DEC)=S,
A(ABED) = S, ve Si_9 ise

28, 16
|EC| = x kag br dir?

B)25 C)2 D)1,5 E)0,75

P P
Sekilde m(ABN) = m{NBC) = o, |BK| = 2|KC]
|AB| =6 br ve |BC|=9br ise

Mkagﬂr?

A(ABC)

A3 it ¢l pit gt
)5 “)11 )5 )15 )4




Ucgende Alan

7 A

Sekilde |AE| = |ED| = |DC|, |AC| = 15br ve
tarall alanlar toplami 36 br? ise
tarall bolgenin gevresi kag br dir?

A) 28 B) 24 C)20 D) 18 E) 16

10) A

B K
Sekilde [DE]//[BC], |AE] = 2|EC| ve
A(ABPC) = 18 br? ise
A(ABC) kag br? dir?

c A) 21 B)24 C)26 D)27 E) 30
S
4
>
N
=
<
8) S
S m
A D E B
B F C
Sekildeki ABC (iggeninde , DEFG dikdérigen
(CFl < FBI A(DEFG) yacurs Sekilde [DE]//[BC], |AD|=1br ve
ve = ise 23 =" Kkaghir? - i
A(ABC) ¢ |BD| = 2 br ise
A(ABC) kactir?
A)% B)% C)% D)% E) L A(DEF)
A)4 B)45 C)5 D)55 E)6
T
3
Z
>
9) <
2
z 12 A
2
X
B b " 'Y " “ " " e, C
I . . o 5 B C E
Sekildeki ABC liggeninde m(ABD) = m(ACB}),
IAB| = 6br, |BD|=8br ve Sekilde [DB]//[LC] ve |DK|=|KL|=|LE] ise
A(BCLK)
A(ABD) _ 4 ise G(BDC) kag br dir? STann, kaetr?
A(CBD) 5 ¢ A(ABC)
5 1 02 pbs BL
A) 25 B)24 C)23 D)20 E) 18 A) 2 B) : C) g ) 2 ) 0
— 94 ——




UCGENDE ALAN

TEST 45
1)
Sekildeki ABC dikliggeninde, [CN] agiortay
A(BNC) =9 br® ve |BC|=12br ise
IAN| = x kag br dir?
3 D) 5.
A1 5)2 C)2 )2 E)3
2)
B H c
Sekildeki ABC liggeninde G noktast agirhk
merkezi [DH] L [BC], [BC|{=9br ve
A(AGC) = 15br? ise |DH| kag br dir?
A)5 B) 7 Cc)s D)9 E) 10
3) A
B o

Sekildeki ABC uggeninde [DE]// [BC] ve
1AD[_ 1 ise A(BDE) kagtir?
IDB| 5 A(ABC)

Al Bl 4 5 gL
)6 )5 C) D) )

4) A
2
F G
2
D E
o K
B 12 C
Sekildeki ABC dikiiggeninde ,
[FG] // [DE] // [BC] ,
|AF} = |FD| = |DB| =2 brve |BC|=12br ise
= A(DKGF) kag¢ br? dir?
3
z A) 4 B) 6 C)8 D)10  E)12
z
>
2
n>: 5) D 4 C
G
A 12 B
Sekilde [DC]// [EF]// [AB], |DC|= 4 br,
|AB| = 12br ve A(AFE)=9br? ise
A(AFB) kag br® dir?
A)18 B)24 C)32 D)36 E)48
T
3
Z
> 6)
<
2
<
g.

B Cc

Sekildeki ABC lggeninde [AB] kenan 3,
[AC] kenan 5 esit pargaya aynimistir.
ABC lggeninin alam tarali alanin kag
katidir?

D)9 E) 10




Ucgende Alan

7

8)

9)

B K L c
Sekildeki ABC (ggeninde |AD| = |DE| = [EC],

[BK] = |KL| = LGl ve A(ABC) = 48 br? ise
2

A(KLED) kag¢ br? dir?

A) 16 B) 20 C) 24 D) 28 E) 30

Sekildeki ABC Uggeninde [BD] agiortay,
|AB| =7 br, |BE|=8br ve |[EC|=3br ise

A(DEC) kactir?

A(ABC)

A3 mpl ol pl g2
T '3 )5 i )15

B c
Sekilde ABC egkenar (iggen, [BH] .L[AC],
[HD] L [BC] ve A(ABC) = 16V3 br? ise
A(HDC) kag br? dir?

AV3  B)23 C)4'3 D)3 E)83

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) A

B 3 D 3V5 C

Sekildeki ABC dikiiggeninde [ED] L [AC]
|AE| = [EC|, |BD|=3br ve
IDC| = 3V5 br ise

A(EDC) kag br? dir?
B)8YV3 c)9Vs
E) 18V 5

5

A) __9g?

D) 12V 3

Sekildeki ABC
dggeninde ,

|AF| = |FC|,

IBE| = 3|CE| ve
A(ADF) = 3 br?
ise A(ABC) kag¢
br? dir?

B E C

A)18 B)24 C)28 D)36 E)42

12) A

P
Sekildeki ABC (ggeninde m{BAC) = 60°,
[BD], [DC] agiortay, |BD|=6br ve
IDC| =8br ise A(DBC) kag br? dir?

A) 26V3 B) 24\3 C)18\3

D) 14V3 E) 123

96



TEST 46

UCGENDE ALAN

Sekilde, |AB| = 6 br,
|AC| =9br,

|IDB| =3 br ve

IDC| =5br ise

[BC| =a tam sayisi-
nin alabilecegi en ki-
gk deger igin
A(BCD) kag br? dir?

T C

A)12 B)11  C)10 D)8 . E)6

2) A Sekilde

[AB] L [BC],

G noktasi

ABC uggeninin
agirlik merkezi ,
£ [FE] // [BC],

G |FE| = 6 br ve

|GE| =5 brise

A(ABC) kag br? dir?

B D C

A) 148

B) 154 C)168 D) 192

E) 216

3)

P S
Sekilde [DE]// [BC], m(BEF) = m(FEC) ,
IBE| = 8 br, |AE] = 6 br, |[EC| = 4 br ve
A(EFC) =5br? ise A(BDE) kag br? dir?

A5 B6 C)8 DO E) 10

4)
Sekilde, JAEl _1 BDl_3 e
IAC| 5  |BC| 4
A(AFE) = 4 br? ise A(ABC) kag br? dir?
o
; A) 48 B)96 C)124 D)280 E)320
<
g
b
s
5
> )
X
B1E 15 C
Sekildeki ABC dikiiggeninde [AB] L [BC],
[ED] L [AC], |AB| =|DC| , |BE|=1 br,
|[EC|=15br ve |AD|=8br ise
A(BEDA) kag¢ br® dir?
= A)36 B)38 C)42 D)48 E)52
S
Z
>
g
z 9
<
<
X
B D C
Sekilde , [DE]// [BA], |AE| =2 br ve
IEC|=6br ise A(EDA) ykactir?
A(ABC)
AL B2 o2 p3 pi
16 16 32 4 9
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Ucgende Alan

_ N
7 A 10) Sekildeki ABDF
45° paralelkenarinin
) alani 45 br?,
ABC Uggen,
B 5 Cc |AF| =2 br ve
kide m(BAC) = 45°, |AB IDC1 =3 br fse
Sekilde m( ) = 45°, |ABj=1br ve A(ABDE) kag
IBC| =5br ise A(ABC) kag br® dir? C
br? dir?
A) 5 Bj4 C)2V2 D)2 E)V3
A)18 B)24 C)30 D)36 E)42
T
3
Z
8) =
A S
D
= N A
<
<
B 10 c D
1
Sekilde [AB] L [BC], [BD] L [DC], : 5 G
|AB| = |BE|, |BC|=10br ve
. . Py
IED| = 4 br ise A(EBC) kag br? dir? Sekilde m(BAD) = m(ACD) = 90° ,
|AB| = |AD| , |BC| =5br ve |CD|=1br ise
A) 5 B)10 C)12 D)16 E)18
T
9) A 2 12) D
>~
$ A
s
F é 6
>
< B 12 c
B D C
Sekildeki ABC iiggeninde
Sekildeki ABC {iggeninde [AD] ve m(DAC) + m(ABC) = 90° ,
[CF] agiortay , |AB| = 8 br, |AC| = 10 br ve IAC| =6br ve |BC|=12 br ise
IBC| = 12br ise A(ABC) kag b dir?
%% kagtir?
( ) A) 123 B) 117 C) 108
2 3 5 7 6 ° > >
AL B 2 p-L 5
)5 )7 C)9 ) B D) 36 E) 20
— m—TC7]




TEST 47 TARAMA TESTI
1) A 4) A
E
D E
F
B [ 7
B C

D
Sekilde belirtilen A, B, C,D, E, F, G i¢ agila-

rinin toplami ka¢ derecedir?

A) 1080 B)S00 C)720 D)680 E)540

2) A

B - D
Sekilde |AB| = |[BD| = |AC| ve
P P
m(ACB) — m(CAD) = 30° ise
P
m(ADB) = x ka¢ derecedir?
A) 86

B)76 C)66

D) 56

E) 46

3)

Py P oS
$ekilde m(DBC) =90°, m(DCB) = m(DCA) = ¢,
Py Py
m(ABC) — m(BCA) = 5° ve

KAVRAM YAYINLARI

o0
~

KAVRAM YAYINLARI

Sekilde, [CD] ve [DE] agortay, [DE]// [BC],
|IBD| =7 br ve |DE|=5br ise
C(EDC) ka¢ br dir?

A) 14

A
10\V
ol

E
X
B C D

B)15 C)17 D)18 E)20

Sekilde [AB] L [BD], [AB]/ [DE],

|AB] =10 br, |BD| =20 br ve

|AC| + |CE| toplaminin en kiigik degeri
25br ise |ED|=x kag¢ br dir?

A) 4

B)5 C)6

A
o
/&
B C D
Sekildeki ABC Uggeninde [AD],
A agisinin dig aglortayl ve

D)7 E)8

6)

1BD|l _8 ise IACI Kkagtir?

m(gt\?)) =75° ise m(B/IZR‘,) =X ka¢ derecedir? ICDl 3 |AB]
3 3 5 7 8
A)50 B)60 C)65 D)70 E)75 A B3 03 DL BE




Tarama Testi

7)

8)

9)

A 42

B c

Sekildeki ABC dikiggeninde [CE] agiortay ,

P
m(DEC) = 45° ve |AE|=8br ise
|AD] = x ka¢ br dir?

B)3'6 C)8 D)8V2 E)4'6

24

B D i c

Sekildeki ABC dikuggeninde , [BH] 1 [AD],
IBD| = |DCJ,
[BH| = x kag br dir?

B 23 D c

Sekildeki ABC dikiiggeninde [AD] L [DE],
IAE| =8 br, |AB| =6br ve |BD|=2V3br ise
|[EC| = x kag¢ br dir?

A)3 B) 4 C)5 D)43 E)53

|AB| = 10 br ve |AC| =24 br ise

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10)

11)

12)

22, X

45°
B1 D C

Sekildeki ABC iiggeninde m(ABC) = 45° ,
[AD] L [AC], |BD|=1br ve |AB|=2V2br ise
|AC| =x ka¢ br dir?

B 25 C)3\3 D)3V5

A) 2V3 E) 4V3

B X C
Sekilde ABC ikizkenar dikiiggen
[FD] L [DE], [DE].L [EC], |DF|=2br ve
IDE| =5 br ise |[BC| =x kag¢ br dir?

A)25 B)2'6 C)36 D)2V10 E)4V6

B D 3 C

Sekilde ABC egkenar uggen, [AB].L [AF],
[AF] L[FD] , |AB|=9br ve |DC|=3br
|AE| + |EF| kag¢ br dir?

ise

A)6 B) 8
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Tarama Testi

13)

14)

15)

Sekilde ABC egkenar iiggen,

[KD] // [AC], [KE]/[AB], [KF]//[BC],
IDK| =3 br, |KF|=4br ve

[EC|=5br ise |EK|=x kag br dir?
A) 1 B) 2 E)3V3

C)25 D)3

Sekilde

N P
m(BAC) = m(CAD) ,
|AB| =3 br,
|AC| =6 br,
IBC| =5 br ve
|AD| = 12 br ise
ICD| = x kag
br dir?

B X C

) AN Py
Sekildeki ABC iggeninde m(BAC) = m(BCD),

|AD|=9br ve |BD|=3br ise
|BC| = x kag¢ br dir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

101

16)

17)

. 18)

Sekilde A(ABC) = A(ADE), |AD| =4 br,
{BD|=6br ve |AC|=5br ise
ICE| =x kag¢ br dir?

A) 64 B)7 C)75 D)8 E) 8,4
A
F
X
B D c
Sekildeki ABC uggeninde, |AE| = |ED|,
IDC| = 2|BD| ve |AC| =8 br ise
[FC| =x kag¢ br dir?
A) 7 B) 6 C)58 D)5 E) 4
A
K 2\M E
P
B x D 4 F Cc
Sekildeki ABC dikiiggeninde
[KE] // [BC], [EF]// [AB],
[KM| = |[MP| =2br ve |DF| =4br ise
|IBD| = x kag br dir?
A) 5 B) 6 C)8 D) 10 E) 12




Tarama Testi

21) A

I
19) A
/[\
B H C

Sekildeki BAC dikiiggeninde [AH] L [BC],
|AB} =cbr, |AC|=bbr, |BC|=16br ve

PP+c?_1 g

02 2 4 Sekildeki ABD (ggeninde ,

2 % |AB| = [BC|, |BD|=10br,

A(ABC) kag br" dir? 2 ICD| =2 br ve |AC| =8 br ise

> .
A8  B)12 C)16 D)24 E)32 i A(ABC) kag br’ dir?

& A)i8 B)24 C)27 D)30 E)32

>

<<

X

20) 22) D
A
B C E
Sekilde B, C, E dog@rusal noktalar,
|AB| = |AC| = |BC|, |DC| = |CE| = |DE],

Sekide , [BE] aiortay , [DE] // [BC], z IBE| = 14 br ve A(DCE) — A(ABC) = 7Y3 br? ise
|AE| = |EC|, |BE| =8br ve z A(ACD) kag br? dir?
IDE| = 5 br ise A(ABC) kag br? dir? z

>.

s A)8 B)sV3 C)12 D)13 E)12V3
A)24 B)32 C)36 D)48 E)52 g

2

h'4

m—




TEST 48

COKGEN

1)

2)

3)

4)

5)

i agitarinin lglileri toplami 1260° olan
dishiilkey c¢okgenin késegen sayisi kagtir?

A)14 B)20 C)24 D)27 E)35

Bir dis agisinin 8iglisl 36° olan diizglin bir
gokgenin kdgegen sayisi kagtir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 46

54 kogegenli bir diizgiin gokgenin bir ig
acisinin Slglisli kag derecedir?

A)120 B)130 C)140 D)145 E)150

Bir i¢ agisinin digust bir dis agisinin 8lglsi-
nin 6 kati olan dizgiin gokgenin kogegen
sayist kactir?

A)77 B)76 C)72 D)70 E)60

Késegen sayisi kenar sayisinin 6 kati olan
diizgiin bir gokgenin bir dig agisi kag dere-
cedir?

A)24 B)25 C)26 D)28 E)30

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

6)

7

@
~

9)

Kenar sayist 12 olan dig biikey cokgenin ig
acilan olgdleri toplami, dig agilart olglleri
toplaminin ka¢ katidir?

A) 4 B) 6 C)6 D)7 E)8

Kbésegen sayisi 20 olan dizglin gokgenin bir
ic acisinin oiglsi ka¢ derecedir?

A)120 B)135 C)140 D)144 E)150

Sekildeki diizgiin gokgen kag kenarhidir?

A)10  B)9

C)s

D) 7 E)5

Sekilde verilenlere gére x ka¢ derecedir?

A)70 B)75 C)80 D)85  E)90
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11)

12)

Sekildeki digbiikey cokgenin A késesi diger
koselerle birlestirildiginde 10 tane lggen olus-
maktadir. Bu gokgenin i¢ agilarinin digileri

bir 6ncekinden 1 er derece fazla olduguna gé-
re en kicik agisinin dlgisii ka¢ derecedir?

A)145 B)144,5 C)140 D)132,5 E)130

Sekilde [BC] L [CD], [ED]L[CDj],
P P

m(KBC) = 58° ve m(LED) = 42° ise
S

m(KAL) = x ka¢ derecedir?

A) 78 B) 80 C) 85 D) 90 E) 100

P
Sekilde ABCDE besgeninde m(BAE) = 120°,
P P
m(AED) = 130° ve m(DCB) = 140° ise
B ve D/iqnarmln agiortaylarinin olusturdu-
gu m(BKD) = x ka¢ derecedir?

A)130 B)135 C)140 D)145 E) 150

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

104

Sekilde D, A, B, C noktalar bir diizgin ¢ok-
genin ardisik k<">§eleri/ve\DA ile CB nin ke-
sim noktasi P ve m(DPC) = 120° ise

bu ¢okgen ka¢ kenarlidir?

A) 18 B) 17 C) 16

D)15  E)12

Sekilde ABCDE/gﬂngn besgen ve AFHK dik
yamuk ise m(BCF) = x ka¢ derecedir?

A)36 B)38 C)40 D)42 E)44




TEST 49 COKGEN
1) D 4) P
E c E D
F C
A B
A 1 B
Sekilde ABCDE duzgin besgen ve Sekilde ABCDEF bir k |
. 2 . ekilde ir kenari 1 br olan dizgin
= ? A
[AH] L [DB] ise m(DAH) =x kag derecedir _ bir altigen, P, E,F ve P D, C noktalan
%: dogrusal ise
A) 30 B) 36 C) 40 D) 54 E) 60 =z |AP| kag br dir?
=
<
z A7
s A)3V2 B)4f2 C)V7 D) E) 27
2) D = 2
2
~
c b e 5) E
A u'(' D
A B
Sekilde ABCDE duzgin beggen,
PAB eskenar lggen ve [CH] L [PB] ise 8 c
m(SC\H) =x kag derecedir? Sekilde ABCDE duzgiin besgen, AKE egkenar
Uggen ve [DH] L [EK] ise
S R
A) 50 B)55 C)60 D)62 E)66 m(KDH) = x ka¢ derecedir?
<
> A)32 B) 30 C)28 D) 26 E) 24
z
>
3) D s
6 E D
:
4 / \
E o
\%
A B
A B
Sekilde ABCDE diizgiin beggen ise Sekildeki diizgun altigende |FC| =10 br ise
AN H
m(ADB) = x kag¢ derecedir? |AC| = x kag br dir?
A) 30 B)36 C)40 D)45 E) 50 A)3 B) 5 C)3V3 D)5V3 E)7
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Cokgen

7)

8)

9)

A B P

Sekilde ABCDEF duzgiin altigen, EC ile
AB nin kesim noktast P ve

A(ABCDEF) = 54\3 br? ise |PA| kag br dir?

A)24 '~ B)20 C)18 D)15 E)12

C D

Sekildeki ABCDEF diizgiin altigeninde tarali
alan 16 br? ise altigenin alani kag br? dir?

A) 36 B) 32 C)28 D)24 E) 20
E D
L
X K
r( ME— c
al ]
A B

Sekildeki ABCDEF diizgun altigen ve
P
ABKH kare ise m(ALC)=x kag¢ derecedir?

A)15 B)45 C)50 D)75 E)80

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) E D

A B

Sekilde ABCDEF diizgiin altigen ve
|FD| = V3 br ise G(ABCDEF) kag br dir?
C)#V3 D)6 E) 8V3

A) 1 B) 2

11)

n

A X B

Sekildeki ABCDEF dlzgiin altigeninde
[EH] L [FC] ve A(EHCD)=10V3 br? ise
|AB| = x kag¢ br dir?

A1 Bj2 C)V5 D)3 E) 4
12) E D
F x C
K
A B
Sekildeki ABCDEF duzgin altigeninde
P
m(DKC) = x ka¢ derecedir?
A) 30 B) 35 C) 40 D) 50 E) 60

106




COKGEN

TEST 50
1)
Sekilde verilenlere goére
AN
m(BFE) =x kag¢ derecedir?
A)120 B)125 C)130 D)135 E) 140
2) Kosegen sayist kenar sayisinin 3 katinin 5
fazlasi olan dizgin g¢okgenin bir dig agl-
sinin 6lclisti kag derecedir?
A) 45 B)4o C)38 D)36 E) 28
3) D
E C
(N
. B
Sekilde ABCDE diizgiin besgen,
FDC egkenar {iggen ise
P
m(ABF) = o ka¢ derecedir?
A) 48 B)y42 C)40 D)36 E) 32
4) ki konveks gokgenden birinin kenar sayisi dige-
rinin iki katidir. Késegen sayilari orani 1? ise
kenar sayisi az olan gokgenin ka¢ tane
kosegeni vardir?
A)8 B)9 C)27 D)36 E) 45
L SN

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI
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5) E D

A B

Sekilde ABCDEF diizgln altigen ve
[AD| =4 br ise |AC|=x ka¢ br dir?

B) 3

A)2\3 C)3V3 D)4 E)5

6)

Sekildeki dlizgiin ¢okgende m(@)=36° ise
cokgen ka¢ kenarhidir?

A) 9 BYy10 C)13 D)15 E)16

7

Py
Sekildeki diizgin gokgende m(CAD) = 18° ise
cokgenin i¢ agilan toplami kag dik agidir?

A)18  B)16 C)14 D)12 E)10




Cokgen

8) E D 1) E : D
22!
= F
A c ¥
A F G ©
B B
Sekildeki dizgin besgenin igine EFD egkenar $e% ABCDE diizgiin besgen ve
dggeni gizilmistir. m(BEG) = 22° ise
2 . T ~
m(CAF) = o kag derecedir? < m(EGC) = x ka¢ derecedir?
p4
\ >
A)3 Bje Cj11 D16 E17 ¥ A)120 B)126 C)130 D)136 E) 140
s
<
S
9) A g
12) A F
x F
B K L E
B E
L
c D
Sekilde ABCDE diizgin besgen, C D
CDLK kare ise m(AFC)=x kag¢ derecedir? ABCDEF diizgiin altigeninin gevresi 42 br ve
IBK| = |KC| = |LD| = |EL| ise
A)72 B)75 C)81 D)92  E)102 IKL| =x kag¢ br dir?

A) 9 B)9,5 C)10 D)10,5 E) 11

T
3
Z
10) B c Z
7\ 3 19
S
A2 D <
JE
Sekilde ABCDE... diizgiin bir gokgenin A
kdgeleridir. Sekilde ABCD...... diizgiin gokgeninde A ve D
m(CAD) = 9° ise gokgenin kdsegen sayisi agtlarinin agiortaylari dik kesistiklerine gére bu
kactir? c¢okgen kag¢ kenarhdir?
A)54 B)68 C)9 D)112 E)170 A& B0 Oz D16 E)18
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TEST 51

DORTGEN

1)

Sekilde [CP] ve [AL] icl\ortaylar,
P

m(ADC) = 110° ve m(ABC) = 3x ise
s

m(CPL) = x kag¢ derecedir?

A) 20 B)y22 C)25

D)27  E)30

2)

Sekildeki dortgende [DH] ve [BO] agiortaylar,

N AN
[DH] L [CB], m(DAB) = 110°, m(DCB) = 50° ve
[HB| =6 br ise |OB| =x kag br dir?

3) A

60°
B X C

S TN
Sekilde m(ABC) = m(DCB) = 60°, [AB] L [AD],
|ABj=11br ve [DC|=8ise
IBC| =x kag¢ br dir?
A) 33

B)17 )14

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

4)

5)

6)

C

X+1

D ol B
\\"

A

Sekilde verilenlere gore ABCD doértgeninin
gevresi kag¢ br dir?

A)13  B)145 C)15 D)165 E)17

C  Sekildeki ABCD
D S dértgeninde
[AD] L [AB],
8 |AB| = 15 br,
,4 I|ADI=8br,
A IDC| =9 br ve
15 ICB| =24 br ise
A(ABCD) kag
8 br? dir?
A)20(2 +3V2) B)20(3+2V2) C)30(2+2)
D) 30(2 + V3) E) 96
A
120°
D
12
30° .
B C

Sekildeki ABCD/d'grtgeninde [BC] L [DC] ,
|AD| = |IDC|, m(BAD) = 120°,
P
m(ABC) = 30° ve |AB|=12br ise
C(ABCD) kag¢ br dir?

C)18+3
E) 20 + 8V3

A) 15 B) 12 + 213
D) 18 + 3V3

109




Dortgen

7)

8)

9)

e}

9)

A 8 B

Sekilde [AD] L[AB], |AD|=6br,
|AB| = 8 br ve |OC|=2JAO| ise
A(ABCD) kag br? dir?

A)74 B)72 C)70 D)64 E)48

60°
A B
Sekildeki ABCD dbrtgeninde [DA] L [AB],
NN P
m(ADC) = 120°, m(ABC) = 60°,
IDC| = 8 br ve |CB|=6V3 br ise
|AD| = x ka¢ br dir?

A) 4

B) 5

c)6 D)7

Sekildeki ABCD dbértgeninde kenarorta
noktalari E, F, N, M ve

A(AEF) + A(CMN) = 40 br? ise
A(MDEFBN) kag¢ br? dir?

A)72 B)80 C)84 D)90 E)120

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI
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10) A

c

Sekilde |AE| = 2|CE| ve A(ABD) = 24 br?
A(ABCD) kag¢ br? dir?

A)30 B)32 ()3 D)48 E)52
1) A
D
E
B C
Sekilde |BE| = 3|ED|, |AE| = 4|EC| ise
M kactir?
A(ECD)
A)12 B)15 C)18 D)20 E)24
12) A
B
4
C 2 D 2 .E
Sekilde [BC]//[AD], [CE]L[AE],
ICD| = |DE| =2 br ve |AE|=4br ise
A(BDEA) kag br? dir?
A) 8 B)9 C)10 D)12 E)14




TEST 52 DORTGEN
1) D 4 cC 4)
Sekildeki ABCD del-
toitinde E ve F bu-
6 lunduklari  kenarlarin
orta noktalan
. |[AC| = 16 br ve
o X BD|=120br i
A o ; 51 Yog br i
r ?
Sekideki ABCD dérigeninde [DC] // [AB] |EF| kag br dir
m(DAB) = 64°, |DC|=4br, |BC|=6br ve
P
|AB| = 10 br ise m(ABC) =x ka¢ derecedir?
A) 48 B)50 C)52 D)54 E) 56 % A) 4 B) 6 C)s D) 10 E) 11
Z
>
2) c s 5)
=
g 60° &
>
D 13 §
60°
A B C
Sekilde [DA] L [AB], m(DCB) = 60°, Sekildeki ABCD dort/ggunde [IA] ve
P
m(ABC) = 60°, |DC| =9 br ve [CE/g;lortawliri m(EIA) = 40°,
ICB| =13 br ise |AB| kag br dir? m(ABC) + m(ADC) = 160° ise
P
m(ADC) = x ka¢ derecedir?
A) 7 B) 8 C)9 D)10  E)M1
A) 100 B)120 C)130 D)140 E)150
3) o
S ) b
>
£
=
< 7
n>: /
<
¥
A t 0 A 1 c
Sekilde m(DAB) =90°, DBC eskenar (iggen 5

|AD| = |AB| ve |DB|=v2br ise
A(ABCD) kag br? dir?

A) 1_+2\fi B) 2V3 C) 4

D)2 +4V3 E)2V2 +V3

111

Sekildeki ABCD dértgeninde [AC] L [BD],
IDC| =2|AB|, |BC|=4br ve
|AD| =7 br ise |DC| kag br dir?

A) V13 B) 2V13 C) 63
D) 9V2 E) 13V2




Dértgen

7)

8)

9)

A A, e av; B
Késegenleri dik olan ABCD dértgeninde ,
E, F, K kenarlarin orta noktalaridir.

Kdgegenler toplami 46 br ve

G(EFK) = 40 br ise A(ABCD) kag br? dir?
5,

A) 240

B) 180 C) 160

D) 120

E) 100

Sekildeki ABCD dértgeninde A(AOD) = 36 br?
A(DOC) = 18 br® ve
A(AOB) = 48 br? ise A(BOC)=S ka¢ br? dir?

D) 24

A) 6 B)12 C)20 E) 30

D E C
A F B

Sekildeki ABCD dortgeninde

IDE| = |EC| , |AF| = |FB| ve

A(DFBE) = 16 br? ise

A(ABCD) kag br? dir?

A) 24 E) 40

B)30 C)32 D)36

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) c

Sekildeki ABCD dértgeninde ,

E, 55 L bulunduklari kenarlarin orta noktalar
m(AOB) = 150°,

|EF|=6br ve |[EL| =7 br ise

A(FKLE) kag¢ br® dir?

A) 21 B) 36 C)40 D)42 E) 46
1
) D C
X
36°
A B E
Sekilde ABCD e§kega£ dortgen
[AC] L [EC] ve m(AEC) = 36° ise
P
m(ACB) = x kag¢ derecedir?
A) 44 B) 48 C)52 D)54 E) 56
12)
A £ B
Sekildeki ABCD dortgeninde |AK| = |KC|,
{BF| = {DF|, |DM|=[CM| , |AE|=|BE|ve
G(EFMK) = 12 br ise |AD| + |BC| kag¢ br dir?
A) 6 B)9 C)i2 D)15 E) 18

112




DORTGENLER

TEST 53
1)
Sekilde a + ¢ =140° ise
b +d ka¢ derecedir?
A)120 B)130 C)140 D)150 E) 160
2)
Sekilde verilenlere gére x kag derecedir?
A) 150° B) 120° C)105° D)90° E)75°
3) A
D
25°
B Cc
Sekilde |AB| =|AC| = |AD| ve
N s
m(CBD) = 25° ise m(CAD) = x kag¢ derecedir?
A) 70 B)e5 C)60 D)55 E) 50
L I

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI
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4) D
o —
AEF— c
6 7
B

$ekildeki ABCD dortgeninde [AC] L [DB],
|AD|=5br, |AB|=6br ve |BC|=7br ise
IDCl=x kag br dir?

A)Y29 B)Y30 C)V38 D)2V10 E)V43

@
>

X

60° 60°
C 5 D

N
Sekildeki dértgende m(BAD) = 90°,
P N
m(ADC) = m(BCD) = 60°, |AD|=4br ve
ICD| =5br ise |BCj=x kag¢ br dir?

A)6 B)5 C)4 D)3 E) 2
6) F X E
J B
y

X c D
y
o ;

A B

Yukaridaki geklin alani 175 br? gevresi
64 br ise y kag br dir?

A) 6 B)7 C)9 D10 E)12




Dértgenler

7

8)

9)

Sekildeki ABCD dértgeninde, A(DEC) = 6 br?,
A(AEB) = 15 br? ve 2|AE|=3|EC| ise
taral S1 ve S2 alanlan toplamt

kag br? dir?

A)23 B)22 C)21 D)20 E)19

KAVRAM YAYINLARI

B

Sekildeki ABCD dértgeninde K, L, M, N bulun-
duklani kenarlarin orta noktalaridir.

|AC| =12 br ve |DB|=20br ise

C(KLMN) kag¢ br dir?

A)36 B)32 C)30 D)28 E)16

KAVRAM YAYINLARI

2
B 10 C

Sekilde [AB].L[BC], [BD] L [DC],
|AB| =5br, |BC|=10br ve |BD|=8br ise
A(ABCD) kag¢ br? dir?

A)36 B)40 C)44 D)52 E)56

10)

Sekildeki ABCD dértgeninde G, H, F ve E
noktalar: bulunduklan kenarlarin orta noktala-
ridir.

AN
m(HEF) = 120°, |AC| = 12br ve
IBD|=8br ise A(EFGH) ka¢ br® dir?

C) 123
E) 10\3

A) 6¥2 B) 6V3
D) 12V2

11)

P P
Sekilde m(ABC) = 150°, m(ADC) = 60°,
IDC} =6 br ve |BC|=4br ise
A(ABCD) kag b dir?

A)1_72\@ B)%@ C) 13V3
D) 18V3 E) 19V2
12) D
5 8 Sekilde [AD] L [DC],
|AD| = 6 br,

A C |DC|=8br ve
|AB| = |BC| = 13 br ise
br? dir?

B
A56 B)82 C)72 D)76 E)84

m——l V]




TEST 54

COKGEN - DORTGEN

1) Digbikey bir ¢okgende bazi i¢ agilarin toplami
2450° ise bu g¢okgenin késegen sayisi en az
kagtir?

A)72 B)84 C)92 D)104 E)112

2) Bir dig agisinin 6Slgiisti x olan diizgiin gokgen-
de 36°<x<42° ise bu gokgenin késegen
sayis! kagtir?

5) D E

C 105°

$e@d\eki ABCDEF ... dizgin gokgeninde
m(ADF) = 105° ise bu gokgenin kdésegen
sayisi kactir?

A)44 B)35 C)27 D)24 E)18 g‘
g A) 42 B)48 C)52 D)54 E)62
£
2
S
3) C
2 $
v,
V2, 6)
8v2
A A E
B 60°
F B\/ >
P
Sekildeki dértgende m(ABC) = 45°,
S c
m(ADC) = 135°, |AD| =62 br, |DC|=2br ve
|BC|=8\/—2_br ise A(ABCD) Kag br? dir? Sekide A, B, C, D, E dizgiin bir gokgenin
ardl/g,& kdgeleridir. F, B, D dogrusal noktalar ve
T m(ABF) = 60° ise
A) 60 B) 62 C)e4 Djes E)72 ; cokgenin kenar sayisi kagtir?
<
; A) 10 B)9 C)8 D) 7 E)6
a) E D R
E
4
G
K M
F c
7) Dizgin sekizgenin kogelerinden gegen c¢em-
berin yarigapi 2 br ise bir kenannhin uzunlu-
A B gu ka¢ br dir?
Sekilde ABCDEF duzgin altigen ve
X P
ABMK kare ise m(FGC) ka¢ derecedir? A) 2¥V2 -1 B) Y2-12 C) 1
A)105 B)118 C)145 D)150 E) 155 D) 2V2-v2 E) 22
[ 115 —




Cokgen - Dértgen

8) Bir konveks gokgen x elemani ile tanimli ve
5<x <21 ise bu gokgenin i¢ agilan topla-
mi en _cok ka¢ dik agidir?

A)12 B)16 C)18 D)20 E)22

11)

Sekildeki ABCD dortgeninde [DF] agiortay ,
[BF] disagiortaydr.
S

EC" TN )
9) < m(BAD) = 80° ve m(BCD) = 140° ise
- P
Z m(BFD) = o. kag derecedir?
<
s A) 65 B)60 C)55 D)50 E)45
S
<
X
. 12) D
Sekide A, B, C, D, E, F dizgin bir
gokge\nin ardisik kdseleridir.
m(AGE) = 90° ise ¢okgenin kdésegen sayisi £ c
kagtir? F X
A) 44 B)54 C)65 D)77 E)90
A B
T Sekildeki ABCDE diizgiin beggeninde
3 IDF| . |EC| = 81 br? ise
10) E oy Z .
3 D P IFC| = x kag br dir?
<
>
% A6 B8 C9 D12 E) 18
>
_A B
Sekildeki ABCDEF dizgiin altigeninde
|ED| = 43 br ise tarah alan kag¢ br® dir?
A) 20\3 B) 243 C) 28V3
D) 523 E) 72\3
———— 116




TEST 55

COKGEN - DORTGEN

1)

Sekildeki ABCDE dizgin besgen ve
PAB eskenar (i¢gen ise
N
m(PCD) = x ka¢ derecedir?
A) 35 B)40 C)42

D)45  E)50

2) E D

>
ﬂ/'
O

>
n
m

Sekilde ABCDE d[]z/g@ besgen ve
-[AC] L [EF] ise m(AEF)=x kag¢ derecedir?

A)36 B)24 C)22 D)20 E)18
3) F
E
P D
X
AQ/C
B

$elﬂd\eki diizglin sekizgende
m(KLC) = x ka¢ derecedir?
A) 115

B)112,5 C)110 D) 105 E)97,5

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI
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4) D

Sekilde ABCDE d(Jz/gQ'\ besgen ve
ICK| = |KB| ise m(EFD) = x kag¢ derecedir?

A)12  B)15

C) 16

D)18  E)20

5)

$ekilde ABCDEF diizgin altigeninde
A(ABF) = A, br? ve A(CDEF) =A, br? ise

A kactir?

2

1 1 1 2 1
Nes By O5 Df By

6)
D
F

Sekilde ABCDE diizgiin besgen, F B, E
nokt/aEn dogrusal ve |FC|=|CE| ise
m(BCF) = x kag¢ derecedir?
A) 34 B)36 C)54 D)58 E) 62




Cokgen - Dortgen

8)

9)

. Sekilde kdsegenleri dik kesisen ABCD

dértgeninde |[AB|=5br, |BC|=8br,
|CD| = (x +3) br, |AD| =xbr ve

|OD| = 4 br ise A(ABCD) kag br? dir?

A)4(3+4V3) B)4(3+2V3)  C)3(4+3V3)
D) 20\3 E) 24V3

Sekildeki ABCD dérggninde [DE] ve
[CE] aglortay, m(DEC) =85°,

m(A) = 5x + 20° ve m(B) = 3x—10° ise
x kag¢ derecedir?

A) 35 B)y3o0 C)25 D)20 E) 15
C
D
F

E

A B
Sekilde [AC] L [DB], E, F orta noktalar,
|[AC| =8 br ve |DB|=6br ise
|EF| kag¢ br dir?
A) 9 B) 8 C)6 D)5 E)4

L
7) D 10)
X 4 x+3
A ORm c
5 8
5 K 5 C
B

Sekildeki ABCD dortgeninde
|AB| = 7 br, |PK| = |BK|=|KC| =5 br,
|AD|=xbr, |[DC|=ybr ve y—-x=3 ise

o x .y kactir?
; y Kag¢
% A)70 B)65 C)60 D)55 E)50
>..
s
<
S
<
X 11) D c
l
A
B
Sekilde |AC|=abr, |BD|=bbr ise
A(ABCD) nin a ve b tiriinden esiti agagi-
dakilerden hangisidir?
, Aa.b B)a+b C) %
c
< D)a.b E) 2ab
b 3
=
<
s
< 12 D Sekildeki ABCD
3 dértgeninin alani
115 br?
C  A(ADF)=18 b2 ve
A A(ABF) = 42 br?
- ise
A(BFC)=S kag
b dir?
B
A4 B2l (¢15 DI [z
4 2 7 2

118




TEST 56 TARAMA TESTI
1) A 4) A
a
H
2a+3
X
F
ELY $
<2
B 4a C B D ¢
Sekilde [AC] L [BH], 4|AH|=|BC|=4a br,
IAB| = (2a +3) br ve |BH|=12br ise Sekildeki ABC Uggeninde |AB| = |AC|,
|HC| =X kag br dir? . m(EDF) =120°, [DE]J_. [AB] , [DF]J_ [AC] ve
5_% IBC| =12 br ise |DE|+ |DF| kag¢ br dir?
Z
A) 8 B)10 C)12 D)15 E)16 <
) ) < A43 B6 C)e&3 D)8  E)83
s
<C
<
<
2) £ 5
A ) b A
16 F
B 30 c E 2 B C
Sekildeki ABC dikiiggeninde |AB| = 16 br ve Sekilde ABC egkenar Uggen
IBC| =30 br ise B noktasinin [AC] ye [DE] L [EC], |AF|=|FB|, |DF|=|FC| ve
uzakhg! kag br dir? |EB|=2br ise A(ABC) kag br? dir?
N280 B1s 0240 D)o B2 F A3 B33 C)43 D)6V3 E)83
17 13 <
Z
=
<
=
< 6) ) A
3) A >
< 5
D E X
8 10 E 6 c B F c
Sekildeki ABC dikiggeninde Sekilde [DF]//[AC], [DA]//[BC], |AB| = |AC|,
|AD| = |DC|, [DE]L[BC], |[EC|=6br ve |AE| =3 br ve |EF|=2br ise
IBE| = 10 br ise |DE| kag¢ br dir? IAC| =x kag br dir?
A2 B2B C4 D5 E43 A4 BS Q6 D7 B8
— 779 — —




Tarama Testi

Sekildeki ABC Uggeninde [AH] L [BC],
[BD| = 3V2 br, |CD|=4V3br ve

IAB| = V34 br ise |AC| =x kag br dir?
A) 5\2 D)6V3 E)2V30

B)6 C)8

—— P _ N
7) 10)
Sekilde ABC eskenar Uggen ve G noktasi
aglr“k merkezidir. $eklldekl ABC l'.]g:geninde [AN] igaglortay y
[GE] // [BC] ve |GE|=4br ise < ABI _ 4 |AE| < [EF| = |FN| ve
|[EC| = x kag br dir? > AC| 3
>
< A(ABC) = 63 br® ise taral alanlar toplami
>
A45 B)43 C)3V3 D)4 E)3 = kag br? dir?
o
=
> A)14 B)15 C)16 D)18 E)21
8) A
18
30° 11) Bir digbilkey ¢okgen bir késesinden gegen kdse-
¢ D X B genlerle 13 {iggensel bélgeye ayriliyor ise
P bu gokgenin kag¢ tane késegeni vardir?
Sekilde |BC| = 4|DC|, m(ABC) = 30°, §oxg ¢ ¥eg
|AB| = 18 br ve A(ABC) =54 br® ise A)S0 B)75 C)60 D)52  E)36
|BD| = x kag¢ br dir?
[id
A)3 B) 6 C)9 D)12  E)15 ;
s
$
=
9) A é
<
V34, X
B H c 12) n kenarl bir diizglin konveks gokgenin

n? - 5n tane kogegeni var ise
bu gokgenin i¢ agilari toplami ka¢ derece-
dir?

A)360 B)540 C)720 D)900 E)1080

120




Tarama Testi

13)

Sekildeki ABDE... dizgin gokgeninin [AB] ve
[ED] kenarlarinin uzantilari birbirine dik oldu-
guna gore gokgenin kenar sayisi kagtir?

T
<

A7 B) 8 C)9 D) 10 E)12 =
=
N
s

14) E 3 K2D =
2
X
F c
A1l B

Sekilde ABCDEF dlzgin altigen

|[EK| =3 br, |[KD|=2br ve |AL|=1br ise

|KL| = x kag¢ br dir?

A)v51  B)Y63 C)V67 D)\79 E)\85
T
<
-

15) =

NS
s
<
<
<<
X

Sekilde ABCDEF dizgiin altigen
IBG| =8 br ise A(ABCDEF) kag br? dir?

B) 36Y3 C) 30\3
E) 24V3

A) 48V3
D) 28\3

- 121

16) A

C D
Sekilde ABCDE dlzgin besgen [BF] L [ED] ve

|AB| = 3|KA| ise IMC| kagtir?
IKC|

A)

B)% C)

U'I|l\)

1
5

17)

Sekildeki ABCD dortgeninde [CK] ve

[AF] aciortaylardir.
AN P S

m(ADC) = 2m + 30°, m(ABC) =m + 20° ve
P

m(CKF) =m —20° ise
P

m(ABC) ka¢ derecedir?

A) 40 B)45 C)50

D) 60 E) 70

18)

A B
Sekildeki ABCD dbrtgeninde |AC| = 8 br,
N
IDB| = 6Y3 br ve m(AKB) = 120° ise
A(ABCD) kag¢ br? dir?
A)36\3 B)24Y3 C)36

D)30 E)24




Tarama Testi

19)

20)

Sekilde ABCD deltoit, [CE] L [AE,
|AB| = |AD| =5 br ve [CE|=4br ise

A(ABCD) kag br? dir?
A)10 B)12 C)16 D)18 E)20
D
c
E
F
A B

Sekildeki ABCD dértgeninde [AC] L [BD],
IDE| = |EA|, |BF| = |FC|, |AC|=6V2br,
IBD| = 2V7 br ise |EF| kag br dir?
A)\14 C)32 D)5

B) 4 E) 3\3

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

21)

22)

Sekildeki ABCD dértgeninde [AK] ve
[BK] agiortaylardir.
P P
m(CDA) = 140°, m(DCB) = 40°,
|AK| =9 br ve |BK|=12br ise
|AB| ka¢ br dir?
A)12 B)13 C)14

D)15  E)16

o]
o
o

c

Sekildeki ABCD dértgeninde, [AC] L [BD],
[AD] L [DC], m(CAD)=30°, |BC|=5br,
|CD| = 6 br ise

IAB| kag br dir?

A)210 B)3V10 C)V97 D)10  E)12

122




TEST 57

OzEL DORTGENLER

1) D E c

A B

Sekildeki ABCD pgﬂelkenannda
[BE] agiortay , m(BEA) = 80° ve
Py P
m(DAE) = 20° ise m(BCD) = x ka¢ derecedir?
A) 75 B) 70 C) 65

D)60  E)55

2) D E c

A B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
[AE] agiortay, [EH] L [BC] ve
N .
m(AEH) = 105° ise
P
m(ABC) = x kag derecedir?

A)160 B)150 C)145 D)140 E)130

3)

QU

(e

A B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
A(ABCD) = 36 br?, [AD] L [DE] ve
S
|IDE| =6 br ise m(DEA) = a ka¢ derecedir?

A)30 B)35 C)40 D)45 E)60

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

=T - R~

4) D c

A B

Sekildeki ABCD Ba\ralelkenarmda
[BD] L [CH], m(ABD) =70° ve
oy P
m(DCH) = 2m(BCH) ise
N
m(ADB) = x ka¢ derecedir?
A) 68 B) 70 C)72

D)75  E)80

N
g
w)
o

60°

A E B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
N Py
m(DCE) = m{(BCE), [DE] L [CE] ve
P P
m(ADE) = 60° ise m(CEB) = x ka¢ derecedir?
A) 15 B) 20 C) 30

D)40  E)45

6) D c

150°

Sekilde ABCD paralelkenarinda
Py S P

m(DCE) = m(ECB) ve m(AEC) = 150° ise
TN

m(ADC) = x kag derecedir?

A)100 B)110 C)120 D)125 E)130




Ozel Dortgenler

7)

8)

9)

]
A B

Sekildeki ABCD egkenar dértgeninde ,
[BK] L [AB], [AC] n [BK] = {P} ve

N
IPB| = 2|[KP| ise m(DAB) ka¢ derecedir?

A)75 B)70 C)65 D)62 E)60

X o

A B
Sekildeki ABCD paralelkenarinda
P N\ Py
|BC| = |BD| ve m(ABE) = m(EBD) = m(DBC) ise
s
m(AEB) = x ka¢ derecedir?
A) 72

B)70 C)65

D) 60

E) 55

Sekildeki ABCD paralelkenarinda [AP] ve [BP]

aglortay , |AE| = |BE| ve [DE] n[AP]={F} ise
AN

m(PFE) = x ka¢ derecedir?

A) 75 B) 80 C) 85 D) 90 E) 95

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) D c
140°

A B
$e%ki ABCD paralelkenarinda
m(ADC) = 140° ve [AK] aglortay ise

N
m(AKC) = o. kag derecedir?

A)120 B)130 C)145 D)150 E) 160
11) D c
50
X
F
A
A E B

Sekilde ABCD paralelkenar, [DE] L [AB],
S
|EF| = |FC|, |EB|=|BC| ve m(FDC) = 35° ise
S
m(ADE) = x ka¢ derecedir?

A) 10 B)y15 C)20 D)25 E) 30
12) D y c
LKA X
E
60°
A B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda

TN
m(ABE) = 60° ve |EB| =|DC]| ise

N
m(DCB) = x kag¢ derecedir?
A) 50 B)55 C)60 D)65 E) 70

124




TEST 58

OZEL DORTGENLER

1) A

C
Sekildeki ABCD paralelkenarinda
N S
[AC] kdésegen, m(ADK) = m(CDK) = «
IAK| =4 br, |CK|=3br ve
C(ABCD) = 42 br ise A(ABCD) kag br® dir?

A) 83 B) 10V5 C) 202
D) 24\3 E) 28\5
2) D 6 C
P
/
A x K B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda P noktasi
agirik merkezi ve [DK]  [AC] = {T} dir.
|AT|=2br, [TP|=1br ve |DC| =6 br ise
|AK| = x kag¢ br dir?

A)1 By1,2 C)1,5

D) 2,1 E)3

3) D E C

[3))

A 8 B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
[AE] agiortay , |AB| =8br ve |BC| =5 br ise

I—E—(lkat;tlr'?

|DE|

Al B2 o3 p3 g4
)2 )3 )4 )5 )5

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI
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4) D F C

' ip
77 77

A B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
[AE] n [BF] = {K}, |DF|=|CF| ve

IBE| = |CE| ise % kagtir?
Al Bl ¢2 p3 gL
)3 )4 ) ) )2
5) D C
o
o
N 4
A E 2 B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
[DE] agiortay , |BC| = |DE| =4 br ve
|EB| =2 br ise A(ABCD) kag¢ br? dir?

A3 B)43 C)ev3 D)12\3 E)16
2

6) K

A 20 B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda [AK] ve
[BK] aglortay , |AB|=20br ve |BC|=7br ise
|EF} = x kag¢ br dir?

A) 4 BI5 ©C6 D)7 E) 8




TEST 59

OZEL DORTGENLER

1)

2)

3

A

Sekildeki ABCD paralelkenarinda [KL] // {AB],
[PN]//[BC] ve G(ABCD) =42br ise
tarali bolgenin g¢evresi kag¢ br dir?

A)21 B)28 C)30 D)38 E)42

A B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
IDF} =3 br, |FC|=2br ve
A(ADF) = 12 br? ise A(ABCD) kag br? dir?

100

Cc)38 D)4 FE)121

A) 29
3 3

B)

A E B

Sekildeki ABCD. paralelkenarinda
[BD] L [CE], |CK| =6 br, |DK|=8br ve
IBK| =2 br ise A(AEKD) kag br? dir?

A)27 B)275 C)285 D)29 E)29,5

KAVRAM YAYINLARI
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KAVRAM YAYINLARI

4)

5)

6)

A B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
[BD] A [AE] = {K} , |DE|=|CE| ve
tarall alan 60 br® ise A(ABCD) kag br? dir?

A) 90

B) 120

C)140 D)144 E)180

A B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
[AC] ~ [BE] = (K}, |EC|=2|DE| ve
A(AEK) = 20 br? ise A(ABCD) kag br? dir?

A) 90 B)100 C)120 D)140 E)150

A F 5 B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda

IDE|=2br, |[EC|=7br ve |BF|=5br ise
A(AFED)
A(FBCE)

kactir?

A2 B3 2 1 1
>5 )5 0)3 D)s E)z




Ozel Dértgenler

7

8)

9)

Sekildeki ABCD paralelkenarinda K ve L orta
noktalar, [BD] kdsegendir.

A(ABCD) = 33 br? ise
tarall alan kag br? dir?

A) 11 B)13  C)15

A B
Sekildeki ABCD paralelkenarinda
[DH] L [AC] , [AD] L [DB] , |DH| = 3 br ve
|AD| =5 br ise A(ABCD) kag br® dir?

A) 35 B)375 C)38

D) 40

E) 42,5

Sekildeki ABCD paralelkenarinda T € [BK],
ITK| = |TB| ve A(ABT) =24 br? ise
A(ABCD) kag br? dir?

A)96 B)100 C)110 D)115 E) 118

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10)

11)

12)

>
oo}

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
[DH] L [AC], |AH| =5 br,

|HO| = 4 br ve A(ABCD) =54 br? ise
|BD| kag br dir?

A7 D)3Vi0 E)7V3

B)8 C)10

A . B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
[AC] ~ [DK] = {P}, |DP|=1{DA|=6br,
IPK| = 2|KB| ve A(PCK) =12 b ise
A(ABCD) kag¢ br dir?

A)70  B)80

C) 90

D)95  E)100

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
[AC] N [DE] = {F} ve |AE|=2|EB| ise
A(ECF)

kactir?
A(ABCD)

A)% B)% C)_g_ D) E)%

1
5
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L TEST 60 OZEL DORTGENLER
1) D c 4) D c
T50°
A 1 E 1 B A B E
Sekilde ABCD egkenar dértgen Sekilde ABCD paralelkenar ve
AE| = |EB| = 1 br ve m(A/D\C) - 150° ise BECD egkenar dortgendir. ‘
G(ABCD) = 22 br ve G(BECD) = 20 br ise

A(AECD) kag br? dir?

A) 1 B)% C)2 D)3 E) 4

2) D c

A B 8 E

Sekildeki ABCD eskenar dértgeninde
|AD| = |CE| =5br ve |BE| =8 br ise
A(ABCD) kag¢ br? dir?

A) 8 B)9 C)10 D)12 E)15

3) D c

[
A B H

Sekildeki ABCD egkenar dértgen

S P
[CH] L [AH], m(CBH) = 2m(BCH) ve
ICH| =2br ise A(ABCD) kag¢ br® dir?

A9 B) 8Y3. c) 16
3 3
D) 16V3 E)i@
9 3

A(ABCD) kag br? dir?

A)24 B)26 C)28 D)30 E)32

KAVRAM YAYINLARI

5)
Sekildeki ABCD
eskenar dértgeninde
[AC] N [EF] = {K},
IAE| = |BE],

|DF| = |CFJ,

[KC| =6 br ve
A(ABCD) = 96 br? ise
G(BCKE) kag

br dir?

A)26 B)28 C)30 D)32 E)36

6) D Sekilde ABCD
bir kenar uzunlu-
gu 12 br olan
eskenar dértgen-
dir.

|AC| = 2x br,
|BD| = 2y br ve
XY _12prise
Y X

A(ABCD) kag
br? dir?

KAVRAM YAYINLARI

o

129




Ozel Dortgenler

7) Bir eskenar dértgenin ardisik iki i¢ agisindan
biri digerinin 5 katidir. Bu dértgeninin alani

32br? ise gevresi kag br dir?

A) 32 B) 33 C) 34 D) 36 E) 40

8) D C

A B

Sekildeki bir kenar uzunlugu 13 br ve alani
156 br? olan ABCD eskenar ddrtgeninde
|AC| kag br olabilir?

A) 13,8
D) V17

B) 14,5
E) 6V13

C) 14

9)

Se@'d\eki ABCD esgkenar dértgeninde
m(ADC) = 150°, |BK| = |[KC| ve

|IBE| = |AE| = 10 br ise

A(DEBK) ka¢ br? dir?

A)75 B)85  C)100

D)120 E) 135

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10)

11)

12)

B

Sekildeki ABCD egkenar dortgeninde
|AC| + |BD| = 48 br ve A(ABCD) =64 br? ise
C(ABCD) ka¢ br dir?

A) 12V5 B) 32 C) 40
D) 323 E) 642
D
4 Sekildeki ABCD
eskenar  dortge-
H ninde O noktasi
agirhk merkezidir.
Al—9 3 M\ [DH] L [BH],
|DH| = 4 br ve
|OC| =3 br ise
X [AB| = x Kag
br dir?
B
A2 BS8 05 D)6 E)2\7
5 V3
D
Sekildeki ABCD
eskenar doértgeninde
|AE| = |EB] ,
EF|= 5 br ve
A c |EF| >
. |E |FB| = 6 br ise
2 A(ABCD) kag
E/ .
6 br? dir?
B
A)36 B)48 C)72 D)9  E)144
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TEST 61 OZEL DORTGENLER
1) D o} 4) D E C
2V5 ’
P
3 K
A B A F B
Sekildeki ABCD dikddrtgeninde

Sekildeki ABCD dikdértgeninde |AP| =3 br, [AC]  [EF] = {K}, |DE| = 4[EC|,

IDP| = 2br ve |PC|=2/5 br ise IFB| = JAD| = 3 br ve |AF|=1br ise

|BP| = x kag¢ br dir? IKC| =x kag br dir?

A) 3 B)J4 C)5 D)6 B7

) 3 A% gW 3 pll pA
P 9 7 3 3
=
<
s
: 5 :

2) D C <>( /
X 2
£ D
> C
8 V6 E
: 1\

A B h H .
Sekildeki ABCD dikdrigeninde Sekildeki ABCD dikdarigeninde
[DE] L [AC], [BF| L[AC], |EF|=8br ve B, C, F noktalari dogrusaldir.
iBC| = 26 br ise |AB| ka¢ br dir? [EH] L [AC], |AE|=|CF|=2br,

|AH| = 1 br ve A(ACFE) = 6V3 br? ise
A)10  B)12 C)10V3 D)410 E)2V30 A(ABCD) Kag br? dir?
o A2 B33 C)12 D93  E)i6
z
=
<
3) D c s 6 P
=
A <<
< b E/\F c
N
3V3
30 0
A E B
A B

A) 2743

Sekildeki ABCD dikdértgeninde
P s
|AE| = |[EC| = 8 br ve m(ACE) = m(ECB) ise

A(ABCD) kag br? dir?

B) 38V5 C) 463

D) 47V3 E) 48\3

Sekildeki ABCD dikdértgeninde

N P
m(PAD) = m(PBC) = 30°, |BC| = 3\3 br ve
A(PEF) = 4/3 br® ise A(ABFE) kag br® dir?

A)24  B)27 C)163 D)30 E)21¥3




Ozel Dortgenler

7) D K c

Sekildeki ABCD dikddrtgeninde A, G, C nokta-
lart dogrusal, [EF]//[AB], [KL]/[AD],
|ICFl=4br, |BF|=1br ve

A(LBFG) =8br? ise |AB| kag br dir?

A)13  B)12 C)11  D)10 E)9
8) H
D EA C
A 6 B
Sekilde ABCD dikdértgen, [BH] L [AH],
|AB| =6 br ve |BC|=|CE|=2br ise
[BH| kag¢ br dir?
A)-3 Bs2 )25 D)4V5 E L&
Vs V5
9) D E C
P
A B

Sekildeki ABCD dikdértgeninde ,
[AC] N [BE] = {P}, |DE|=2[EC| ve
A(ADE) = 2 br? ise A(PEC) kag¢ br? dir?

Al Bl ol plL gL
)3 )4 )5 )‘3 )7

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) Cevresi 143 br ve alani 36 br® olan dikdort-
genin kosegen uzunlugu kag br dir?

A) 4 B)5 C)3V3 D)43 E)5V3
11) D C
2
NP
5 0
A B
Sekildeki ABCD dikdortgeninde O noktas:

agirhk merkezidir.
Pe [BD], |[PA|=5br, |PC|= 2V5 br ve
|IPD| = 3 br ise |PO|=x kag¢ br dir?

A) 1 B)i,5 C)2 D)25 E)3

12) D E 2 c

A B

Sekildeki ABCD dikdértgeninde
AN N Py
m(DAE) = m(EAC) = m(ACD) ,
P P
m(ABP) = m(CBP) ve |[EC|=2br ise
[PC| = x kag¢ br dir?

C)4+V2
E)3-3

A6 B) 5v2

D) 4
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TEST 62 OZEL DORTGENLER
1) H 4) D C
D c
16
3 4 % H
309 -
A K B
A 8 B Sekildeki ABCD dikdértgeninde [DH] L [AC],
o o [HK] L [AB], |AH| =4 br ve |CH|=16br ise
k H] L [CH],
$e@d\e i ABCD dikdortgeninde [AH] L [CH] IHK| = x Kag br dir?
m(DAH) = 30°, |AB| = 8br ve
- i ir? = 5 V2
IBC| = 23 br ise JAH| kag br dir? z A)gsﬂ ) % 0)455 ) 532 £ 413
-
A)5 B) 6 )43 D)7  E)9 z
g
p=
=
2) D E V2 ¢C = 5) D c
0 X
X
F 3
5
K1 A B A = B
Sekildeki ABCD dikdértgeninde [BE] agiortay,
[BE] L [EK], |CE|=v2br ve |AK|=1br ise Sekildeki ABCD dikdértgeninde
A(ABCD) Kkag br? dir? [AC] A [DF] = {P}, |AF| =|FB|, |BC|=3brve
|AP| = 2_br ise |DP|=x kag br dir?
A)3+2 B) 4 C)4-\2 3
D) V2 - 1 E)2+V2 mUL g8 2018 10 gy
T 3 5 3 3
<C
-}
P
>
3) D c NS
= 6
75 é ) D C
>
0
. § 6 o
H 5~ ‘A‘L;,
A B \
A E B
Sekildeki ABCD dikdértgeninde Sekildeki ABCD dikdértgeninde
[DH] L [AC], |AH|=3br ve [EO] L [AC], |AD|=6br ve |[AO| =5 br ise
: ) o
|OC| = 7,5 br ise G(ABCD) kag br dir? AI:,(AABECOD)) kaghe?
A) 65 B) 6 + 6V5 C)18\5 s g s 5 25
D)12+126  E) 15+ 155 A)7 B)}E C)EE 0)6_4 E)@
133 Sv—




Ozel Dértgenler

8)

9)

Sekildeki ABCD dikddrtgeninde
[AC] N [BE] = {F}, |AF| =2|FC]| ve
tarali alan 6 br® ise A(ABCD) kag br? dir?

A)24 B)30 C)36 D)42 E)48
D c
K T
A H B

Sekildeki ABCD ve HBTK dikdértgendir.
|AK| = [CK|, G(ABCD) =14 br ve

G(ABC) = 12 br ise A(HBTK) kag br? dir?

A) 1 B2 €3 D4 ES5
D C
o
\x(\
A B E

Sekildeki ABCD dikddrtgeninde [AB] kenar ,
IBE| = |AC| olacak bigimde uzatiimistir.
P P

m(ACB) = a ve m(AED) =x ise
x in o cinsinden ifadesi agagidakilerden
hangisidir?

A) 45° - & B) 90° - & C)90° - &
2 2 4

D) & E) &
)2 )3

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

.
7) D E c 10) D " H . C
LEA IL 77
F 2
A B
A B 5
P

Sekildeki ABCD dikdértgeninde
[PH] L [DC], IDH| = |HC|,
IPB| =5 br, |BC|=2br ve |PC| = V41 br ise

A(ABCD) kag¢ br? dir?

A)8 B)i2 C)16 D)18 E)20
11) D E y c
20 <
A B

Sekildeki ABCD dikddrtgeninde |EC| = |AE|,
5|AD| = 4|AE| ve A(AEF)=20br? ise
C(ABCD) kag¢ br dir?

A) 10V13 B) 1213 C) 24\5
D) 32V3 E) 24113
12)

A B

Sekilde ABCD dikdértgen, AEB dikiggendir.
[EF] L [DC], |DF|=4br, |FC|=9br ve
|EF| = 2 br ise tarall alan kag br? dir?

A)48 B)52 C)60 D)65 E)s4

134




TEST 63 OZEL DORTGENLER
1) P 4) D c
X
D ) £ <
A F B
A B . _—
Sekilde ABCD kare, FBKE dikdértgen ve
Sekildeki ABCD karesinde A, C, P dogrusal ve A, E, C noktalan dogrusaldir.
IAC| = BP| ise = G(EFBK) = 8 br ise G(AFEKCD)kag br dir?
m(APD) = x ka¢ derecedir? <
=z A)12 B)16 C)20 D)24 E)32
A15  B)20 C)25 D)0  E)36 %
>
) E
o
g
D c
2) D C
P
E
'
0 &
A B
A B Sekilde ABCD kare,
Kide ABCD k OBE esk APED\e§kenar dértgendir.
peldde 6‘_:\:6 kve o onal m(PBC) = 30° ve A(APED) =8 br? ise karenin
Uggen ise m( ) kag derecedir? késegeninin uzunlugu kag¢ br dir?
A)155 B)150 C)140 D)135 E)130 g N4Z B5Z C)8 D)5E Ee2
=
>
<
s 6) D c
<
<
3
) D C g
E K
5
P
A B 4 E
)y B Sekildeki ABCD karesinde
A, B, E noktalan dogrusal,
Sekildeki ABCD karesinde [AC] [BD] ={P} ve 1 IBE| = 4 br ve |KE| =5 br ise
|EP| = |AE| = |AP| ise m(EDC) ka¢ derecedir? |DE| ka¢ brdir?
A)130 B)120 C)108 D)105 E)100 A) 20 By19 C)18 D)17 E) 16

135




Ozel Dértgenler

7)

8)

9)

21

15 X

A B
Sekildeki ABCD karesinde D, P, B noktalan
dogrusal, |AP|=15br ve |DP|=21br ise
IBP| = x ka¢ br dir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6

D C

6,
KA 4
E
X

A F B
Sekildeki ABCD karesinde [DE] L [CF],
|ICK|=6br ve |[KE|=4br ise
|IKF| = x ka¢ br dir?
A)4 B) 5 C)6 D)7 E)8

A B

Sekildeki ABCD karesinde [DK] L [CH],

ICK| = 3|BK| ve tarali alan 40 br? ise
[CH| = x kag¢ br dir?

A)24 B)48 C)6 D)9,6 E)7\2

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10)

11)

12)

A K B
Sekildeki ABCD karesinde , |AK| = 3|KB| ve

[CH) L [DK] ise _A(DHC) kactir?
A(ABCD)
A)Q B) 3 C)ﬂ D) 0,24 E) 3,6
3 8 25
D c
6
Ho
A E B

Sekildeki ABCD karesinde [CH] L [DE],
|AE| = 2|EB| ve |CH|=6br ise
A(ABCD) kag¢ br? dir?

A)36 B)49 C)52 D)56 E)60
D c
2
F
E
A K 4 B

Sekildeki ABCD karesinde [EK] L [KF],
|AE} =3 br, BK|=4br ve |CF|=2br ise
A(ABCD) ka¢ br? dir?

A)100 B)84 C)83 D)82 E)80
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TEST 64 OZEL DORTGENLER
1) D E c 4) D L C
60°/*
F
A B ,
B
Sekildeki ABCD karesinde [AE] L [EF] ve F
m(DEA) = 60° ise A(CEF) kactr? Sekilde ABCD karesinde [AL] A [EF] = {P} ve
A(AED) E, F L noktalart bulunduklan kenarlann orta
= «a A(PAF) ”
4-2y3 3 -1 o noktalarl ise _S\FAT)  kagtir?
A)——V——— B)-C—— o g A(ABCD)
3 3 2 z
>
1 1 < Al B L 2 p4 p3
D)2— E)5 < ) 45 Vg ©O5 ) 43 )
s
<<
o
Z 5 D c
2) N
P
30°, 309
A B
Sekildeki ABCD karesinde [EK] L [KF], Sekldek ABCD karesinde
IDE| = 1br, |AK| =2br ve [BF|=1brise m(PAD)=m(PBf)=3° ve
tarali alan kag br? dir? A(ABCD) = 4 br ise
tarali alan kag br? dir?
A)109 B)92 C)87 D)73 E)65
) ; A)1 B)2 C)2-V3 D)V3-1 E)1+\3
s
NS
3) D C 2 6)
g
<
X
A E B
Sekildeki ABCD karesinde [BK] ~ [DL] = {P},
Sekildeki ABCD karesinde |AE| = 2|EB| ve

ICE| =210 br ise A(CAE) kag br? dir?

A1 B)12 C)13 D)14  E)15

137

IDK| = JAK|, |AL| = [BL| ve
tarall alan 20 br?ise A(BLP) ka¢ br? dir?

A) 1 B)25 C)3 D)4 E)5




Ozel Dértgenler

7) D c

A L B

Sekildeki ABCD karesinde [BK] n [DL] = {P},
|DK] = |JAK|, |AL| = |BL| ve tarali alanlar
toplami 16 br? ise G(ABCD) kag br dir?

B) 25V5 C) 24V6
E) 16V6

A) 26V6
D) 20V5

Sekilde ABCD kare,
EBFG  dikdérigen, S,

S, ve S, iginde bulundukla-

8 »p (o}

ri bélgelerin alanlaridir.
|EB| = 3|BF|,

F |AD| = 3|AE| ve
S, =12 br? ise S, kag

br? dir?

A)69 B)64 D)62 D)50 E)48

9) D c

50!

A \/B
E
Sekildeki ABCD karesinde |DE| = |AC| ve
P P
m(ADE) = 5° ise m(CBE) ka¢ derecedir?
A) 115 B) 118

C)120 D)125 E)130

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) D C

A B

Sekildeki ABCD karesinin igine es dort dik-
doértgen ve bir kare gizilmigtir. Bir dikd6rtgenin
gevresi 24 br ise

A(ABCD) kag br? dir?

A)36 B)121 C)144 C)196 E)576

11) D c

E 5

Sekildeki ABCD karesinde E, A, C noktalar
dogrusal, |EA]=1br ve |[EB|=5br ise

A(AEB) kag br? dir?

A)2 B3 3 DV2 B3
12) D N c
K M
A L B

Sekilde ABCD bir kenarn 6 br olan kare,
KLMN deltoid ise deltoidin alam kag br? dir?

A)36 B)32 C)28 D)24 E)18
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TEST 65 OzEL DORTGENLER
1) 4)
Sekildeki ABCD paralelkenarinda
Sekildeki ABCD paralelkenarinda Nve E orta IBN| = 3]AN|, |AE| = 2|ED| ve
noktalar, |FN|=2br ve |[CK|=3br ise INFl=4br ise |CFl=x Kag br dir?
|AD| =x kag¢ br dir?
— A) 6 B) 8 C)10 D)12 E)16
A5 B) 6 C)7 D)8 E) 10 %
Z
>
N
=
<
S
< 5 D 5 c
2) D C
al-
A » 5
X E
A -E B A B
Sekiildeki ABCD paralelkenarinda [DE] L [AB], Sekildeki ABCD paralelkenarinda,
[EC] aglortay , 4|AE| = 3|DE| =12 br ise [AD] L [DB}, [CE] aglortay
IEC| =x kag br dir? IDC| =5 br ve |DA| =3 br ise
|IBE| =x kag¢ br dir?
Ay25  B)4Y¥5 C)3V10 D)3V15 E)16
— A) 1 B3 ()2 D)3 E3
= ) )3 o )3 B
3
=
>
N
3) z
) D c
g ;
2 6
A
A E 2 B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda |AD| = 8 br,

|AB| =12 br ve |[BD|=6br ise
|AC| kag¢ br dir?

A) 217 B) 265 C) 2¥95
D) 10 E) 17

Sekildeki ABCD paralelkenarinda [DE] aglortay
IEB|=2br, |BC|=6br ve

A(ABC) = 123 br? ise |DE| kag br dir?

A) 4 B)6 C)4/3 D)8 E) 63

— e 139 ——




Ozel Dortgenler

7)

8)

9)

A B

Sekildeki ABCD egkenar dértgeninde

m(/@E)
5

m(D/ATB) = ve

A(ABCD) = 32 br? ise
G(ABCD) kag br dir?

A)24 B)28 C)30 D)32 E)40
A
N
M
B L (o}

Sekilde ABC eskenar Uggen KLMN egkenar
dértgendir.
|AN| = [KN| = 2V3 br ise

A(KLMN) kag br? dir?

A)12y3 B)8Y3 C)6Y3 D)43 E)3V3
D C
=
ol
A 9 H B E

Sekilde ABCD egkenar dértgen
[AD] L [DE], [DH] L [AE], 2|FC| = 3|FB| ve
|AH| = 9 br ise A(ABCD) kag br? dir?

A)180 B)210 C)300 D)320 E) 380

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) D E _ C

L
77" 77

A B

Sekildeki ABCD dikdortgeninin alani 56 br? dir.
|IDE| = [EC| ve 2|CF|=|CB| ise
A(ABFE) kag br? dir?

A)28 B)30 C)34 D)35 E)42
11) D c
X E 2
2V5) g
A B

Sekildeki ABCD dikdértgeninde [AC] L [BE],
[EC| =2 br ve |DA| =25 br ise
IDE| = x kag br dir?

A)213 B)4 C)4¥13 D)63 E)8
12) E D o]
F G
2N3
A B
Sekildeki ABCD ve FGDE karedir.
IAF| = 2Y3 br ve A(AGF) =135 br? ise
2
A(ABCD) kag¢ br? dir?
A)12 +V35 B)6+2V35 C)12+2V35

D)18 +¥35  E)24+ 135
2
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TEST 66 OZEL DORTGENLER

1) F
D 11 E%
=TT C
A 8 B
Sekildeki ABCD paralelkenarinda |AD| = |DE],
|AB| =8br ve |CF|=3br ise
|DE| kag br dir?
A5 B3 c)ZL D4 E)5 T
2 2 j
Z
>
NS
=
2) D C z
16 >
<
16 F47E x
X
A B
Sekilde ABCD paralelkenar, [FE|=4br ve
IAD| = |DF| = 16 br ise
IBE| = x kag br dir?
A) 8 B) 10 C)12 D) 13 E) 14
3) D C -
-l
=z
>
<
=
A EK A S
>
g
F X
E

Sekilde ABCD paralelkenar, ADFE egkenar
dértgendir.
[DF] L [AB], |[KB| = 2|AK| = 6 br ve

A(ADFE) = 15 br? ise A(ABCD) ka¢ br? dir?

A)27 B)3 C)42 D)48 E)54
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4)

5)

6)

D C

Sekildeki ABCD paralelkenarinda

N
m(ABE) = 120°, |FB| =4 br ve |AD| =6 br ise
A(AFE) kag br? dir?

A)43 B)6Y3 C)10 D)12 E)10V3

A B
Sekildeki ABCD paralelkenarinda |DE| =3 br

[EC|=5br ve |FK|=1 br ise
|AC| ka¢ br dir?

A7 B8 2 pg FE28
) ) )3 ) )3

A B
Sekilde ABCD eskenar dértgen ,
N
m(ADC) = 120°, [EB] 1 [DC] ve
[EC| =4 br ise G(ABCD) ka¢ br dir?

A)28 B)30 C)32 D)34 E) 36




Ozel Dortgenler

7

8)

9)

A
B/\H D
8
10
c

Sekildeki ABCD deltoidinde ,
[HC| =8br, |BC| = 10 br ve
A(ABCD) = 168 br? ise |HD| kag br dir?

A)10  B)15 C)20 D)27 E)30
B C
E
8
A D

Sekildeki ABCD dikdértgeninde, [AC] L [ED]
|ED] = 2|EC| ve |AE|=8br ise
A(ABCD) kag b dir?

A)18 B)20 C)30 D)35 E)40
D ) c
00
A E B

Sekildeki ABCD _dikddrtgeninde
IDC| = |CE|, m(CEB) =30° ve

A(ABCD) = 72 br? ise
G(ABCD) kag¢ br dir?

A)18 B)20 C)24 D)36 E)48

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10)

1)

12)

A B

Sekildeki ABCD karesinde, tarali alan karenin
yan alani kadardir.

ICK| . |KB| =9 br® ve |LK|=2Y15br ise
karenin bir kenari ka¢ br dir?

A)2¥3 B)4 C)25 D)4V3 E)6
D C
p X
A B
Sekilde ABCD kare ve
PAB eskenar i{iggen ise
N
m(DCP) = x ka¢ derecedir?
A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
E
0
D c Sekilde ABCD ve
F DEFG birer karedir.
P
G m(CEF) = 30° ise
P
o m(AGF) = o kag
derecedir?
A B
A) 120 B)130 C)150 D)165 E)175
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TEST 67

1)

Sekildeki ABCD paralelkenarinda [BF] L [DA] ,

|AB| = 3|DE|, |FB|=10br, |BC|=6br ise

A(BCE) kag¢ br® dir?

A)10 B)20 C)30 D)40 E)50
2)

A B

Sekildeki ABCD paralelkenarinin alani

48 br? ve |ED|=2]JAD| ise

A(EFC) kag br? dir?

A)y20 B)16 C)14 D)12 FE)8
3) D 8 C

10
4 Ak
A H B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda

[DH] L [AB], |KC|=10br,|DC|=8br ve

|AK| = 4 br ise A(ABCD) kag br? dir?

A)65 B)66,4 C)67,2 D)68  E)68,4
L

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI
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4) D C

A B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
- [EB]n[FC] ={K},
|EF} = 2|DE| = 2|AF|, A(FEK) = S,

ABBCK) = S,, A(ABCD) =120 br® ise
S, +S, kag br®dir?

A) 48 B)50 C)56 D)60 E)64
5)

Sekildeki ABCD paralelkenarinda,

[BE] L [FC], |FD| = |EC|, |AF|=4br,

|IFE|=8br ve |BC|=10br ise

A(AFEB) kag¢ br? dir?

A)33 B)168 ()54 p)272 E)296

5 5 5

6)

A F B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda

IDE| = |[EA}, [CF] aglortay,

[EF] L[FC], |EF|=4br ve |CF|=7 br ise
A(ABCD) kag¢ br? dir?

A)28 B)35 C)42 D)56 E)70




Ozel Dortgenler

7)

8)

9)

A

Sekildeki ABCD paralelkenarinda, [AF] ve
[BF] aglortay , [FE] L [DC], |EF| =3 br,
IDE| =3 br ve |[EC|=5br ise

A(ABCD) kag br? dir?

A) 48\3 B) 36V3 C)32\3
D) 30V3 E) 24\3

A 10 E 5 B

Sekilde ABCD dikdértgen, |CK| =4 br,
IBK| =2br, |AE|=10br ve |EB|=5br ise
A(EBKF) kag br? dir?

AL B2 o5 b3 E) 15
)‘,2 )2 ) )2 )2

A 8 B

Sekilde ABCD dikddrtgen [AC] L [BE],
|AB| =8 br ve |[EC|=2br ise
A(ABCD) kag¢ br? dir?

A) 24 B)32 C)36 D)42 E)52

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10)

12)

12

A B

Sekildeki ABCD karesinde [AE] L [BE] ve

|EB| = 12 br ise A(CEB) kag br® dir?

A)48 B)64 C)72 D)9  E)144

120°

A B
Sekilde ABCD kare ve

P
m(AEB) = 120° ise 1CEl| kagtir?

|AE|
A)% B)% C)2V2

D)V2 +1 E)V3 +2

A

Sekilde ABCD dik yamuk , ABEF karedir.
[EC| =3 br ve |AB| =5 br ise
|AD| kag¢ br dir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10

144




TEST 68 YAMUK
1) D c 4) D 6 C
X X+4
E/ 15 \F
50° X/ \
A B
A 20 B
Sekildeki ABCD yamugunda Sekildeki ABCD yamugunda [EF] //[AB],
m(A/BE) =50° ve |AB|-|CD| = |AD]| ise |AB| = 20 br, |EF|=15br, |DC| =6 br,
m(ADC) = x ka¢ derecedir? |AE| =xbr ve |DE|=x+4br ise
|AD| kag¢ br dir?
A) 93 B) 95 C)100 D)105 E) 110 o
< A9 B)i2 C)14 D)16 E)18
Z
s
<
2) D c b=
<
g 5 D x ¢
X
A ’ B K L
Sekildeki ABCD yamugunda |AB| = |BD|,
AN S i A 12 B
|IBC| = |CD|, m(DAB) =x ve m(BCD) = « ise
x in o cinsinden ifadesi asagidakilerden Sekildeki ABCD yamugunda [AB] // [KL],
hangisidir? IKD| _2 . |KL| =6br ve |AB|=12br ise
IKA| 3
A) 45° +Q B) goo -l C) 900 —.(l IDCI =X ka(} br dir?
4 2 4
D)g__ E)45°+& _ A)1 B)2 C)3 D)4 E)5
2 2 i
3
4
>
<
s
< 6 D 4 C
3) D c z
X
M N E
0
4
In
A H B
A B

Sekildeki ABCD yamugunda [AC] kdsegen,
[MN] //[AB], |[MO| = |NQJ|, |AQ| =2|0C| ve
|AB| + |CD| = 45 br ise |[MN| kag br dir?

A) 25 B) 20 C) 18 D) 15 E)12
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Sekildeki ABCD yamugunda [EF] // [AB],
[FH] L[AB], |AB|=10br, [EF|=6br ve
IDC| = |FH| = 4 br ise A(ABCD) kag br® dir?

A)50 B)48 C)46 D)44  E)42




Yamuk

7

8)

9)

D E C
[N/
3
P
P ol
A F B

Sekildeki ABCD yamugunda [AP] ve
[DP] agiortay , [EF] L[AB], |AP|=4br ve
|IDP} =3 br ise |EF| kag br dir?

AlS B4 ¢S5 p24 ps
)4 ) )4 )5 )
D 3 ¢

1
E/ S \F
X
A 9 B

Sekildeki ABCD yamugunda [EF]// [AB],
|AB| =9 br, |EF|=5br, |[CD|=3br ve
|[DE| =1 br ise |AE| =x kag¢ br dir?

A) 5

B) 4

C)3 D)2 E)1

A 8 B

Sekildeki ABCD yamugunda [EF]// [AB],
|AB|=8br, |[EF|=4br, |JAE| =3 br ve
IDE| = 2 br ise |CD|=x kag¢ br dir?

A) S e 8 4. 8
)3 B)s C)7 D)a E)s

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) D1C
E X F
/_ \
A 7 B

Sekildeki ABCD yamugunda [EF] // [AB],
A(EFCD) = A(ABFE), |AB|=7br ve
|CD| =1br ise |EF| =x kag¢ br dir?

A3 B)45 C)48 D)5  E)6
m D 2 C
/— X
A 8 B

. Sekildeki ABCD yamugunda [EF]//[AB],
|AB| =8br, |EF|=6br ve |CD}=2br ise

1AE| kagtir?
|ED]
A3 B3 ¢33 Dp2 gL
) v ) 5 ) ) )
12) D 8 ¢C
E F
A 12 B

Sekildeki ABCD yamugunda [EF] orta taban,
|AB| =12 br, |CD|=8br ve

A(ABFE) = 33 br? ise
A(ABCD) kag¢ br? dir?

A)44 B)48 C)56 D)60 E)70
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TEST 69 YAMUK

1) D 3 C 4)

Sekilde [AB]//[DC], [EF}//[AD],
|AB] =23 br, |CD|=3br, {AD|=5br ve
|EF| =2 br ise |AE|=x kag br dir?

Sekildeki ABCD yamugunda [DK] L [BK],
[AH] L [BK], |DK| = |CH]| =4 br,
ICK| =3 br, |AH| =8br ve

|BC] =10 br ise

A(ABKD) kag br? dir?

A) 11 B) 12 C)13 D) 14 E) 15

2) D c
A) 80 B)76 C)72 D)66 E) 64

KAVRAM YAYINLARI

5)

D 4 C
A x E B 8
K
Sekildeki ABCD yamugunda
A X B

[AC] n [BD] = {O}, [OE]//[AD],

|AB| = 12 br ve |CD|=4br ise - .
AE| = x kag br dir? Sekildeki ABCD yamugunda D, K, B noktalar

dogrusal , [CK]//[AD], |AD| =8 br,
|CD| =4 br ve |CK|=2br ise
|AB| = x ka¢ br dir?

A)2 B)25 C)3 D)36 E)4

% A)10 B)13 C)14 D)15 E) 16
s
>
NS
3) D 4 C 2 9 D c
< /S \
S E 1 \r
6 Z K\
A X B
A 10 B Sekildeki ABCD yamugunda [EF] orta tabandir.
o ) IKF| =1br ve A(EFCD) _2 e
Sekildeki ABCD yamugunda [AC] L [BC], A(ABFE) 3

|AB]| =10 br, |BC|=6br ve |CD|=4br ise

|AB| = x ka¢ br dir?
A(ABCD) kag br? dir?

14 8 A 10 15
A)16 B)18 C) 24,8 D)33,6 E)363 i B)s C)s D)7 g




Yamuk

7)

8)

9)

A 18 B

Sekildeki ABCD yamugunda |AB| = 18 br,
|BC| = |DC| = 8 br ve |AD| =6 br ise
yamugun yiiksekligi kag br dir?

A)55 B)52 C)48 D)47 E)4,6
D5 C
12 E
13
A 16 B

Sekildeki [AB]//[CD], |BE|=|CE|,
|[AB| = 16 br, |AD|=13br, |AC|=12br ve
|CD| =5 br ise |AE|=x kag¢ br dir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 15 E) 16
D [ C
[« /"
E 10
N
A a B

Sekildeki ABCD yamugunda [EF]// [AB],
[CF] ve [BF] agiortay, |BC|=10br,

|EF| =6br, |AB|=abr ve |CD|=cbr ise
a + ¢ toplami ka¢ br dir?
A) 11 B) 18 C)20 D) 21 E) 22

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10)

11)

12)

B C
Sekildeki ABC Uggeninde [DE]// [BC],
|AE| + |AD| = 12,5 br, |[DE|=5br,
|CE| =3 br ve |[BD|=2br ise
C(BCED) kag¢ br dir?

A) 20

B) 19

C)18 D)17 E)16

A B
Sekildeki ABCD yamugunda |CE| = |BE|,
|AB| = 2|CD| ve A(DCE) =4 br? ise
A(ABCD) kag br? dir?

A)12 B)16 C)18 D)24 E)32
D C
A H B

Sekildeki ABCD yamugunda [DH] L [AB],
|IDC| = |DH], |AB| = |DC|+6 ve
A(ABCD) = 10 br? ise |AB| kag¢ br dir?

A)11  B)10 C9 D)8 E)7
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TEST 70

1)

2)

3)

Sekildeki ABCD yamugunda

[AC] n [BD] = {0}, |AB| =6 br,
ICD| =2 br ve A(DOC)=8br? ise
A(ABCD) kag br? dir?

A) 50 B) 60 C)100 D)128 E)132
D 3 Kx C
A 3x L 2 B

Sekildeki ABCD yamugunda

|[AL| =3x br, |LB|=2br, |DK|=3br ve
A(ALKD) = 2A(LBCK) ise

|KC| = x kag¢ br dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 3,1 E) 3,6
D 6 C
108° 150°
A 10 B
Sekildeki ABCD yamugunda
P N
m(ADC) = 105°, m(BCD) = 150°,
|AB| =10 br ve |CD| =6 br ise
A(ABCD) kag br® dir?
A) 12 B)y13 C)14 D)15 E) 16

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI
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4)

Sekildeki ABCD yamugunda
[AC] N [BD] = {O}, A(AOB) =25 br® ve
A(COD) = 9 br? ise A(ABCD) kag br? dir?

A)49 B)52 C)64 D)e8  E)8i

A B

Sekildeki ABCD yamugunda |BE| = |CE|,
|AF| = |EF| = |DF|, |AD}=3br ve

IDE| = 4 br ise A(ABCD) kag¢ br® dir?

A)12  B)16 C)20 D)22 E)24

6) D 3 ¢

A K B

Sekildeki ABCD yamugunda
[AC] ~ [BD] = {O} , [KO]//[AD],

IKO| =4 br, |AB|=8br ve

|CD| =3 br ise |AD|=x kag¢ br dir?
A) 4,5 B)55 C)5,6

D)57 E)9,6




Yamuk

L T
7) D 3 ¢C 10) D C
Q
V5 27 °
A B A B
Sekildeki ABCD yamugunda
N
Sekildeki ABCD yamugunda m(DCB) = 135°, [AC]1~ [BD] ={0} ve |OA|=2|0C| ise
|AD| =\5 br, |BC|=2V2br ve |CD|=3br ise A(DOC)  kactr?
A(ABCD
_A(ABD)  yactir? (ABCD)
A(ABCD
( ) T Al Bl ol bl gL
< 5 6 8 12
A2 BLlL ©2 D3 B3 I
5 2 3 7 4 s
<
>
=
<
<
8) D 6 E4C g M b 5 ¢
E/L \F
s, S, / \
A F B A S B
Sekildeki ABCD yamugunda S1 ve 82 iginde Sekildeki ABCD yamugunda [EF] orta taban
) _ |AB| =9 br ve |DC|=5br ise
bulundukalri bdlgelerin alanlardr.
S.=S., |AB|=18br, |DE|=6br ve A(ABFE) kactir?
12 A(DEFC)
[CE] = 4 br ise F noktasinin [AB] nin orta
noktasina uzakh@ kag¢ br dir? A) 3 BI.L. ©2 D2 E) 4
= 5 2 3 5 3
A) 1 B)1,5 C2 D)25 E)3 ;
=
NS
32
9) D 5 C c 12 D c
® <
E - F 6
60°
A B A B

Sekildeki ABCD yamugunda [EF] // [AB],
IAE| = 2|ED|, |DC|=5br, |EF|=7br ve

A(EFCD) = 18 br®> ise A(ABFE) kag br* dir?

A) 54 B) 60 C)72 D) 80 E) 82

Sekildeki ABCD yamugunda [AC] 1 [BC],
|AD| = |DC}, |BC| =6 br ve

Py
m(ABC) = 60° ise A(ABCD) kag br? dir?

A)27V3 B)30V3 C)36Y3 D)36 E)72

- meee——— 150




Sekildeki ABCD yamugunda
S P
m(BAD) = m(ABC) = 45°, |AB|=2x +3 br ve

A(ABCD) = 90 br? ise
|CD| = x kag br dir?

A)i8 B)14 D)i2 D)10 E)9

| TESTT71 YAMUK
1) D c 4) D C
() )\
0
\ 30°
A B A B
Sekildeki ABCD ikizkenar yamugunda
Sekildeki ABCD ikizkenar yamugunda [AC]n[BD] ={O}, |AC|=6br ve
N .
[AD] L [DB] ve m(DCB) = 125° ise m(BAC) = 30° ise A(ABCD) kag br® dir?
m(CBD) = x ka¢ derecedir?
a A18 B9 C6 D93 E63
A)10 B)15 C)20 D)25 E)30 %
=z
>
<
s
<
€ 9 D x ¢
2) D 4 C g >
O
A B
A 10 B Sekildeki ABCD ikizkenar yamugunda
AC] L[BC], [AC rt AC|=4\3br i
Sekildeki ABCD ikizkenar yamugunda AC] L[BC], [AC] a.glo ay ve |ACI br se
|ICD} = x kag¢ br dir?
[AC] L[BD], |AB|=10br ve
ICD| = 4 br ise A(ABCD) kag br? dir? A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
A)42 B)49 C)59 D)63 E)70 =
3
=
>
NS
3) D x ¢ Z 6 D c
E
2 E
45° 455
A 2x+3 B
A B

Sekildeki ABCD yamugunda
[AC] L [BD], |AB|+|DC|=10br,
|AC| =6 br ise A(ABCD) kag br® dir?

A)12 B)16 C)20 D)24 E)30




Yamuk

_ I
7) D 3 c 10) D 3 C
V13~
X
45° 45°
B
A 4 B A 7
Sekildeki ABCD yamugunda
. . - o P s
Sekildeki ABCD ikizkenar yamugunda m(DAB) = m(CBA) = 45°,
|AB| =4 br, |BC|=V13br ve |AB| = 7a br, |CD| = 3a br ve
|ICD| = 3 br ise |AC|=x kag¢ br dir? A(ABCD) = 90 br? ise |AB| ka¢ br dir?
T
<
A) 3 B) 4 C)5 D)6 57 3 A)21  B)18 C)14 D)10 E)7
s
$
s
<
o
8) D 5 ¢ 2
X
1) D 3 c
10
2
30°
A 11 B A B
Sekildeki ABCD ikizkenar yamugunda
IAB| = 11 br, |AC| =10 br ve Sekildeki ABCD ikizkenar yamugunda
. s
IDC| = 5 br ise m(DAB) = 30°, [CD|=3br ve
yamugun yiksekligi kag br dir? JAD| = 2 br ise A(ABCD) kag br? dir?
A3 B) 4 €5 D)6 E)8 = A)6+13 B)3+\3 C)4+13
3 D)4 E)6
Z
>
9) B a4 ¢ $
p=
s
4 4 =z 12 D 3 c
x 120°
e0°
A B -
P
Sekildeki ABCD yamugunda m(BAD) = 60° ve A 7 B
. P
|AD| = |CD| = |BC| = 4 br ise Sekildeki ABCD yamugunda m(BAD) = 60°,
A(ABCD) kag br® dir? m(BCD) = 120°, |AB| =7 br ve
ICD| =3 br ise A(ABCD) kag br? dir?
A) 8V3 B) 103 C) 123
D) 16V3 E) 24\3 A)10\3 B)9V3 C)15 D)12 E)82
—— 152



| TEST72 YAMUK
1) D 4)
R
c
Sekildeki ABCD dikyamugunda
ICE| = |BE|, |AD|=3br, |AE|=2br ve
ICD| =6 br ise |BC|=x kag¢ br dir?
Sekilde ABCD dikyamuk ve
PQCRS diizgiin besgen ise T A)V3  B)YVi0 C©)32 D)35 E)3,6
S
m(APS) = x ka¢ derecedir? ;
=
<
A)60 B)58 C)56 D)55 E)54 ;
<€
S
< 5) D 3 C
2) H
8 X
A 9 B
Sekildeki ABCD dikyamugunda [AH] 1 [BC],
|AB| =9 br, |CD|=3br ve |AD|=8br ise
- ir?
Sekildeki ABCD dikyamugunda |BE| = [EC| , IBH| =x kag br dir?
D = =
[EF] L[ C],' |AB| =4 br, |AD|=2br ve A5 B)51 C)52 D)54 E)7.2
IDC|=5br ise |EF}=x kag br dir?
T
A)3 B)28 C)25 D)2 E) 1 ;
o~
g
2
6)
3) o D C
D C = -
o X
S K
X 18 15
A B A B
Sekildeki ABCD dikyamugunda Sekildeki ABCD dikyamugunda
[AC] L [BD], |AC| = 6 br ve [BD|=8br ise IBK| = IKCI , JAK| =15br ve |AD] =18 br ise
IAD| = x kag br dir? A(ABCD) kag br? dir?
A 42 B)48 C)56 D)58 E)62 A)218 B)216 C)210 D)200 E)133
EE— 153




7

8)

9)

A 9 B
Sekildeki ABCD dikyamugunda

[AC] agiortay , |AB| =9 br ve |BC|=3br ise
C(ABCD) kag¢ br dir?

A)22 B)21 C)20 D)19 E)18
c
H-
D < o
3
A 8 B

Sekildeki ABCD dikyamugunda
[BH] L[CD], |BC|=9br, |AB|=8br ve
|AD| = 3 br ise |BH| =x kag¢ br dir?

A) 6

B) 7

C)72 D)8 E) 8,5

Sekildeki ABCD dikyamugunda
[AC] n [BD] = {O} , [AC] agiortay
|AB] = 6 br ve |CD|=2br ise
A(AOB) kag br? dir?

Cc)42 D)6 E) 5V3

A)45 B)5

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

A 9+3V3 B

Sekildeki ABCD dikyamugunda
P

m(ABC) = 30° ve |AB| =9 +3V3br ise

|AD] = |DC| = x kag br dir?

A)6 B) 2(¥3 - 1) C)2(V3 + 1)
D)3 E) 3V3
11) c
6
D
A 2 K B

Sekildeki ABCD dikyamugunda [CK] ve
[DK] agiortaydir.

|CD| =6 br ve |AK|=2br ise

A(ABCD) ka¢ br? dir?

A)6

B) 12

C)14 D)16 E)20

Sekildeki ABCD dikyamugunda
[EF] L [BC], |EB|=]|EC|, |AB|=11br,
|AD| =8 br ve |[CD|=5br ise

|EF} = x ka¢ br dir?

A) 4 D) 6

B2 05 E) 20
)6 ) )3

154



TEST 73 YAMUK
1) A B 4) D c
4
7 8 -
v 1 H 7 F
o
D C
A B
ABCD yamugunda |AD|=7br, Sekildeki ABCD yamugunda [EF] orta tabandir.
P Py
IBC| = 8 br ve m(ADB) = m(BCD) = o ise [DH] L[EF], |EH|=1br, |HF|=7br ve
IBD|  kagtir? IDH| = 4 br ise A(ABCD) kag br® dir?
|AB|
[ A)14 B)28 C)e4 D)70 E)94
NI B o pa gy 5 P )26 Qe D ’
8 7 49 16 pd
=
<
=
é 5) D [o]
2
) § E F
A B
Sekildeki ABCD ikizkenar yamugunda
Sekildeki ABCD yamugunda [AK] ve [AC] L[DB], [EF]// [AB]
[DK] agiortay, [DC]// [KF]//[AB], 15 i
IAB| =6 br, [DC|=4br ve 3|AB| = 5|DC| ve |EF|= i br ise
|[KF| =3 br ise AD|=x kag br dir? A(ABCD) kag br? dir?
A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7 < A)15 B)16 C)18 D)20 E)22
z
z
= 9 o ¢ Sekildeki ABCD
3) A 3 E g . dikyamugunda
>
3 EX [AC] L [BD],
< |EC| = 4 br,
9 |AE| = 9 br ise
o A(ABCD) kag¢
B2C D A B b dir?
Sekilde [AE] L [AB], [AB] L [BD],
IBC|=2br, |AE| =3 br ve |[ED|=5br ise
9Y13 15 501
|AB| = x Kag br dir? A= B 5, C)-94—
D) 207 E) 508
A3 E)5 4 4

B)_Z_ C)4 D)%
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Yamuk

Sekilde ABCD dikyamuk, [DC| = |CE| =4 br,
IDA| = |AE| = 8 br ise |AB| = x kag br dir?

A)12 B)16 C)18 D)20 E)22

L
7) E 10) D 3 C
23, D
60°
A B C
V
4
A F B
Pl -
Sekilde [EB]//[DC], m(EAC) = 60°,
|AE| = 23 br ve |AC|=4br ise Sekilde ABCD yamuk, [EF]//[BC],
A(ABDE) kag br? dir? IDC| =3 br ve |AB|=6 br ise
% M kagt"?
A4 B)6 C)43 D)12v3 E)24 3 A(ABCD)
=
5 1 4 2 1 4
- Al B4 ¢2 pl g4
= 9 27 3 9
g
<
8) E
9 1) E 10 D
D ¢ 5
G/N K
A B %
A B (o}
kilde [AB]//[CD], [AE]L [CE], ,
Sekilde [AB]/[CD., [AE] L [CE] Sekildeki ACDE yamugunda [EB] L [AC],
|EC|=9br ve |AD|=6br ise
[AD] L [DC], |ED|=10br, |EK|=50br ve
A(BCD) kag br® dir? , _
IKB| =3 br ise A(ACDE) kag br?dir?
o
<C
A)s4  Bl4s C2r D24 B8 3 A)90  B)100 C)105 D)110 E)120
s
g
p=
5 12 D 6 C
>
9) D 4 C $
E X F
’ ¢ / \
A 8 B
5 E
;{ ” R Sekildeki ABCD yamugunda [EF]//[AB] ve

A(ABFE) = A(EFCD), |AB|=8br ve
|CD|=6br ise |EF|=x ka¢ br dir?

A)35 B)43 C)7 D52 E)73
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[ TEST 74 YAMUK
1) D 3 c 4) D X+ 1 c
110°
7 E
X 2x X
A 10 B
Sekildeki ABCD yamugunda |B/C|\=7br, A B
|AB|=10br, |DC|=3br ve m(ADC) = 110° ise Sekildeki ABCD dikyamugunda [AC] L [EB],
S R
m(ABC) = x kag derecedir? IBE| = 32—X br, |CD| = (x+ 1) br, |AD| = 2x br ve
- i ir?
A) 35 B) 40 C) 48 D) 50 E) 56 = |AE| = x br ise |AB| ka¢ br dir?
3
Z A) E]f B) 2V13 C) 3v13
<
>
s D) 2(13 E) 313
2) D 7 c & 2 2
z
108° x
3 5) A 8 D
36° K
A X B
Sekildeki ABCD yamugunda ,
S P
m(DAB) = 36°, m(DCB) = 108°,
|AD| =3 br ve |DC|=7br ise B 12 c
|AB| = x kag¢ br dir? Sekildeki dikyamukta [AC] L [BD] dir.
[BC| =12 br, |AD|=8br ise
A)9 B)10 C)12 D)14 E)16 AK| . |AC| Kagtir?
T A) 64 B)96 C)100 D)108 E)144
S
3) <
D 3 C
§ 6) D 1 C
2
N S
6 E
$
A 11 B F
. . o ol
$e&dek| ABS)D y:anigunda A 5 B8
m(ADC) = 90° + m(ABC) , Sekildeki ABCD dikyamugunda, [FE] L [BC] ,
IDCI =3br, |CB| =4br ve |AB| =11 br ise |CE| - |EB|
A(ABCD) kag br? dir? IDC| =1br, |DF|=|AB|=6br ise
IDE | kag br dir?
A) 6Y2 B) 83 C) 1V2
D) 14V3 E) 15V3 A) 312 B)Zg-_?— c)#2 D)2 E)sy2
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7

8)

9)

A B
Sekilde ABCD dikyamuk, |AB| = |AD|,
[EB] L [AC], |EF|=1 br ve |FB|=3br ise
IDC| =x ka¢ br dir?

A)33 B)3 C)23 D)2 E) 1

A 15 B

Sekilde ABCD yamuk |DE| = |EA|,
[EC] L[BC], IDC|=5br, |AB|=15br ve
IBC| = 12 br ise A(ABCD) kag br? dir?

A) 120 B)96 C)94 D) 80 E) 75

A E B
Sekilde ABCD yamuk, AECD paralelkenar
A(AEFD) = 52 br?, A(FBC)=16br? ise
A(DFC) kag br? dir?

A)28 B)24 C)20 D)18 E)14

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

11)

12)

Sekilde ABCD yamuk |EC| = |EB| ,
2|EF| = 5 |DE|, |AB|=3|DC| ve
A(ADF) = 28 br® ise

tarall boélgenin alani kag br® dir?

A)12 B)13 C)14 D)15 E)16

o
A H B

Sekilde ABCD ikizkenar yamuk, |AD| =12 br,

IDC| =8br, [EH]L[AB], [AE].L[BC] ve

[AE] agiortay ise |EH|=x kag¢ br dir?

A) 4 Bya\3 C)53 D)6 E)8

E C
x \”
al

A F 5 B

Sekildeki ABCD ikizkenar yamugunda

5|BN| =2 [NC|, [AC] L [BD], [MN]// [AB]//[CD],
[EF] L[AB] dir.

(E, K, F dogrusal) |EK]| = |LF|ve |FB| =5br ise
A(ABCD) kag br? dir?

A)48 B)49 C)e4 D)72  E)8f
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TEST 75 YAMUK
1) D c 4) E
4
D c
F
12
A E B
Sekildeki ABCD yamugunda, A B
|AD| = |AE| , [EF] L[AD], |AB|=14br , Sekilde [DE] L [BE], |AB|=2|CDJ,
IDC| =4 br ve A(ABCD)=72br? ise IDE| =4 br ve |BC|=12br ise
|EF| = x kag brdir? s A(ABCD) kag br? dir?
3
Z
A) 4 B5 ©Ce6 D7 B8 > A)108 B)102 C)88 D)78 E)72
>
s
g
2) S 5
A B
A B
Sekilde ABCD yamuk , [AE] agiortay Sekilde ABCD yamuk, [KF] L [BF]
[AE] L [BC] , AD| = 14 br, IDC] =10 br ve IDK| = [KAI, [BC| =11 br ve |KF| =8 br ise
|EB| =12 br ise |EC| =x kag¢ br dir? A(ABCD) kKag b2 dir?
A) 1 B)1.3 C)16 D2 E)24 = A)44 B)52 C)64 D)76 E)88
3
=
>
N
=
3) 5 s o < 6) D 6 G,
>
<
X 8
E
A 14 B
ol
A 14 B Sekildeki ABCD yamugunda [AH] L [BC],

Sekilde ABCD dikyamuk; [EC] L [BC]
|AD| =6 br, |DC|{=2br ve |AB|=14br ise
|IDE| = x ka¢ br dir?

A) 1 B)15 C)2 D)25 FE)4

[AB| =14 br, |BC| =12 br, |AD|=8br ve
IDC| =6 br ise |CH|=x ka¢ br dir?

B) 1 C)% E)5




Yamuk

il

o
A B

Sekilde ABCD dikyamuk, [FE] L [BC],

|CE| =1br, |[EB]=9br, |DF|=|AF| ve
|AB| + |DC| = 10 br ise |FE|=x kag br dir?

A)2 B) 3 C) 4 D)5 E)6
8) D C
K
A E B
Sekilde ABCD yamuk, [DE]//[BC] ise
A(AECD) kagtir?
A(ABC)
A) 2 B )3 D2 E3I
9) D c
B
AORN
E F
A B

Sekildeki ABCD yamugunda,
|AE| = [EC| , |DF| = |FB| ve A(DKC) =16 br?,
A(KEF) =9 br® ise A(ABCD) kag br? dir?

A)164 B)176 C)188 D)196 E) 204

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10)

11)

12)

D1E1C

Sekilde ABCD ;:gmuk, A|DE| = |EC| =1br,
|AF| = |FB|, m(A) + m(B) = 90° ve
|[EF| =3 br ise |AB| kag¢ br dir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

A 5 B

Sekilde ABCD dikyamuk, [AE] L [CB],
|CE[=2br, |BE|=3br ve |AB|=5br ise
A(ABCD) kag br? dir?

A)11  B)12

C) 14

D)16  E)25

Sekilde ABCD yamuk, [AH] agiortay ,
[AH] L [BC], |[DC|=1 br ve
|AD| = |AH| = 4 br ise |HB|=x kag¢ br dir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

160




TEST 76 TARAMA TESTI

4
1) a0 ) A
E
F
dp 5 6
Sekilde d1 /d, ise verilenlere gbre o N
A . B C
m(ACB) = x kag¢ derecedir?
Sekildeki ABC (ggeninde ,
N N N
A) 98 B)100 C)110 D)120 E) 130 m(ABE) = m(EBC) = m(ACE) ,
T [BE] L[AC], |BF|=5br ve |CE|=6br ise
; G(ABC) kag br dir?
S
£ Ass B) 10v5. C) 125
Z D) 145 E) 16V5
2) A <
<
X
40°) 5) A
m X 30°
N N
Sekilde m(BAH) = 40°, m(ACB) = 30° ve X
[AD], BAC agisinin aglortay! ise
N
m(ADB) = x ka¢ derecedir? B Cc
Sekildeki ABC eskenar (iggeninde ,
A)80 B)75 C)70 D)65 E)60 |AB| =10 br, [BH] L[AC] ve |HD|=IBHI ise
= 5
g ICD| = x kag br dir?
P4
E AVs  BVI5 C)25 D)27  E)6
3) A 2
[a sl
Z 6 A K
X
9
ah\
6 B 8 CL 15 M
B c Sekildeki ABC dikiiggeninde , |AB| =6 br,
P
BC| =8br, m(ACB) = «, licgeni
Sekilde ABC dikiiggen , [CD] agiortay , 18] = 8 br, m(ACB) = o, KLM dggeninde
IBD| = 6 br ve |BC|+|AC| =17 br ise IKMj =9 br, |[LM|=15br ve m(KML) = a ise
A(ABC) kag br? dir? A(KLM) kag br* dir?
81 79
A)51 B)49 C)48 D)38 E)37 A4S Bj4s Q- D4 B
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Tarama Testi

7) A
E D
\
[
B E C

Sekildeki ABC dikiiggeninde , [DF] // [BC],
[DE] L [BC], |AB]=6br, |[AC|=8br ve
IDEf=2br ise |DF| =x kag¢ br dir?

AL B2 ol pl8 gB
5 5 5 6 6
8) D
5
H 4 c
5
A B

Sekildeki ABCD dértgeninde , [DA] L [AB],
[HC] // [AB], |CD| = |AH| =5 br ve

ICH| = 4 br ise A(BCDH) kag br® dir?
A) 16

B) 18 C)ao

D) 24

E) 30

9)

Sekildeki diizgin altigenin bir kenari 2V3 brise
A(BFD) kag br® dir?

A) 33 B) 6\3
D) 12V3

C)9V3
E) 36V3

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) F

>
w

Sekilde ABCDE duzgin besgen,
CDi\egkenar Uggen ve CKLF kare ise
m(CBK) = x ka¢ derecedir?

A) 38 B) 39 C) 42 D) 44 E) 48
1) A L
N
Cc F
D E
Sekildeki diizglin sekizgende
[CL] n[BK]} = {N} ise
AN
m(LNK) = x ka¢ derecedir?
A) 30 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
12) c
X
D
4
- 60°
A 4/3 B

A

A
ABCD dbrtgeninde m(A) = m(C) = 90°,
VAN
m(B) = 60°, |AD| =4 br ve |AB| = 43 br ise
|ICD| = x kag¢ br dir?

A) 2 B) 3 C)4 D)3V3 E)4V3
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Tarama Testi

13) D c

Sekiildeki ABCD paralelkenarinda

EFl_2 e 2|DN| = 3|NA| ise

IBC| 5

_A(EFDN) kagtir?

A(ABCD)

Al Bl 2 p3

)5 B4 05 Dy
14) A E B

K
D c

ABCD dikdértgeninde , [AB] L [EK],
[AK] aglortay , |EB| = 3|AE][,

A{AEK) _ 1
A(AKD) 2

ise A(AKB) =S -

A(AKD)=S2 ve A(BKC)=S3 alanlan hangi

sayilarla orantihdir?

ooz

prmm’_m

woowm-slmw
mmmc»w.mm

m

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

——l %]

15)

16)

17)

Sekildeki ABCD paralelkenarinda
[CE]n[BD] ={K}, |CD|=10br, |DK| =6 br,
|ICK| =8br ve |[EK|=4br ise

tarali alan kag br? dir?

A) 28 B)30 C)32

D)36  E)48

A 10 B

Sekilde ABCD paralelkenar ,
BE] LcD], DFl_3,
IFB| 5

|AB| =10 br ise |BE|=x kag¢ br dir?

IBC| =6 br ve

A52 B)42 C)3V3 D)5 E)4

D 4 H 6 C
K 10
/]
/I
E A B

Sekildeki ABCD dikddrigeninde
[EH] L[HB], |DH|=4br, |HC|=6br ve
[HB| = 10 br ise |AK|=x kag br dir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7




Tarama Testi

18)

19)

20)

A F B
Sekildeki ABCD karesinde [DF] agiortay ,
[FE] L[BD] ve |FE{ =2 br ise

A(ABCD) kag br? dir?

A)4B+212)  B)2@3+2V2) C)3(3+2V2)
D)3 +2\2 E) 5V2
D c
E
A F B

Sekilde ABCD kare, [AD]//[FE],
3|AF| = 2|FB| dir.

A(ABCD) = 100 br? ise

tarall alan kag br? dir?

A)12 B)14 C)16 D)18 E)20

A B

Sekildeki ABCD yamugunda, [AE].L [CE],
|[EC|=8br, |AD|=10br ve
3|DC| = 2|AB| ise A(ABCD) kag¢ br? dir?

A)40 B)60 C)80 D)100 E)120

I

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLAR!

21)

22)

A B

Sekildeki ABCD dikyamugunda , [AB] L [AD],
Py s

[BE] L [AC], m(DBE) = m(EBA) ,

IDCI _2

|AB| 3

A(ABCD) kag¢ br? dir?

|FC| = 4 br ve ise

A)30 B)50 C)60 D)—Z—%ﬁ E) 25V5

Sekilde ABCD yamuk ,

[DK] // [BC], A(DAE) = 8 br® ve
A(EKBC) = 20 br? ise
A(ABCD) kag¢ br® dir?

A)72 B)70 C)66 D)54  E)48

m—




TEST 77

CEMBERDE ACI

Sekildeki O merkezli gemberde

Vel /
|AB| = |AC| ve m(BD)+ m(AC) = 130° ise
m(BAD) = x ka¢ derecedir?

S~

A) 10 /B) 20 C) 30 D) 35 E) 40
\//

N,

2)

Sekilde [AT, T noktasinda O merkezli gem-
N

bere teget ve m(BAT) = 40° ise
N
m(BCT) = x ka¢ derecedir?

A)70 B)65 C)60 D)55 /Eé\so

3)

Sekilde [BT gembere C noktasinda tegettir.
Py N

m(ACD) = 50° ve m(ABC) = 40° ise
N

m(ACT) = x ka¢ derecedir?

A)115 B)105 C)95 o E) 85

KAVRAM YAYINLARI

“KAVRAM YAYINLARI

4)

5)

6)

), Y,
A
Sekilde D, K, A noktalari dogrusal , } ,4)7
AN P
m(BPD) = 36° ve m(DKC) = 100° ise
S
m(PBC) = x ka¢ derecedir?

A) 24 @ C)20 D)18 E)12

Sekilde m(CAE) = 24° ve = U
3m(BXD) = 2m(CYE) ise V-]
m(CKE) = o kag derecedir? 200
A)100 B)105 C)110 D) 115 @on
P
X
€

Sekildeki O merkezli gembere [PT

T noktasinda, [PC C noktasinda teget ve
Py P

m(CAT) = 3m(ATC) ise
P

m(CPT) = x ka¢ derecedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 75
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Cemberde Aci

7)

Sekildeki gemberler B noktasinda digtan
teget, [PA A noktasinda, [PC C noktasinda
gemberlere tegettir.

P N
m(BAY) = 130° ve m(BCX) = 125° ise

AN
m(YPX) ka¢ derecedir?
A)110 B)120 C)130

D)140 E) 150

8)

,
i
Sekildeki O merkezli ¢emberde
N
|AB| = |OE| ve m(DAC) = 18° ise
P
m(DKC) = x ka¢ derecedir?

A)27 B)28 C)32 D)34 ‘E)36

9)

P P
Sekilde m(AED) = 25° ve m(BFA) = 45° ise
oy
m(BCD) = x ka¢ derecedir?

|
A)105 B)110 C)115 L/‘))125 E) 130

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

)

‘ A

AN

10)

Sekilde [AK B noktasinda, [AT C noktasinda
¢cembere tegettir.

Py AN Py
m(BDC) = 4m(BAC) = 4o, m(DBK) =y ve
P
m(DCT) =x ise x+y kag derecedir?

A)B0  B)90 | 000 D)110  E)120

11)

S NN
Sekilde m(BAC) = 90°, m(ABC) = 55° ve
Py
|AB| = |[AD| ise m(DAE) = x ka¢ derecedir?

A) 10 B) 15 C)20 D) 25 E) 30
12) C
D / \
(B
O
Sekildeki A merkezli gemberde
P
m{DAB) = 160° ve [DC]//[AB] ise
N
m(ABC) = x ka¢ derecedir?
A) 30 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80




TEST 78 CEMBERDE ACI
1) E 4)
B
\ c C
‘ P X
B \ 6 A
d
X D
Sekide A, B, C ve E, B, D noktalan
dogrusal , B noktas: iki gemberin degme Sekildeki O merkezli gembere [PC
N < .
noktasi ve m(EDC) = 50° ise C noktasinda teget ve OABC paralelkenar ise
A~ Py .
m(AEB) = x kag derecedir? m(COP) =x kag derecedir?
o
M50 B)60 C)65 D70 E75 I A)60  B)65 C)70 D75 E)80
s
<
2) p=
<
S
< 5
D C
I:]
E
Sekildeki O merkezli gemberde A B
[KL] L [OB], [OA] L[CD], |OB] = |OA, $ekilde ABCD kare, BEC eskenar liggen ise
3[K/C\| = |LD|, m(KL) = x + 40° ve m(BDK) ka¢ derecedir?
m(LD) = 160° — x ise
m(l(&:) kag derecedir? A) 15 B) 25 C)30 D) 35 E) 45
A)70  B)60 C)50 D)40 E)20 g
3
g "
3) A >
s 2
<
<
X
gt
| i
C
Sekildeki gemberde |AB| = |CD|, Sekildeki ABCDEF... diizgiin gokgeninde
~ N P )
m(ABD) = 50° ve m(BDC) = 20° ise m(BAE) = 45° ise
m(CAD) = x kag derecedir? gokgenin kenar sayisi kagtir?
A)70 B)65 C)60 D)55 E)50 A8 Bjo Co D11 E)12

m———————— Y4




Cemberde Acli

R ——

7

8)

9)

Sekildeki O merkezli ¢gemberde ,
[OB] // [AR], m(B/C\R) =5° ve
P Py
m(CRA) = 80° ise m(CAR) = x kag¢ derecedir?

o
<
-
Z
A)30 B)45 C)60 D)65 E)70 X
>
=
<
S
% 3
’ ° o
\04
Sekildeki O merkezli gembere [AB B nokta-
sinda, [AC C noktasinda tedet ve
P P
m(BAC) = 56° ise m(DCK) kag¢ derecedir?
A)49 B)59 C)69 D)79 E)89
c
3
Z
=
<
=
<
S
4
4

Sekildeki O merkezli gemberde
Py
|AC| = |AE| ve m(CAD) = 18° ise
P
m(ABE) = x ka¢ derecedir?

A)64 B)68 C)72 D)76 E)80

10) A

)
B N
C

Sekildeki ABCD dértgeninde
S Py

m(BAD) = m(BCD) = 90°
P .

m(DBC) = 34° ise
s

m(BAC) = x ka¢ derecedir?

A)48 B)56 C)58 D)62

11)

Sekilde [BH] L [AC], [CE].L[AB],
N
|IBD| = [DC|, mM(ACE)=40°-x ve
P
m(ABH) = x + 20° ise
AN
m(EDH) ka¢ derecedir?

A)70 B)60 C)50 D)40

E) 64

E) 30

Sekildeki ABC dikiiggeninde [DH] 1 [BC],

N
|AC| = |AD| ve m(ACB) = 62° ise
S
m(HAB) = x ka¢ derecedir?

A)15 B)16 C)17 D)22

E) 34

e ————— ] 7}




TEST 79

CEMBERDE ACI

1)

2)

3)

Sekildeki O merkezli ¢emberde
S P

m(ODC) = 30° ve m(OBC) = 20° ise
o

m(BAD) = x kag¢ derecedir?

A)110 B)120 C)130 D)135 E)140

Sekilde ABC dggenin O merkezli i¢ teget
gemberi verilmigtir.

P
m(BAC) = 55° ve m(ABC) = 75° ise
s
m(OKD) = o ka¢ derecedir?

A)5 B)10 C)15 D)20 E)25

Sekildeki O merkezli gemberde
Py N

m(AOD) = 100°, m(BAO) = 35° ise
Py

m(BCD) = o ka¢ derecedir?

A)75 B)80 C)100 D)105 E)115

4)

A B
Sekildeki O merkezli gembere [AD ve
[AB D ve B noktalarinda tegettir.
S N
m(DAB) = a ve m(BOC) =8 ise
o ile B arasindaki baginti asagidakilerden
hangisidir?

A) a = 2B B) o =B C)oc=g-

D)a=90+p8 E)a=90-2

KAVRAM YAYINLARI

5)

B

Sekilde [TA ve [TB gembere
A ve B noktalarinda_tegettir.
P N
M(ATB) = 40° ve |AKB|=70br ise
|ALB| kag¢ br dir?

A)100 B)110 C)115 D)120 E) 130

6)

KAVRAM YAYINLARI

Sekildeki O merkezli gemberde
N DS oS

m(DBC) = 2m(ABD) = 2a. ve m(BCA) = 40° ise
s

m(BDO) = x kag derecedir?

A5 B)8 C)10 D)14 E)20
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7)
Py
Sekilde [AF] n [CD] = {K} m(ABC) = 30° ve
Py
m(DEF) = 25° ise
Py —_—
m(AKD) = x kag¢ derecedir? g::
-
A)100 B)110 C)115 D)120 E)125 =
<
>
=
<
S
8) §
K
B
L
P
M A
Sekilde [PK//[LM], [PM, [PK ve
[AB] teget, m(CLM) = 20° ve [AB] L [PK ise
P
m(LKM) = x ka¢ derecedir?
A)15 B)20 C)30 D)40 E)50
T
<
-
=
=
9) D N
=
<
<
S
X
== £
Cc
A 6\ %
B

Sekfild\eki cemberde [AK ve [CK agiortaydir.
m(ADC) = 260° ise

P
m(AKC) = x kag derecedir?

A) 120 B)130 C)140 D) 150 E) 160

10)

1)

12)

S P
Sekilde m(GED) = 120° ve m(ABC) = 110° ise
N
m(DKC) = o kag derecedir?

A)40 B)45 C)48 D)50 E)52

B

F

P AN
Sekilde m(ABF) = m(FBC),
P N\ N
m(LAF) = m(FAC) ve m(EK) = 25° ise
TS
m(ACB) = x kag¢ derecedir?

A)20 B)25 C)30 D)32 E)36

Sekilde O merkezli gember yay1 OAC

Uggenini A, B, D noktalarinda kesmektedir.
P P

m(DBC) = 50° ise m(OAD) =x kag derecedir?

A)25 B)30 C)35 D)40 E)45

m———l 1]




TEST 80

CEMBERDE AClI

1)

2)

3)

B

Sekildeki ABCD kirigler dortgeninde [AE],

S P
[CE] aglortaylar ve m(AEC) = 3m(ADC) ise
m(le\C)=x ka¢ derecedir?

A)120 B)130 C)135 D)145 E)150

D

Sekildeki O merkezli ¢embere [DB ve
[DC B, C noktalarinda tegettir.

N

m(BCA) = 40° ve [AB]//[CD] ise
N

m(BDC) = x ka¢ derecedir?

A)35 B)40 C)45 D)50 E)70

20° B

Sekildeki O merkezli gemberde
P P

m(CBA) = 20° ve m(CEO) = 50° ise
S

m(CAB) = x ka¢ derecedir?

A)55 B)50 C)45 D)40 E)35

4) M

140°

Se@d\eki O merkezli gemberde

m(KLM) = 140° ve |KL| = |LM| ise
Py

m(NKL) = o ka¢ derecedir?

T
3
§ A)40 B)50 C)60 D)70
<
=
<
i
2
4
5) B
a—
L—10° 30°
A o) D E
Sekildeki O merkezli yarim gemberde,
. P P
m(BEA) = 30° ve m(CAE) = 10° ise
P
m(BAC) = o kag derecedir?
_ A) 30 BY4o0 C)50 D)60
i
3
4
=
£
=
<
S
g ® ;
D
75° ¢
A 3 B C

Sek/ilcﬁaki O merkezli ¢emberde

m(CAE) =75° ve |OD|=|CD|
N

m(EDO) = x ka¢ derecedir?

ise

A)45 B)40 C)35 D)30

E) 75

E) 70

E) 20
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Cemberde Acl

7)
Py
Sekilde m(BCD) = 108° ise
P
m(ADC) = x kag¢ derecedir?
A) 68 By72 C)75 D)78
8)
Sekilde [DA, O merkezli gembere
A noktasinda teget ve
AN
m(ACB) = 70° ise
P
m(ADB) = x ka¢ derecedir?
A) 40 B)4s C)50 D)55
9)

Py
Sekildeki ¢emberde , m(BPC) = 16° ve
Py .
m(BDC) = 48° ise
P
m(ADE) = x ka¢ derecedir?

A)18 B)24 C)32 D)40

E) 80

E) 60

E) 42

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10)

A
y :
¢
Sekilde M, N merkezli ¢gemberler C noktasin-
da birbirlerine_teget ve ortak tegetleri AB dog-

P
rusu ve m(CNB) = 100° ise
S
m(CAB) ka¢ derecedir?

A) 30

B) 35

C)40 D)45

11)

Sekilde [1&3\ ve [AC O merkezli gembere

teget , m(BAC) = 60° ve [BE].L[CD] ise
P

m(BCD) = x ka¢ derecedir?

A) 30 B) 40 C) 50 D) 55 E) 60
12)
A
B
D
C
$e@c¥eki ¢emberde [CB teget,
m(ABD) = 105° ve |AB|=|BC| ise
P
m(DBC) ka¢ derecedir?
A) 15 B)20 C)25 D)30 E) 35
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Sekildeki O merkezli yanm g¢emberde,

[CD] gembere E noktasinda tegettir.
[AD] L [CD], [BC].L[CD] ve |AB}=2|CD] ise
EF yayinin élgilisii kag derecedir?

A) 20 B)Y3oc C)45

D)60  E)75

173

TEST 81 CEMBERDE ACI
1) 4)
C
D o/t X
98° B
A
Sekildeki O merkezli gembere [BC
C noktasinda teget, [OA] L [DB] ve
/\ /\ . . . - . ]
m(AEB) = 98° ise m(DBC) = x kag derecedir? §e!(|ldek| M merk.ezll dortte bir ¢gember igine
_ gizilen N merkezli wbere D, E, B noktala-
m - . - . ,)
A) 8 B) 12 C) 16 D) 20 E) 32 < rinda teget ise m(CDB) = x kag¢ derecedir?
=
E A) 45 B) 52,5 C)e0 D)67,5 E)75
2) P =
<
Q <
0 $
5)
"//
E .
A B
Sekildeki O1 ve O2 merkezli ¢emberler a
E noktasinda birbirine tegettir. A o B
AB dogrusu iki gembere A ve Sekildeki O merkezli yanm gemberde
B noktalarinda tedet ve m(APB) = 42° ise I\ o
noktalarinda teg n(APE) m(CAF) = 50° ,
m(DEC) = x kag derecedir? |A[l=\ |CD| ve |EC|=|EK]| ise
A) 42 B) 44 C) 48 D) 58 E) 62 % m(ABC) = a ka¢ derecedir?
=
> A) 55 B)50 C)45 D)40 E) 35
N
3) D
> 6) D
E $
c c
A o} B
45°
A 0] B

Se&deki O merkezli yarm g¢gemberde
m(ABD) =45°, [EC]//[AB] ve

N
IDE| = |EB| ise m(BDC)=x ka¢ derecedir?

A)10 B)12 C)15 D)20 E)30




Cemberde Acl

7

8)

9)

A L o)

Sekilde O merkezli dortte bir gcember igine
OMKL Kkaresi gizilmigtir.

AN
m(BKM) = o ka¢ derecedir?

A)225 B)25 C)27,5 D)30 E) 32,5
A
F D
36°
X [
B E o]

Sekildeki ABC Uggeninde [AE] 1 [BC],
N
[CF] L[AB], m(FDE) = 36° ve
P
|AD| = IDC| ise m(ABC) = x ka¢ derecedir?

A) 54 B)éo C)66 D)72 E) 84
Sekilde [PA ve [PB/tEQettir.
[AC] L [BD] ve m(DBC) =20° ise
Py
m(APB) = x ka¢ derecedir?
A) 25 B) 30 C)35 D)40 E) 50

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10)

11)

12)

Sekildeki cemberler A noktasinda distan
tegettir.
[BC ,O2 merkezli ¢embere C noktasinda

P
teget ve m(BAD) = 50° ise
P
m(BAC) kag derecedir?

A)90  B)95 C)100 D) 105

E
F
/ i X )\
A (o]
NV
’ B

Sekilde O merkezli gembere ED

D noktasinda teget, [FD]//[AC], ED //[AB] ve
P Ve

m(ABF) = 40° ise m(BFD) = x kag¢ derecedir?

E) 115

A)30 B)35

C) 40

D)45  E)50

Sekilde [CE O merkezli yannm ¢embere
D noktasinda teget,
P
[DB] agiortay ve m(CDB) = 62° ise
P
m(ABC) kag¢ derecedir?
A) 48 B) 52 C) 56

D)62  E)66
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TEST 82 CEMBERDE UZUNLUK
1) c 4) c
Nl N il ‘/“B
H 1)
Sekildeki O merkezii gemberde P
[OC] L [AB], [HO|=[HC| ve |AB|=12br ise Sekilde [AB] L[CD], |AH|=2br,
|OH| = x kag¢ br dir? [HB] =4 br ve |HC|=1br ise
= ¢emberin gevresi ka¢ = br dir?
A3 B3 C)1 D3 E)2 g
2 z A)V17 B4 C)\37 D)V85 E)6
<
>
2) A z
<
4 2 $ 5 A
7 K/>\l
B Cc C
B
Sekilde ABC Uggeninin g¢evrel gemberi
cizilmigtir.
|AB| =4 br, |AC|=5br ve [BC|=7br ise Sekildeki gemberde |AC|=2br ve
gemberin yaricapi ka¢ br dir? C noktasindan gegen en kisa [KL] kiriginin
uzunlugu 8 br ise [AB] Kkirisinin uzunlugu
46 Y6 16 6 5
E A)8 B) 9 C)10 D)12  E)16
2
3) E
>
2 6
S
<
4

Sekildeki {AB] ¢apll gemberde

[EC] L[AB], [DH].L[AB], |AH|=3br,
|ICB|=2br ve |[EC|=4br ise

|[HD| = x kag¢ br dir?

A5 B3 D) V17

C)4 E) V21

A H X O F B
Sekildeki [AB] ¢aplh O merkezli gemberde
[KH] L [AB], [EF]L[AB], |HF| =6br,
[KH| =3 br ve |EF| =5 br ise
|OH| = x ka¢ br dir?

A8 pBl3d ¢l2 p2 g1
)5 )3 )7 ) )
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Cemberde Uzunluk

7)

8)

9)

gl
A

Sekilde ABCD dikdértgen, [FB], A merkezli
ceyrek ¢cembere T noktasinda tegettir.
[FT|=2br ve |TB|=8br ise

|EB| = x kag¢ br dir?

A) 2 B) 7 5 pl& 4
) )3 0)2 )5 E)
D Ex ¢

o /"”
A B

Sekildeki O merkezli gemberin yarigapi 8 br,
[BC] T noktasinda g¢embere teget ve ABCD
kare ise |EC|=x kag¢ br dir?

A)12 B)16

C)3.2

D) 4,8 E)5

Sekildeki O merkezli gember E, L, Kve T nok-
talarinda ABCD dikyamuguna tegettir.

IDE| =2 br ve |[EC|=1br ise

|ITB| = x ka¢ br dir?

A)2 B) 3 C)4

D)5 E) 6

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) c

o, B

Sekilde [AC] ve [DB] gapli yarm g¢emberler
birbirine tegettir.

[AC] L [AB] ve |AC|=|AB}=12br ise

|AD] = x kag¢ br dir?

A) 1 B) 2

C)3

D) 4 E)5

1)

Sekildeki O ve O' merkezli yarm gemberler
birbirine distan tedet, [AB] ortak teget,
[AH] L [00'], [BK]L[0OOY, |AB|=12br ve
[HK| =7 br ise

A(AHKB) kag br® dir?

A)28 B)32 C)35

D)42  E)56

12)

A B

Sekilde ABCD dikdortgen ,
O merkezli yannm gember ile P merkezli ¢em-
ber E noktasinda teget,

|AB| = 16 br ve |BC|=18br ise

P merkezli g¢emberin yarigapi ka¢ br dir?
A) 1 B)2 C)3

D) 4 E)5
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TEST 83 CEMBERDE UZUNLUK
1) 4) D K C
L
o] 3
A—2 Mo
éﬁﬁ D A 2 T 1-;3

2)

3)

Sekildeki O merkezli gemberde [AB]//[CD],
[OE] L [AB], [OP|=3br, |PNj=1br ve
|AP] = 4 br ise

ICN| = x kag¢ br dir?

i
3

A) 2 B)25 C)¥6 D)3 FE)3 £
<
=
<
<
$

Sekilde [DC], T noktasinda yarigapi 12 br olan

O merkezli yanm gembere teget,

[AD] L [DC], [BC]LI[DC] ve |BC|=2br ise

|AK| = x kag br dir?

A) 22 B)20 C)18 D)16 E) 12
T
3
z
S
NS
=
<
<
$

Sekilde [AB] ve [CD] kiriglerinin O merkezine
uzakhklan sirasiyla 2 br ve 3 br ve
|AB| = 10 br ise |CD| kag br dir?

A)7,5 B)23—0 C)5\3 D)15 E)45

Sekildeki O merkezli gember L, K, T nokta-
larinda ABCD dik yamuguna teget,
|[AT|=2br ve |BC|=3br ise

IDC| kag br dir?

A)2 B) 3 )2 D3 gl
8 7
5) D C
aj
T
X 0
A B
Sekilde ABCD dikdortgen ,
D merkezli geyrek gember ile O merkezli ya-
nm g¢emberler T noktasinda tegettir.
|AB| = 3V2 br ise |AD|=x kag br dir?
A) 4 B)y3\2 C)23 D)3 E) 2
6) A
6
E
B F D C

Sekilde A merkezli gember yayi ile D mer-
kezli yarim gember E noktasinda digtan
tegettir.

[AB] L[BC], |AB|=6br ve |BC|=12br ise
D merkezli yanm g¢emberin gapi kag br dir?
A)5 B) 6 Cy7

D)8 E)9
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Cemberde Uzunluk

8)

9)

Sekildeki A merkezli geyrek gemberin
yarigapt R, O merkezli gemberin yarigapi r ise

r
R kagtir?
A2 B)2 C)1+V2 D)v2-1 E)_]Z

c

E

b B

A o Jo
F
D

Sekildeki O, ve O merkezli ¢emberler A nok-

tasinda igten teget,

[CD] L[AB] ve |CE|=2br ise

|AB| kag¢ br dir?

A)2(/3-1) B)3(V3+1)  C)4(3+1)
D)5(3-1)  E)6(\3 +1)

B T C
Sekilde A merkezli gember [BC] ye
T noktasinda teget,
N
m(BAC) =90°, |BT|=1br ve
[TC| =4 br ise |DC|=x ka¢ br dir?

A5 B) 2 C)V5 -1
D) V5 + 1 E) 2(v5 - 1)

10)
A B

0 (i

Sekilde [AB] 1lve llinolu g¢emberlerin ortak
tegetidir.
|AB| = 8V2 br ve "= 2r“ ise

i
; | nolu gemberin yaricapi ka¢ br dir?
Z
> A) 4 B) 6 c)65 D)7 E)8
3
S
$
11) A
2 6 I3
E F
VA /
B<y D
Sekildeki O merkezli ¢emberde
[AH] L [EF], [BD] L{AH], |[EK]|=2br ve
_ |OK| = 6 br ise |BH| =x kag¢ br dir?
o
% A)768 B)72 C)68 D)624 E)56
%
>
2
<
12
g )

Sekilde K, E, D, T, F ve N tegetlerin gember-
lere degme noktalan olmak lzere,
|KT| =12 br ise G(ABC) kag¢ br dir?

A)12 B)16 C)18 D)24 E)25
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TEST 84

CEMBERDE UZUNLUK

1)

2)

3)

=

Sekilde [AB B noktasinda gembere teget,
|AD| =3 br, |DC|=9br ve |BC|=8br ise
IDB| = x kag br dir?

A) 4 B)5

C)e

D) 6,5 E) 6,8

Sekilde [AB B noktasinda ¢embere teget,
|AB| = |AC|, [CE|=6br, |DC|=2br ve
|CB| =3 br ise |AT|=x ka¢ br dir?

1 gL 1 2 2
A - )4 O% D5 BE
K
Xc
D
T1A 6 B

Sekildeki ABC diklggeninin distedet gemberi-
nin degme noktalan K,D, T,

|AT| =1br ve |AB| =26 br ise

|CK| = x kag br dir?

1 5 3 1
A) 1 Bl o5 b2 Bl

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

4)

5)

6)

Sekilde |PA| =4 br, |PC|=xbr,
|ICD|=x+1br, |EF|=1br, |FD|=6br ve
|[FB| =2 br ise G(PFD) kag¢ br dir?

A) 12

B)14  C)16

D) 18

E) 22

Sekildeki A merkezli gember T noktasinda,

B merkezli gember K noktasinda [PT ye teget
ve A ve B merkezli gemberler E noktasin-
da birbirine digtan tegettir.

[KP|=2br ve |TK|=6br ise

B merkezli gcemberin yangapi ka¢ br dir?

A) 2 &%ﬁcnﬁ ng Eﬂg

Sekildeki A ve B merkezli gemberler birbirine

distan teget,

[PC]L[AC], |AK| =4br ve

|[KT| =2br ise |PC| =x ka¢ br dir?

AL pl ¢l
5 7

D)3 F
13 4

w I~
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Cemberde Uzunluk

7)

8)

9)

Sekildeki A merkezli geyrek gemberde
[AD] L [FC],

|AB| =3 br ve |BE|=1br ise

[FC| = x kag br dir?

nils gl ¢l2 pl2 g2
49 25 25 5 25

Sekilde P noktasindan gembere cizilen [PT ve
[PC] tegetleri birbirine diktir.

[PT|=5br, |PC|=8br ve [AC] L[CP] ise
|BC| ka¢ br dir?

A)% B)% C)2 D)_g_ E) 1

4/ |5
BZD‘\/C

Sekilde [AB] gembere A noktasinda teget,
B, D, C noktalari dogrusal, |AB|=4br,
|BD| =2br ve |AD|=5br ise

C(ADC) kag¢ br dir?

A)i7 B)18 C)19 D)20  E)21

10)

Sekildeki A merkezli gemberin yarigapt 5 br,
[AB] L [AC] ve |AC|=12br ise
|BD| =x kag¢ br dir?

i
<
> A) 50 pg25 ()50 py100 p[25
E 7 13 13 7 7
>
=
S
S 1)
$

Sekildeki E noktasinda birbirine digtan teget

olan O, ve O, merkezli gemberlerin ortak dig

tegetlerinden biri KF dogrusudur.

IO,El =4 br ve |O,E|=6br ise

|IKF| =x kag br dir?
% A)2V6 B)3V6 C)4V6 D)5V E)6V6
4
%
Z 12)
s P
:: 4
>
§ A 6

T
Cc
6
B

Sekildeki C noktasinda distan teget olan iki
gemberde [PT, [PC tegettir.

|PA| =4 br ve |BC| = |PT| =6 brise

G(ABC) kag¢ br dir?

A) 11 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15
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TEST 85 CEMBERDE UZUNLUK
1) M 4) D Cx .H
C
L 10
of:}
®] A O
T x K A 8 B
Sekildeki ABC dikiiggeninin digteget ¢cemberi-
nin merkezi O ve K, L, M degme noktalaridir. Sekilde [HB], O merkezli gembere
|AB| =8 br ve |CB|=10br ise B noktasinda teget,
|TK| = x kag br dir? [DH] 1L [HB]}, [AB} L [HB], |AB|=13br ve
|AC| =12 br ise |CH|=x kag¢ br dir?
A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)8 B
T
3 A) 17 Bl13 ¢)l2 p1 EB
é 5 7 13
<
=
2) &
>
T g 9 D c
X
E X F
Sekilde [PT T noktasinda gembere teget, A B
P, A, B noktalar dogrusal,
[TB| = 6 br,‘ |PA| =4 br ve _ Sekildeki ABCD tegetler ddrtgeni ayni zaman-
|AB| =5 br ise |TA|=x ka¢ br dir? da ikizkenar yamuktur.
IDC| = 6 br ve |AB|=24br ise
A) 3 B) 4 C) % D)5 E)6 |EF| = x kag¢ br dir?
[id
< A)6 B)75 C)96 D)10 E)12
P4
s
N
3) c 2
T 6 D_—_E C
K $
] W\/
A 5 B
A 6 B

Sekilde [AB] O merkezli gembere A noktasin-
da teget, C, K, B noktalar dogrusal,

[CA] L [AB], |AK|=2V5br ve
|AB| = 6 br ise |CK|=x kag¢ br dir?

A)32 B)4 C)45 D)48 E)5

Sekilde ABCD paralelkenar, O merkezli
¢emberin yarigapi 8,5br ve |BC|=8br ise
|AE| = x kag br dir?

A)9 By10 C)i2 D)13 E)15

18 o ——



Cemberde Uzunluk

o ——
7) 10) A
E F
0]
B ND o]
Sekilde R, N, K i¢ teget gemberin E, F, D dig $ekilde!<i ABC dggeninin igteget gemberinin
teget cemberinin degme noktalar: , merkezi O noktasi, |AB| =7 br, |[AC| =5 br ve
|AB| = (x +12) br, |BC| = (17 - x) br ve IND| = -1 br ise |BC| kag br dir?
IKF| =11 br ise x kag¢ br dir? 2
A)6 B) 8 C)9 D) 10 E) 11
A)8 B)7 C)6 D)5 E) 4 T ) ) ) ) )
3
=
>
g M A
8) =
<
<
X
E
T
A B o} o
Sekilde birbirine ve dortgenlerin kenarlarina ] ) )
teget olan iki gember verilmigtir. Sekilde ABC egkenar (iggen » O. merkezli
IAB| = 12 br, |BC|=4br, |DC|=8br ve gember [ABJ ye T noktasinda tegemr.
IAD| = 7 br ise |FE| kag br dir? |[AB| = a br ise |AE| kag a br dir?
A)35 B)4 C)45 D)5 E)5,5 A)1+\3 B)3+V3 C)2-v3
D)2 +\3 E)4-2V3
9) A s
K Z 12
S A
=
4 <
B EH s e
§ E
L B T C
c Sekildeki ABC dikiggeninde A merkezli ¢em-
Sekilde ABC eskenar Uggen, ber [BC]ye T noktasinda tegettir.
[BH] L [AC], [BH] gemberin ¢api ve IAB| =6 br ve |AC|=8br ise
[EH| = 4 br ise |KL| kag br dir? |EF] = x kag br dir?
24Y2 12Y2 18
A) 1633{3 B) 8V3 ) 1031{3 A) —JSC B)JsC C)?
14Y3 28Y3
D) 3V3 E) &3@ D) = B =5
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TEST 86 CEMBERDE UZUNLUK
1) 4) Bir gemberin [AB] ¢apina dik bir [CD] Kkirigi,
capl 2br ve 8br lik iki pargaya ayiriyor.
\/DC.) A5 B)e C)7 D)8 E)9
0,
Sekilde O1 ve 02 merkezli ¢emberler D nok-
tasinda Dbirbirine digtan teget, d dogrusu O2
merkezli ¢cembere C noktasinda tegettir.
|AO,| =8br ve |DO2| =5br ise
|BC| kag br dir? o
3
9 D)4 E) £ §
A)6 B)5 C) 2L A
) ) ) 5 ) < .
E T
’ : : v
K
o]
Sekilde yarigaplar 12br ve 5br olan A ve B
merkezli ¢emberlerin T noktasindaki tegetleri
birbirine dik ise |KL| kag¢ br dir?
B x T C
Sekildeki O merkezli yanm gembere [AB] A)2 B)3 C)4 D5 E)6
K noktasinda, [BC] T noktasinda tegettir.
|AB| = |AC| =12 br ve |BC|=4br ise
[BT| =x kag br dir?
A)2 B)24 C)3 D)3,2 E)35 %
=
>
3) H <
=
M £
E
4
D
WC
Sekildeki A ve B merkezili gemberler birbirine
digtan teget olup yarigaplari sirayla Sekildeki O merkezli gembere [BA] D nokta-
1br ve 6 brdir sinda, [AC] E noktasinda tegettir.
[DH] L [CH] ise |TH| kag br dir? [AB] L [AC], |AE|=6Dbr ve |[EC|=2br ise
= ir?
A W7 B)\/g 0) NG |BD| = x kag¢ br dir
D)2 +\2 E)1+V5 A)18 B)16 C)14 D)12  E)10
— 183 e ——————




Cemberde Uzunluk

—— e —————s I i ol
7) 10)
B K D C
Sekildeki O merkezli gember ABC (ggeninin
ic teget gemberi ve [ED] gembere T nokta-
Sekildeki O merkezli gemberde sinda tegettir.
|AB| = 17 br ve |CD| =|DB|=8br ise C(ABC) =18 br ve |AB|=5br ise
ICT| =x kag br dir? _ C(EDC) kag br dir?
o
<
p) 37 B) 117 ¢ 125 = A)15 B)12 ()9 D)8 E)6
4 13 17 E
D) 128 E) 123 s
17 13 §
<
1)) A
L
8) c K
D ]
120° 2 B E c
A 5 B Sekilde [AB] L [AC], [AE] L [BC],
|AB| =3 br ve |AC| =4 br ise
$e&deki O merkezli yarim gemberde |KL| kag¢ br dir?
m(ADC) = 120°, |CB|=xbr ve |AB|=2rbr ise
L agtir? A)24 B)25 C)3 D)32 E)36
=
5 2
AL B C)3l D) 2 L Z
2 g 1
=
<
o
>
9) A Sekilde B merkezli <
X gember yayl [AC]ye
E T noktasinda tegettir.
. |AB| = |ACI,
ICT|=2br ve
gemberin yarigap! o )
4br ise |AE|=x kag Sekildeki O merkezli gemberin T noktasinda-
br dir? ki tegetine [AH], [BK] dikmeleri gizilmistir.
B /F C |AB| =8 br ve |BK|=2br ise
|GA| =x kag br dir?
A) 1 B)_12_ c)V2 D)% E)%
A) 4 B) 5 C)6 D)65 E)7,2
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TEST 87 CEMBERDE UZUNLUK
1) 4)
Sekilde A ve B merkezli gemberler distan
teégt\olup [TK] ortak tegetleri gizilmistir.
Sekildeki O merkezli ¢emberde [AB]// [CD], m(KPB) = 30° ve A merkezli gemberin yariga-
[OH] L[AB], |OA| =5br ve |[OH| =3 br ise pt 2br ise B merkezli ¢gemberin yarigapi
|BC| kag br dir? kag br dir?
[
A)5 B4 OVio D13 E22 < A) 4 B)S C6 D7 E)8
p4
<
s 9
T
2) c >
: < F E
A o) B
B 2 D 3 C
Sekilde ABC {ggeninin ig teget gemberi ¢izil-
migtir. |BD|=2br, |DC|=3br ve
Sekilde [HC O merkezli gembere C noktasin- A(ABC) = 6 br” ise G(ABC) Kag br dir?
da teget, [BH] L [HC, |AB|=10br ve
IAC| = 8 br ise [CH|=x kag br dir? A1 BN Gz D13 B4
A48 B)42 C)4 D)3,8 E)24
g 9 A
<
-
Z
>
NS
=
<
3) z
N $
A
G B (o} o]
Sekilde ABC egkenar uggen,
A merkezli gember yay ile O merkezli yarim
B K ¢ D gember digtan teget ve |BC|=4br ise A
kezli i ki ir?
Sekilde [AG|=4br ve [BD|=12br ise merkezli ¢emberin yarigapi ka¢ br dir
BC| k ir?
IBC) kag br dir A) 23 B)3Y3 c)\3
2
A) 10 B)9 C)8 D)7 E)6 D) 243 - 1 E)V3-1
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Cemberde Uzunluk

7) D c
"lo
R
- o
A B

Sekilde ABCD dikdoértgeni igine A ve B mer-
kezli R yargapl geyrek gemberler ile O mer-
kezli r yangapli gember giziliyor.

r

R kagtir?

Al Bl oLt pl gL
4 3 \/E 2 1/'3_

8) A

VAN
B ) C
12
E

Sekilde [AB|=|AC|=8br ve |DE|=12br ise
|AD| = x kag¢ br dir?

A)3 B) 4 c)32 D25 E)5
9) A
>
B
N
E

$ekilde ABC iggeni ve cevrel gemberi
veriliyor.

[AE] aglortay ve |AE]=9br ise

|DE| =x kag¢ br dir?

A 1L
) 2

B) 1 C)_g_

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) A
j ; B :\
o5 P o, ¢

Sekilde O1 merkezli gember yay ile O2 mer-

kezli yarim ¢ember P noktasinda digtan teget,
[AC] O . merkezli gembere A noktasinda teget
ve |AB| =|BC| =43 br ise

02 merkezli gemberin yarigapi kag¢ br dir?

A) 2 B)3 C)23 D)4 E) 3V3

B

\O

11)
A

Sekilde O merkezli gemberde AOBC eskenar
dértgeninin  cevresi 24 br ise
ICB| ka¢ & br dir?

A) 6 Bj4 C)3 D)2 E) 1

A o C
W
B

Sekilde O merkezli gemberde [AH] L [OB],
|OH| = |HB| ve cemberin yarigap: 5 br ise

IBC| =x kag¢ br dir?

D)10V3 E)15

A) 5 B)5V3 C)10
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TEST 88 CEMBERDE UZUNLUK
1) C g 4)
X
A
Sekilde O merkezli iki gemberde )
IAB| = 12 br ve |BF| =4 br ise Sekilde {CD], P noktasindan gegen en kisa
. kirig, |PA| =12br ve |PB|=3br ise
IFK| = x kag br dir? ¥
|PC| =x kag¢ br dir?
3 5 T
A) 1 B)T C)2 D).2_ E)3 < A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
=z
=
<
2) A z 9 D c
S
10 10 . g E
B s 6
0
A (0] B
Sekildeki ABCD dikdértgeninde O merkezli
yanm c¢ember ile D merkezli geyrek gember
Sekildeki O merkezli gemberde, E noktasinda digtan teget,
|AB| = |AC| = 10 br ve |BC|=16br ise IBC| =6br ise
gemberln yarlgap| kag br dir? Qeyl’ek Qemberin yarlqapl kag bl‘ dir?
A5 B2- (25  ps ES50 A) 6V2 - 1 B)6(Y2-1)  C)6v2+1
S 8 8 D)6V2-3 E)6V2 -2
c
<
P
4 6)
% E X D 0
3) D4E 8 C S 2
=
<
S 4
T <
X
>\ A 0, B 3 C
A F B Sekilde ACO,E dikddrtgeninin igine O, mer-

Sekildeki ABCD karesinde [EF],
[AD] gapli ¢gembere T noktasinda teget,

IDE| = 4 br, |EC|=8br ise

BCEF yamugunun cevresi ka¢ br dir?

A)24  B)30

C) 32

D) 36

E) 40

—

kezli yarrm gember ve O2 merkezli geyrek
gember gizilmigtir.

[AE| =4 br ve |BC|=3br ise

[ED| =x ka¢ br dir?

A)5 B) 6 C)7 D)8 E)o
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Cemberde Uzunluk

8)

9)

S$ekilde [PA, O merkezli gembere
A noktasinda teget,

|AC| = |[PA| =6 br ve |PB|=4br ise
|AB| = x ka¢ br dir?

A) 3 B) 4 C)5 D)2¥6 E)3V5
Sekildeki O merkezli gemberde

m(BC) = 120° ve |OA| =8 br ise

|OD| kag¢ br dir?

A3 B)S ()2 D)3 E)f

Sekilde O1 ve O2 merkezli gemberierde
AB dogrusu ortak dis teget, r =9br ve
r,= 4br ise |AB|=x ka¢ br dir?

A)8 B)9 C)10 D11 E)12

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10)

o
=
(@]

K 2 E B

Sekildeki AECD tegetler dortgeninde ¢gemberin
yarigapt r=4br ve |KE|=2br ise
ABCD dikdértgeninin gevresi ka¢ br dir?

A) 30 B) 32 C) 36 D) 40 E) 42
11) D c C
. b
(o]
60°
A B

Sekildeki O merkezli ¢embere teget olan
ABCD ikizkenar yamugunda

oy
m(DAB) = 60°, |BC|=bbr ve [CD|=cbr ise
b ?
C kagtir?

12) A

Sekilde ABC eskenar iggeninin igine O1 ve
O2 merkezli gemberler distan teget olarak ¢i-
zilmigtir.

O2 merkezli ¢emberin gevresi, O1 merkezli
¢emberin gevresinin kag katidir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E)6
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TEST 89 CEMBERDE UZUNLUK
1) 4)
Sekilde [PB],
M merkezili ¢em-
bere T noktasin-
A 2 K L M 2 B da teget,
|AT| =3 br ve
Sekilde K, M, N noktalan sekildeki |TB| =4 br ise
gemberlerin merkezleri ve |PA] = x kag
|AK| = |MB| = 2 br ise br dir?
N merkezli ¢gemberin yarigap: ka¢ br dir?
A3 B )4 DS E2 T
ry 3 3 ; A7 B8 C9 D10 E12
=
£
s 9
<
<
2) §
Sekilde [AB] ve [BC] g¢apli yanm gemberlerin — —
ortak tegeti EF, Sekilde, mM(AKC) = m(ALB),
[EK] L[AC], [FL] L[AC], |EK|=7br ve IAE| =4 br ve |DE|=8br ise
IFL| =17 br ise |EF| =x kag br dir? IAC| +|AB| toplami kag br dir?
A)12  B)13 C)63 D)83 E)18
A) 16 B) 19 C) 20 D) 24 E) 26 ) ) ) )83 )
i v
3 ® E
= K
3) S D
8 s
&
o]
A >
g
P
D 4
c A
B

Sekilde PBC Uggen, ABCD kirigler
dortgenidir.

|PD|=4br, |PB|=12br ve

|AD| =3 br ise |BC|=x ka¢ br dir?
A5 B) 6 C)7

D)8 E)9

189

Sekilde ABCD paralelkenar,

ABED teg@etler dértgeni,

|AB| =12 br ve |DF|=2br ise

ABCD paralelkenarinin gevresi ka¢ br dir?

A)18+V6  B)24+V6
D) 18 + 26

C)2‘/§+,4
E) 36 + 2V6




Cemberde Uzunluk

7

8)

9)

B
"9‘
P <A
DC
Sekilde |PB|=30br, |AE|=6br,
IDE| =3 br ve [EB|=12 br ise
|PC| kag¢ br dir?
A) 30 B) 28 C)24 D) 22 E) 18
A
2 [1[H ~
P E x Cc
B

Sekilde [PA ve [PB gembere teget,

[PC] L[AB], |PE|=2br ve |EH|=1br ise
|[HC| = x kag¢ br dir?

A) 1 B) 2 C)3

D) 4 E)5

Sekilde O1 ve O2 merkezli gemberler D nok-
tasinda digtan teget, [CB O1 merkezli gembe-

P P
re B noktasinda teget, m(BAC) = m(BCA) ve
|AB| = 18 br ise |O102| kag br dir?
B)6Y3 C)8V3

A)3\3 D)9V3  E)10V3

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10)
Sekilde ABEF ve
E BCDE tegetler
dortgeni
|[FA|=6br ,
B IAC| = 14 br
|DC| = 10 br ve
|DF| = 24 br ise
|BE| ka¢ br dir?

A) 9 B)10 C)11 D)12 E)13

11) C

Sekildeki O merkezli gemberde |AE| = |EC]|,
IDE| =4 br ve |EB|=9 br ise
¢emberin yarigapi kag br dir?

A) 3V21 B)3_\22E C) V21
D) V11 E) @
12)
Sekildeki O merkezli gerr/xb\ere [BA
A noktasinda teget, m(ABD) =90°,
|AE| =6 br ve |AD|=8br ise
|AB| = x kag¢ br dir?
A)26 B)34 C)48 D)64 E)7,2
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TEST 90 DAIREDE ALAN
1) c 4)
25
K
A T 4 B
Sekildeki ABC dikiiggeninde ,
Sekildeki A merkezli geyrek gemberde IAT|=2br ve |BT|=3br ise
ATLK dikdértgen
' A(OBC) kag¢ br? dir?
ICK| = 2br ve [TB|=4br ise (0BC) kag br” dir
taral alanlar toplami kag br* dir? ch A) 8 B)96 C)10 D)126 E)13
A)36n-10 B)25-6n C)25n-24 2
D) 100n — 48  E) 25r — 48 $
=
e
2) § T
X
ANIH B ¢
Sekildeki O merkezli gemberde
Sekilde ABCD dikdérigen, A merkezli (TC] L [AT], [OH] L[AC],
[AP] yangaplh ¢ember [EB] ye T' noktasinda A(AHO) _ 4 ve |HA| =4 br ise
teget, |DE|=2br ve |[EC|=6br ise A(TOHC) 21
A merkezli dortte bir dairenin alant ITC| = x kag¢ br dir?
kag n br® dir?
_ A)75 B)6 C)5 D)45 E)4
o
A) 4 B) 6 C)7 D)18  E)12
P4
> 6) E
> B
3) D C b A
$
T
9 1 I
o C D
A B I Co
kildeki ABCD tedetler dortgeni ayrmi zaman- Sekildeki O merkezli daire diliminde
Sekilde eg geni ay OCBA dikdértgen ,
da ikizkenar yamuktur. IOC| = 6 br ve [CD| =4 br ise
|AT|=9br ve |DT|=1br ise A 'BA . 2 "_?
A(ABCD) kag br dir? (OCBA) kag br" dir
A) 16 B)24 C)32 D)40 E) 48

A)54 B)60 C)64 D)72 E)84
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Dairede Alan

Sekilde O merkezli
yarim gember [BC] ye
T noktasinda teget,
[AD] 1 [DC],

|AB] L [AD],

IBT| =9 br ve
ITC|=1br ise

taral alanlar toplami
Sekilde [KD] L [AC], |AD| = |DC], kag br? dir?

[AB] ¢apt 10br ve |BC|=6br ise
tarali alan kag br® dir?

A)10-12n  B)15-3n 0)30-92_"

i
A)14 B)28 C)42 D)56 FE)70 < D) 15 + 3 E)15—92_”
pd
>
NS
=
8) T 1)
2
4
Sekildeki O merkezli gemberlerde o L OA b
|OA| = 2|AC| ve tarall alanlar birbirine esgit ise $§_k_|l\dek| O merkezli dalrede |OA|=6br ve
m(ﬁ) =« kag 7 radyandir? |ACB| =3 br ise tarah alan kag br? dir?
A)_g_ B)% C)_g_ D)% E)% A)6 B)9 C)12 D)12n E)15n
T
3
9) %
<
> 12
=
<
$
" B
Sekilde CAB dikiggen,
O noktasi [AC] ¢apl yarnm gemberin merkezi ) . i
ve |AB| = |AC| = 4 br ise tarall bélgenin ala- Sekilde O noktasi ¢gemberlerin ortak merkezi
ni kag br? dir? ve taral alan 12nbr® ise
|AB| kag¢ br dir?
Aym+2 B)n C)n-2
D)4—n E)6-n A)2+V3 B)2/3 C)4 D)6 E)43
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Sekildeki O merkezli ¢emberde, [DO] L [OC],
[AB] L[CB], A, E, B degme noktalar ve
|DE] . |EC| = 36 ise tarah alanlar toplami kag
n br? dir?

A)10 B)9 C)8 D)6 E)7

TEST 91 DAIREDE ALAN
1) D c 4)
3
A B8
Sekilde ABCD eskenar dortgen, B merkezli
gember yayi [DA] ya K noktasinda teget, D
|AK| = 3 br ve |DK|=2br ise Sekildeki O mekezli gcemberde [CD] L [AB],
A(ABCD) kag br? dir? K, E, B noktalan dogrusal,
F m(KAB) = 60° ve |AO| =6 br ise
A18 B)20 C)22 D)24 E25 <
3 tarall alan kag br? dir?
2 Z
) N A3t-33 B)3n-23  C)3n+2\3
=
< D) 4n -3 E)n+3V3
&
5)
Sekildeki O merkezli cemberde [OT] L [AB],
[CD] L[OT] ve |TK|=|OK| ise
tarah alan kag r* br® dir?
ekilde m(ACB) =60° ve O merkezli
mio1 pi-B  a-v3 ¥ (ACB) merest
3 4 gemberlerin yarigaplar orani 1 dir.
2n 43 T _¢y3 . . 2
D) —-12 E) —- A_, A tarali bdlgelerin alanlarini gdsteriyor ise
5 2 2 3 _ v
E A kagtir?
-
zZ 1
3) %
> AL B2 ¢33 p3 g
= 15 7 8 7 15
<
c
E:
4

Sekildeki O merkezli
[AC] capli g¢emberin
yarigap! 2 br,
[AC] L [AB] ve

S (= S2 ise

|AB| = x ka¢ br dir?

D)25 E)3
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Dairede Alan

8)

9)

Sekildeki O_merkezli gemberin yarigap
6 br ve |AKB| =4n br ise

A(AOB) kag br® dir?

A)36 B)27 C)183 D)3 E)6V3

Sekildeki daire halkasinin alani icteki dairenin
alaninin 2 kati ve

|OT| =abr ise |AB| ka¢ a br dir?

A) 2 B) 3

c)2l2 D32 E)\5

Sekilde biyik gemberin ¢ap: [AB] ve
tarali bélgenin gevresi 16z br ise

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) Sekildeki O mer-
kezli yarim ¢em-
ber ABC egkenar
Uicgeninde [AB] ye
E noktasinda,
[AC} ye F nokta-
sinda teget ve

|BC| =8 br ise

tarali alan kag

b dir?

A)123-4n B)12+3n
D) 10 - 2n

C)15-2n
E) 6V3 — 4n

11)

Sekilde ABCD karesine igten teget olan ¢em-
ber ile A merkezli % yarigapli doértte bir

¢ember yayi gizilmigtir.
|AB| = 2 br ise tarali alan kag¢ br? dir?
Aym+1 Byn -1

Eyn+ L
2

12)

Sekildeki A ve B merkezli ¢emberler N nok-
tasinda digtan teget, [CD] ortak dig teget,
|AN}| =3 br ve |NBf=1br ise

tarali alan kag br? dir?

[AB] capli gemberin yarigapi kag br dir? A2E -1 B4y caz-lT
6 7 6
A4 B6 C)8 D12 E)16 ) E+E  EYTlE
7 7
— 194




TEST 92

DAIREDE ALAN

1) 4) ¢ Sekildeki ABCD
~& G karesinin
& igine A merkezli
K BD yayi gizilmigtir.
[AC] késegen ve
|AB| = 6 br ise
taraii alan kag
br? dir?
A 6 B
Sekildeki ABCD karesinin bir kenar 12 br ve gev- 1
rel gemberinin merkezi O noktasidir. A) 9(2‘5) B)18-n C)9-n
Verilenlere gére tarali alan kag br? dir? T
< D)9-L Ey18- T~
A 72 ~2)  B)72@2n-4) C)72(n-1) Z
D)36(2n— 1) E)36(3n — 1) g
=
T
5
2) 0 o g
A B Sekilde [BA, O merkezli gembere
Sekilde ABCD bir kare ve tarali alanlar A noktasinda teget,
toplami 16 br? dir. IBC| =4 Dbr ve |AB|=28br ise
Karenin i¢ teget ¢emberinin yarigapi kag A(ABC) kag br? dir?
br dir?
— A)24 B)ie C)9 D)4 E 72
A2 B2 C22 D4 B4z T 5 5
z
3) 3
g 4
4
A
Sekildeki ABC egkenar Uggeninde G noktasi R c
agirhk merkezi [GD] L [BC] ve |GD|=2br ise
tarali alanlar toplami kag br? dir? Sekilde m(@) =36° ve |AKC|=4nbr ise
dairenin alani kag br? dir?
A)16n-4V3 B)16n—12V3 C)4n—43
D)4n-23  E)i2n-12V3 A) 251 B)50n C)75n D) 100m E) 125n
195 mese—




Dairede Alan

7

8)

9)

Ayni merkezli iki gemberden birinin yarigap!
digerinin ¢ katidir.

Daire halkasinin gevresi 16xn br ise daire hal-
kasinin alami kag br? dir?

A) 40n

B) 36n

C)34r D)32rn E)24n

A E B

Sekildeki ABCD dikddrtgeninde, B merkezli
geyrek dairenin alani, tarali alana esit ve

|AB| = 4 br ise A(ABCD) kag¢ br? dir?

A)

A oo

B16 ¢ p& g2
n I I n

Sekildeki es gemberler ikiger ikiser birbirine te-
get ve c¢emberlerin yarigaplari 1 br ise

tarall alan kag br? dir?

Al+n
D)2+m

B)yd-n
E)8- 2=n

C)d+mn

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10) d

/630 ?) D

Sekilde d dogrusu O merkezli gembere
A noktasinda teget ,
|AB| =6 br ve |BC|=3br ise

O merkezli dairenin alani kag br® dir?

A) 8:1_" B) 25x C) 451

148n

D)3

E) 144n

11) Yarigapt 8 br olan dairenin AOB merkez agisi
60° lik yay! goérmektedir. Buna gére AOB

daire diliminin alant kag br? dir?

C) 32n 647
3

D)16r E) —/—
) )3

12)

A 2 B

Sekildeki ABCD karesinde A ve D merkezli
geyrek cemberler cizilmistir.

|AB| = 2 br ise tarall alan kag br® dir?

A -2 B)2rn -2
D) 2(rn —2)

C)2mn ~1
E)3n —8
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TEST 93 DAIREDE ALAN
1) D 12 c 4)
8
A B
Sekildeki es gemberler birbirine ve ABCD
paralelkenarinin kenarlarina teget,
|AD| = 8 br, |DC| =12 br ise
tarali bélgelerin alanian toplam kag br? dir? Sekildeki O merkezli ki gemberde
_ m(A/O\B)=45°, AYB ve CXD yaylarinin uzun-
A) 6(8 —m) B) 4(12-m) C) 4(9 - m) % luklari farki 3mbr ve yarigaplan toplami 20 br
D) 8(6 - m) E)9(4 —m) z ise taral alan kag¢ br? dir?
<
; A)20r B)24r C)28n D)30n E)32n
2) ) . g
“ > >
g 5 Sekilde [AB] hem
U¢genin bir kenart,
hem de yarim
gemberin  ¢api ,
[CA] ¢embere A
. 5 noktasinda teget,
$ek/||\de AB gembere A noktaSI’nda teget , |AB| = 6 br ve tara-
m(BAC) = 45° ve |AC|=4Dbr ise h alanlar birbirine
tarali bdlgenin alani kag br? dir? esit ise |AC| = x
ka¢g br dir?
A) 2(n - 2) B) 4m — 1 C)2n -1 3 .
D)n-—2 E) 2 A) 6 B)_é"_ C) 2n D)_3"_ E)5
3) T
<
z
E 6) D E ]
>.
=
<€
<
<
. " Lo N x -
0 23A 23 B A 6 B
. L . ) Sekilde ABCD dikdortgen, [AB] gapli yarim
$'ef<|ld'eIO merkezli dértte bir daireler cember ve [CB] yarigapl ceyrek cember ve-
Gizilmigtir. 5 rilmigtir. E nokasi degme noktasidir.
[BD], F noktasinda cembere teget ve |AB| =6 br ise tarali alan kag br? dir?
|OA| = |AB| = 2V3 br ise )
tarali boélgenin alani kag¢ br? dir? A) 9(5—1) B) 9(n — 1) C)2(8 - n)
2
A2n-33  B)3(2-2\3) C)43n-23) D) g(n___1) E)o (1_1_)
D)3(2r—\3) E)3(n—3) 212 3 2
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Dairede Alan

7)

8)

9)

Sekilde [AB], [AH], [BH] capli yarim
¢emberler birbirlerine tegettir.
[CH] L [AB] ve |CH|=6br ise

tarall alan kag br? dir?

A) 6n B)y9r C)18n

D)24n  E)36n

[\

)

Sekildeki O1 ve O2 merkezli ¢gemberlerde

r2=4br ve r1=12br ise

tarall alan kag n br? dir?

A) 4 B)6 C)8

10

A K B

Sekildeki ABCD paralelkenarinda E, F ve K
noktalari tegetin degme noktalari ,
IDE| =2br ve |BC|=10br ise

O merkezli dairenin alani kag n br? dir?

A) 4 B)8 C)16 D)18 E)25

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10)

12)

Sekildeki O merkez-
li gemberin yarigapi
4 br , OABC dbrtgeni
kare ise tarali bol-

genin alani kag br?
dir?

A)n B)2n-4 C)2/3 D)4n—4 E)52

Sekildeki O mer-
kezli gemberde

[CD] 1 [BE],
|AB| = |AO| = 4 br
ise tarali alan
kag br? dir?

4(4"—V§) C) 8 (4n—V3)

E) 4n - V3

B E C
Sekilde O merkezli gember ABC Uggeninin i¢
teget gemberidir. D, F, E degme noktalaridir.
|AB| =7br, |AC|=5br ve
IBC| =6 br ise
tarali alan kag br? dir?

A) 3V6 B) ﬂzﬁ
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TEST 94

Sekilde [AB] ¢apli yarim g¢ember, alani 8 br?
olan ABCD dikdortgeninin [DC] kenarina te-
Jettir.

KL gembere E noktasinda teget ise

DKL ii¢ggeninin gevresi kag br dir?

B) 4 C)5 D)6

A) 3 E)7

2)
Sekildeki O mer-
kezli 5 br ¢apli
¢emberde,

AN
m(ADE) = 90°
|DE| =6 br,
IDC} =3 br ise
A(ABC) kag
br? dir?

3) b

>
m
w

Sekilde C merkezli [CD] yarigaphh g¢ember yay:
ABCD dikdortgeninin [AB] kenarini E nokta-
sinda kesiyor.

IDC| = 8Y3 br ve |BC|=12br ise
tarall alan kag br® dir?

B) 4(8V3 - 3m)
D) 8(4¥3 — )

A) 4(9V3 - 2m)
C) 6(3V3 - n)
E) 8(9V3 - 4n)

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

Sekilde ABC Ggge-
ninin gevrel gembe-
ri gizilmigtir.

N\
m(BAC) = 30° ve
|IBC| =4 br ise
tarali alan kag
B br? dir?

A) 2(2?"-2\/5) 8)4(2?"—1/3—)

C) 4 (%’lmfs‘) D)3(2T"—V§)

c Sekildeki O merkezli
gember ABCD dik-
. dortgenine E ve F
F  noktalarinda teget ,

‘ IDE| = 2 br ve

|EA| =4 br ise

tarah alan kag

br? dir?

A B

A)%’Lsxf:? B)%’L+4\/§ 0)9—;‘-+2\/§

D)g_:.+4w/§ E) Z_“-ﬁ

6)

Sekilde [AK, O merkezli ¢gembere

K noktasinda tedet ve [OB] ye paraleldir.
|AC| = 8 br ve |OB| =5 br ise

A(ABC) kag br? dir?

A)10 B)20 C)24 D)27 E)30
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Dairede Alan

7)

Sekildeki distan teget gemberlerin yangaplar
r =6 br, r2=2br dir.

[T,. T,] ortak dis teget ise

taralt alan kag br? dir?

A) 8r — 5Y2 B)S\/?—“T’t C) 16\[5_—%1

D)16Y3 -3n  E)16 3—1;—"

KAVRAM YAYINLARI

8)

Sekildeki O merkezli gemberde [PC ve [DB
gem/b&re C ve D noktalarinda teget ve

m(CPA) = 30°, |DB| =4 br ise
tarali alan kag br? dir?

A)83-9r  B)8\3-8n
D) 16V3 — 8n

C) 163 - 9
E) 32V3 — 8n

9) D C

KAVRAM YAYINLARI

A 0 B
Sekilde ABCD dikdértgendir. A merkezli gey-

rek ¢ember ile O merkezli yarim gember ve-
rilmigtir. S ,82 , 83 bulunduklari  bélgelerin

1
alanlan ise 81, Sz, S3 arasindaki baginti aga-
gidakilerden hangisidir?

A) S:‘=2S1+S2 B)S1=SS—S2

C) 82=S1+S3 D)331=282—S3
E) 2S1 = Ss— 2S2

200

10)

Sekildeki O1 ve O2 merkezli es g¢emberlerin

yarigaplari 3 br ise tarali alan kag br? dir?

A) 61— 93 B)sn_9J4@ C)3n_&4@
D)3n-9Y3  Ejen- 93
2 2
) 5

o]

Sekilde O ,ve O2 merkezli es dairelerin yari-

gaplart 10br, AC// DB ve A, B degme nokta-
lart ise tarali bolgenin alani kag br? dir?
A) 25 — 50

B)50r =50  C) 100m — 50

E) 50 —-25

D) 50r — 100

12)

A 8 Cc

Sekilde [AC] cap, |AC|=8br ve
P Py
m(BCA) = 5m(BAC) ise

taral alanlar toplami kag br? dir?

A)8(r-1)  B)8n-2)
D)4 (n —1)

C) 6(n —2)
E) 4(r — 2)




TEST 95 TARAMA TESTI
1) A 4)
20 0
y
B 4 D o]
$e@d\e bir dizgln gokgen kesiti vardir.
Sekildeki ABC uggeninde m(CBF) = 60° ise bu diizgiin ¢okgen
|AB| = |AC| =20 br, |BD|=4br ve = kag kenarlidir?
ICDI _5 ise |AD| =y kag br dir? <
|BD] § A)6 B)9 C)11  D)14 E) 24
A) 85 B) 210 C)3\5 s
=
D) 6Y7 E) 816 <
>
g 9
2) A
E
D
B C
Sekilde verilenlere gore x in o cinsinden
Sekilde A(ADC) = 3A(ADE) ve esiti agagidakilerden hangisidir?
A(BDC) = 2A(EDC) ise
|AD] kagtir? A) 5a B)6aa C)7a D)9%a  E)12a
|AB]| T
<
-
A3 B3 02 p4t g3l Z
7«
>
=) A
3) A S
g
X
a
X E K D
B C
B E c
$ek/i|$e |AB} = |AC|, |BE| = |AE| ve Sekilde ABC egkenar iiggen, BCDE paralel-
m(BAC) = 110° ise kenar, E noktasi ABC Uggeninin agirhk mer-
m(E/A\C)=a kag derecedir? kezi ve |KD|=12br ise |AB|=x kag br dir?
A)50 B)55 C)60 D)75 E)85 A1 B15 C12 D10 B8
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Tarama Testi

[EC] L[ED] ve |CD|=4br ise
|AE| . |EB| kagtir?

.
7) A E B 10) D c
<is
D 4 c
A~ 407 X
Sekilde ABCD dikdértgen , m(CEB) = 15°, A E B

Sekilde ABCD dikddrtgen ,

Pt
m(DEA) = 40° ve |DE|=]AB| ise

S
A) 1 B)2\2 C)4 D)43 E)8 m(CEB) = x ka¢ derecedir?
T
; A)70 B)65 C)60 D)55 E)50
o~
NS
=
8) D2E C é 11) A
$
15 E
8
6
al <
A F1B B c D
Sekildeki ABCD karesinde |FB| =1 br, Sekilde m(A/BB) _ m(E/lﬁ) - m(PfC\E) - 90°,
IDE = 2br ve |EF| =150br ise IAC| = [EC|, |AB| =8br ve [ED|=6br ise
A(ABCD) kag br? dir? A(ACE) kag br? dir?
A)81  B)100 C)144 D)176 E)225 N24  Bl4s  C4e  D)50  E)ed
T
3
Z
=
<
> 12
9) 5 c z ) D 2 C
<
<
g E F
E
A B A 12 B
Sekildeki ABCD yamugunda |[CE| = 2|EB| , Sekilde [DC] // [EF] //[AB], |DC|=2br
|AB| = 2|DC| ve A(DCE) =30 br? ise DE|
A(ABCD) kag br2 dir? |EF| =6br ve |AB| =12 br ise m kagtlr?
A) 90 B)105 C)120 D)135 E)145 A) L Bj2 ©3 D4 E) 5
2 3 4 5 6
-~ — 202 we—




Tarama Testi

13) 16)
Sekilde [AB]//[CD], [AF ve
[DE g¢embere teget, Sekilde [PA ve BC, O merkezli gembere
Pas P o
m(FAB) = 70° ve m(AKC) = 20° ise A ve B noktalarinda te/g\et,
m(CDE) = x kag derecedir? m(APB) = 20° ve m(PBC)=50° ise

m(KB\P) = o ka¢ derecedir?
A) 50 By60 C)70 D)75 E) 80

A)45 B)50 C)55 D)60 E)65

14)

KAVRAM YAYINLARI

17)

Sekildeki O merkezli cemberde B, O, C nok-
talan dogrusal olup [AB, B noktasinda
gembere teget, |AB|=15br ve |AD|=9br ise
¢emberin yarigapi kag br dir?

Sekilde [AB] L [FC], [AC] L [BE],
A) 8 B)10 C)15 D)18 E)20 IBD| = |DC|, |BC|=26br ve
IKD| + [DL| = 17 br ise

|FK| + [EL| kag br dir?

15)
A)10 B9 C)8 D)7 E)6

KAVRAM YAYINLARI

18) X A

A 3 C30 D B

Sekilde O merkezli ki yarim daire veriliyor.
[EF]// [AB], |AC|=|CO|=3br ve
K tedetin degme noktas! ise

tarali alanlar toplami kag br? dir?
Sekildeki O merkezli gemberde
ﬁ—n AXD = EYC ACB =70° |
A)3(3V3 -n) B)2(3V3 +7) C)3 m(y(l)) =m(EYC) ve m(ACB) = 70° ise
2 m(ABC) = o kag¢ derecedir?

T
D)2Y3 -3 E)3V3-2 A)30  B)35 C)40 D)45  E)50
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Tarama Testi

Lttt s - ]
19 A 3Bx C - 21)
9 ENf
F
\/
Sekilde |AE| =9 br ve |BE|=3br ise Sekilde [DT ve [DA] ortak merkezli
|BC| = x kag¢ br dir? ¢emberlere T ve B noktalarinda teget ,
daire halkasinin alani 16 m br? ve
A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)8 = IDC| =4 br ise |DT|=x kag br dir?
3
Z A)23 B)3V3 C)4¥3 D)52 E)6\3
$
=
<
S
<
X
22
20) )
Sekilde O noktas! gemberin merkezi , [CA A
noktasinda gembere teget, |BD| =4 br ve
_ . 2 gino
Sekilde A, C, D g¢emberlere tegetlerin degme ICOl =12br ise tarah alan kag br” dir?
Py
noktalari [AD]//[BE] ve m(APD) = 40° ise
paity = A) 16(5-13:) B) 16 (E—@)
m(AXB) ka¢ derecedir? < 4 ‘
Z 161 9y3 167
C) E_913 D) 2" 4 8Y3
A)10  B)20 C)40 D)65 E)76 E )3 7% e
2 E) 16(£—ﬁ)
§ 3 2
Z
4
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| TEST 96 KATI CISIMLER
1) L 4) D
B
\ H
Ay 2
) A B
A2 C Sekilde kiipiin C késesinden [DB] cisim kdse-
Sekildeki kilpin bir kenar uzunlugu 2br , [LC] genine indirilen dikmenin uzunlugu 2\3 br ise
cisim kdgegeni, |LK| = |[KC| ve |AP| = |PB| ise kiipiin alam kag br® dir?
|PK| kag br dir? —
| % A)108 B)9 C)84 D)54 E)48
Z
A) 1 B2 ©¢22 D3 B4t X
2 3 S
=
g 9 B
E
x c\
2) c \
A
Sekildeki kiipte [BA] cisim késegeni, [AC] ylizey
A 12 B o~
késegeni ve m(BAC) = o ise
Sekildeki dikdértgenler prizmasinda [CB] cisim tana. kagtir?
késegeni, [AC] ylizey kdsegeni, )
|AB| =12br ve |AC|=9br ise
ABC iiggeninin gevresi kag br dir? A3 B Y2 ¢ % D) % E) 1
o
A)26 B)28 C)29 D)32  E)36 ;
z
6)
=
<
<
<
4
3) Sekildeki kare dik priz-
manin bir yan yuzinin D o]
alani, bir taban alani- ’
nin 8 kat ve hacmi A m :
1000 br® ise bu priz-
manin  tim ayrnitlan . . S .
toplami kag br dir? Sekildeki kare dikprizmanin bir taban aynti 10
br ve alani 800 br? ise tiim kenarlari topla-
mi kag¢ br dir?
A)200 B)160 C)150 D)140 E)130
A)90  B)96 C)100 D)112  E)140
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Kati Cisimler

7) Bir kipin hacmi abr® ve alani 6a br? ise
cisim kosegeni kag¢ br dir?

A)5\3 B)42 C)3V3 D)2V2 E)\3

3) Yanal ayntlar, taban kenarina esit olan kare
dik pramidin yanal alani 36Y3 br? ise hacmi

kag br? tir?

A) 362 B) 96 C)100 D)108 E)120

9) Bir kare dik prizmanin taban kenar uzuniugu,

bir kipin kenar uzunluguna esittir. Kare dik
prizmanin hacmi, kiplin hacminin 5 kati ise
kiipin alaninin kare dik prizmanin alanina
orani kagtir?

A)_g_ B)% C)% D) E)%

1
7

10) Kenar -uzunluklari 1, 2, 3 sayilariyla orantili
olan dikddrtigenler prizmasinin cisim kosegeni-
nin uzunlugu V14 br ise bu prizmanin hacmi

kag br® dir?

A) 1 B) 2 C)4 D)5 E)6

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

206

11) Boyutlart a, b, ¢ olan dikdértgenler prizmasinin
alani 62br’ ve a+b+c=10br ise
cisim kdgegeninin uzunlugu ka¢ br dir?

A)Y17 B)Y19 C)¥38 D)V70 E)\82

12) Alanlan 150 br® ve 600 br® olan kiip bigimin-
deki iki kursun pargasi eritilerek bir kip bigi-
minde tekrar dokillyor.

Elde edilen kiipiin bir aynti ka¢ br olur?

B) V15
E)5Y9

A) 15 c)1s
) )2

D)5{15

13) Boyutlart 9 br ve 20 br olan dikddrtgen bigi-
mindeki bir kartonun timi kesilip yapigtirila-
rak, ylksekligi 2 br olan kare prizma bigimin-
de Ustl agik bir kutu yapiliyor.

Bu kutunun taban kenan ka¢ br dir?
A)8 B)9 C) 10

D)12  E)15

14) Ayntlan 1, 2, 5 sayilan ile orantih bir dikdort-
genler prizmasinin hacmi 270 brd ise bu priz-
manin alani kag br? dir?

A)240 B)260 C)280 D)300 E)306




TEST 97 KATI CISIMLER

4) Taban kenar uzunlugu 10 br olan kare dikpi-
P ramidin yuksekligi 12 br ise tim alam kag

br? dir?

A)380 B)360 C)350 D)240 E)200

Sekildeki bir kenar uzunlugu 2\3 br olan kip-
te |AO|=|OC| ve A, O, C noktalari dogrusal 5) ' P

olmak Uzere, tepesi P noktasi ve tabani OBC
Uicgeni olan piramidin hacmi kag br® tiir? T
2 5 2 g
m2k B2l C)32 D33 Ea2 Z
<
> A c
2
o H
:
X B
D Sekilde [PH] L [AB] ve |PH| =3 br ise
F E diizgiin dértyiizlinin hacmi kag br® tir?
\ A) 2Y2 5)2!3 C) 3Y3
ol c 3 3 2
- D) 2V3 E) 312
A 2 B
Sekildeki kipin ayntlan 2 br ve
|OE| = |OB| ise A(ODF) ka¢ br? dir?
A) 1 Bj2 C)V& DV6 E)23 %
Z
>
£ 9
=
<
o
2
X
Sekildeki kipin kenar uzunlugu 2\2 br ve Taban alani 108 br?, hacmi 108 br® olan ka-
. \ re dizgiin piramidin yan yizleri taban diiz-
P orta nokta ise A(PAB) kag br? dir? lemi ile kag derecelik agi yapar?
m22 B0 C4 D2k E3E A)15 B)30 C)45 D)60 E)75
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Kati Cisimler

7)

8)

9)

Taban alani 100 br®> ve tiim alani 360 br?
olan diizgiin kare dikpiramidin hacmi kag

br tiir?

A)400 B)420 C)440 D)460 E)500

Sekildeki diizgin dortylzlinin hacmi

%@br:’ ise alani kag br? dir?

A) 36\3 B) 10V10

D) 43

C) 20\2

E) 3\3

A B
Sekildeki kare dikpiramit, ylksekliginin ortasin-
dan tabana paralel bir duzlemle kesilerek iki
pargaya ayriliyor.
Kigik piramidin hacminin kesik piramidin
hacmine orani kagtir?

2 2 2
A)T C).\,_3~ D) E)j

1
7

KAVRAM YAYINLARI

KAVRAM YAYINLARI

10)

12)

Sekildeki kare
dikpiramidin her
bir yan ytiz{ bir
kenar uzunlugu
a bir olan egke-
nar Ulggen ise
piramidin yik-
sekligi a cin-
sinden nedir?

Sekildeki  diizgiin
kare dikpiramidin
taban kenarn 6 br
ve bir yan kenar
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